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Φεβρουαρίου 1998, Συνεδρίασης της
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Ολομέλειας της Βουλής, στην οποία







Ψηφίστηκε το παρακάτω σχέδιο νόμου:

Κύρωση της Συμφωνίας περί εμπορίου πολιτικών αεροσκαφών μετά του Πρωτοκόλλου που αφορά στην τροποποίηση του Παραρτήματος της Συμφωνίας

Άρθρο πρώτο

Κυρώνεται και έχει την ισχύ, που ορίζει το άρθρο 28 παρ. 1 του Συντάγματος, η Συμφωνία περί εμπορίου πολιτικών αεροσκαφών, που υπογράφηκε στη Γενεύη στις 12 Απριλίου 1979 και το Πρωτόκολλο που αφορά στην τροποποίηση του Παραρτήματος της Συμφωνίας που υπογράφηκε στη Γενεύη στις 2 Δεκεμβρίου 1986, των οποίων το κείμενο σε πρωτότυπο στη γαλλική γλώσσα (πλην των στοιχείων 518.52 έως 772.67 του Παραρτήματος διατυπωμένων στην αγγλική) και σε μετάφραση στην ελληνική έχουν ως εξής:
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ACCORD RELATIF AU COMMERCE DES AERONEFS CIVILS

PREAMBULE

LES SIGNATAIRES (1) DE L’ACCORD relatif au commerce des aéronefs civils, ci-aprés dénommé
'« accord »,

PRENANT ACTE de ce que, les 12 et 14 septembre 1973, les ministres sont convenus que les
négociations commerciales muirilatérales du Tokyo Round devaient réaliser Pexpansion et une
libération de plus en plus large du commerce mondial, entre autres par la suppression progressive des
obstacles au commerce et par I'amélioration du cadre internaticnal qui régit le commerce mondial ;

DESIREUX d’assurer, dans le commerce mondial des aéronefs civils, de leurs parties et des équipements
liés, un maximum de liberté, notamment la suppression des droits e, dans toutc la mesure du possible,
la réduction ou la suppression des etfers de restriction ou de distorsion des échanges ;

DESIREUX d’encourager la poursuite des progres technologiques de I'industrie aéronautique dans le
monde entier ;

DESIREUX d'assurer des possibilités de concurrence équitables et égales & leur aéronautique civile ainsi
qu'a leurs producteurs afin que ces derniers puissent participer a I'expansion du marché mondial des
aéronefs avils ;

CONSCIENTS de I'importance de leurs intéréts mutuels globaux, au niveau économique et commercial,
dans le secteur de 'aéronautique civile ;

RECONNAISSANT que de nombreux signataires considerent le secteur de I'aéronautique comme une
composante particulierement importante de la politique économique et industrielle ;

DESIREUX d’éliminer les effers défavorables résultant, pour le commerce des aéronefs civils, de I'aide
apportée par les pouvoirs publics 3 I'érude, 3 la construction et a la commercialisation des aéronefs
civils, tout en reconnaissant que cette aide des pouvoirs publics en tant que telle ne serait pas réputée
constituer une distorsion des échanges ; )

DESIREUX de voir leur aéronautique civile travailler sur la base de la concurrence commerciale, et
reconnaissant que les relations entre les pouvoirs publics et I'industrie varient largement d’un signataire
a lautre

RECONNAISSANT les obligations et les droits qu'ils tiennent de i'accord général sur les rarifs
douaniers et le commerce {ci-aprés dénommé « I'accord général » ou «le GATT » ) et des autres
accords muitilatéraux négociés sous les auspices du GATT ;

RECONNAISSANT la nécessité d'instiuer des procédures internationales de notification, de
consultation. de surveillance et de reglement des différends, en vue d’assurer la mise en ceuvre équitable,
prompre et efficace des dispositions du présent accord et de maintenir entre eux I'équiiibre des droits et
des obligadons ;

DESIREUX d’établir un cadre international qui régisse le commerce des aéronefs civils.

SONT CONVENLUS de ce qui suit :

(1Y Le terme « signataires » est utilisé ci-apres pour désigner les parties au présent accord.
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Produits visés

{1 Le présent accord  s’applique aux produits
gapres

., tous les aéronefs civils;
Fai)
=

s

M tous les moteurs d’aéronefs civils, leurs parties et
piéces et leurs composants;

4

b
s

;

d toutes les autres parties et pieces, et tous les
L. composants et sous-ensembles, d’aéronefs civils;

“d) tous les simulateurs de vol ay sol, leurs parties et
* pigces et leurs composans,

_j‘@'ils sotent utilisés comme matérie] originaire ou de
spemplacement  dans |a construction, la réparation,
Pentretien. la réfection, |a modification ou |
‘transformarion d’aéronefs civils.

‘L2 Aux fins du présent
‘e aéronefs civil$ » désigne :

accord, Iexpression

.8) tous les aéronefs autres que militaires ;

b} tous les autres produirs énumeérés ay paragraphe 1. 1
" d-dessus,

Article 2
Droits de douane et autres impositions

fll- Les signataires sont convenus :
"

?:JJ. déliminer, pour le 1 Janvier 1980 ou pour le
fm’ de I'entrée en vigueur du présent accord, tous les
',"."""5 de douane et toutes les autres impositions (Y de

te nature, per¢us a Pimportation ou a 'occasion de
?""Portation des produits classés sous les positions de
,&”’3 tarifs douaniers respectifs qu'énumere I'annexe si
?_Pmduits sont destinés a étre urilisés dans un aéronef
SMetay arre incorporés au cours de sa construction,
%3 téparation, de son entretien, de sa réfection, de sa

Sodilication oy de sz transformation,
F

;_,;1.2_ déliminer, pour le 1° janvier 1980 ou pour le

t de I'entrée en vigueur du présent accord, tous les
'!Ous de douane et toutes les autres impositions /1) de
© % Naryre, perqus sur les réparations d'aéronefs civils,

,113. d'is e, pour le 1° janvier 1980 ou pour le
T de Iongree en vigueur du présent accord. dans leurs

&, dnexées 3 [aczord geaeral, Padmussion  en
Sse oy en exemption de droits de tous les oroduits

'L CXpression
E mr-‘m,\,

v autres impositions - s'entendra dans e
sens au'd Parncle H de accord gendral.

192
3

visés au paragraphe 2.1.1 ci-dessus et de toutes les
réparations visées au paragraphe 2.1.2 ¢i-dessus.

2.2, Chaque signataire :

a) adopters ou adaptera, au fins d’administrarion
douaniére, un systéme fondé sur la destination finale
du p.oduit, en vde de donner effer i ses obligations
au titre au paragraphe 2.1 ci-dessus ;

b) fera en sorte que son systéme fondé sur |a
destinarion finale comporte un régime d’admission
en franchise ou en exemption de droits qui soit
comparable au régime institué par les autres
signaraires et qui ne constitue pas une entrave au
commerce ;

¢) informera les autres signataires des modalités
d’administration de son systtme fondé sur |a
destinarion finale.

Article 3
Obstacles techniques au commerce

3.1. Les signataires notent que les dispositions de
Paccord relatif aux obstacles techniques au commerce
s’appliquent au commerce des aéronefs civils. En outre,
les signacaires sont convenus que les prescriptions en
matiére de certification des aéronefs civils et les
spécifications relatives aux procédures d’exploitation et
d’entretien de ces aéronefs seront régies, entre les
signataires, par les dispositions de I'accord relatif qux
obstacles techniques au commerce.,

Article 4

Marchés passés sur instructions des pouvoirs publics,
contrats obligatoires de sous-traitance et incitations

4.1. Les achereurs d’aéronefs civils devraient étre libres
de choisir leurs fournisseurs sur la hase de considéra-
tions commerciales et techniques.

4.2. Les signartaires s'interdisent de soumertre les
compagnies aériennes, constructeurs d’aéronefs, ou
autres entités  acheteuses d’aéronefs civils, 3 des
obligations ou 2 des pressions excessives i [|effet
d’acheter des aéronefs civils d’une origine dércrminée,
qui introduiraient une discriminarion a PPenconrre des
fournisseurs du ressort d’un signataire.

43. Les signataires sont convenus que achar des
produits visés par le présent accord ne devrair étee régi
que par des considérarions de concurrence en matiere Jde
prix, de qualité er de délais de livraison, S'agissant de
Vipprobation ou de Padjudication de marchés portanr
o des produirs visgs par le présent accord, rour

P10
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signataire pourra toutefois exiger que ses entreprises
qualifiées soient admises a concourir sur une base
compétitive et 2 des conditions non moins favorables
que celles dont bénéficient les entreprises qualifiées
d’autres signataires (1).

4.4, Les signataires sont convenus d’éviter de pratiquer
quelque type d’incitation, que ce soit 3 la vente ou a
I'achat d’aéronefs civils d’une origine déterminée, qui
introduirait une discrimination i [Dencontre des
fournisseurs du ressort d’un signatatre.

Article 5
Restrictions au commerce

5.1. Les signataires n'appliqueront aucune restriction
quantitative (contingentement 2 I'importation) ni
prescription en matiere de licences d’importation qui
restreindrait l'importation d’aéronefs civils d'une
maniére incompatible avec les dispositions applicables
de l'accord général. La présente disposition n'exclut
pas l'application, a [l'importation, de systemes de
surveillance ou de licences compatibles avec ['accord
général.

5.2. Les signaraires nappliqueront aucune restriction
quantitative ni systéme de licences d’exportation, ni
autre prescription similaire, qui restreindrait, pour des
raisons de commerce ou de concurrence, 'exportarion
d’aéronefs civils a destination d’autres signaraires d'une
maniére incompatible avec les dispositions applicables
de I'accord général.

Article 6

. Aides publiques, crédit a I'exportation et
commercialisation des aéronefs

6.1. Les signataires notent que les dispositions de
'accord relatii 3 Pinterprération et & I'application des
articles VI, XVI et XXl de 'accord général sur les
tarifs douaniers et le commerce (accord relatif aux
subventions et aux mesures  COMpensatoires)
s'appliquent au commerce des aéronefs civils. Ils
affirment que, dans leur participation ou leur aide aux
programmes relatifs aux aéronefs civils, ils s’efforceront
d’éviter les effets défavorables sur le commerce des
aéronefs civils, au sens de Uarticle 8 paragraphes 3 et 4
de l'accord relatf aux subventions et aux mesures

(1) Lucilisation de la formuie « admises 3 concourir ... a des
conditions non moins favorables . . » ne signifie pas que
les entreprises qualifiées d'un signataire ont le droit
d’obtenir des marchés d'un montant similaire 1 celw
des adjudicarions aux entreprises qualifices d'un autre
signataire.

compensatoires. [ls tiendront également compe
des facteur spéciaux qui jouent dans le seq

aéronagtiq’ue, en particulier les aides PUbliqu‘:r
largement pratiquées dans ce domaine, de leurs intérélf
économiques  internationaux et du  désir dc‘s
producteurs de tous les signataires de participer
I’expansion du marché mondial des aéronefs civils,

6.2. Les signataires sont convenus que |,
détermination du prix des aéronefs civils devrajy "
fonder sur une perspective raisonnable de couvrir toy,
les colits, v compris les colits non renocuvelables de
programmes, un prorata des colts identifiables des
travaux de recherche et développement militaires
concernant des aéronefs, composants €t systemes, quj
trouvent ensuite une application dans la construction
d’aéronefs civils, les cotits movens de production et fes
cotts financiers.

Article 7

Gouvernements régionaux et locaux

7.1. Outre les autres obligations qui résulrent pour enx
du présent accord. les signataires sont convenus
de ne pas obliger ni encourager, directement ou
indirectement, les gouvernements ou administrations
tégionaux ou locaux, ni les organismes non
gouvernementaux ou autres, a prendre des mesures
incompatibles avec les dispositions du présent accord.

Article 8

Surveillance, examen, consultations et réglement des

différends

8.1. Il sera institué un comité du commerce des
aéronefs civils (ci-apres dénommé «le comité *
composé de représentants de tous les signataies.
comité élira son président. Il se réunira selon qu'il serd
nécessaire, mais au moins une fois I’an, pour donnet
aux signataires la possibilité de procéder a
consultations  sur  toute  question  concernaf
I'application du présent accord, v compris |’évolution
Pindustrie aéronautique civile, pour dérerminet $il faut
y apporter des amendements afin que les éChan_g"
restent libres et exempts de distorsions, pour exgmlﬂ“
toute question i laquelle il n’aura pas éré possxblc
trouve: une solution satisfaisante au moyen
consultations bilatérales, ainsi que pour exercer 16
attributions qui pourront lui étre conférées en vertt
présent accord ou par les signataires.

n exdmd‘

8.2. Le comité procédera chaque année 3 U ;
de la mise en ceuvre et de lapplication du P*®= .
accord, en tenant compte de ses objecufs. Le ©

omif®




[image: image4.png]gformera chaque année les parties contractantes i
secord genézal des faics intervenus pendane la période
af laguelle portera cet examen.

5. Au ius card 3 I'expiration de la troisieme année a
pmprer Je 'entrée en vigueur du présent accord, et par
y suite Je facon périodique, les signaraires engageront
Je noureiles négociarions en vue d’élargir et d*améliorer
raccord sur la base de la réuiprocité muruelle,

$4. Le comité pourra instituer les organes subsidiaires

seront  appropriés pour suivre régulierement
[ipplicanon du présent accord afin Jd’assurer un
équilibre continu des avantages murels. En paruculier,
d insttuesa un organe subsidizire approprié afin
Jassurer un équilibre continu des avantages muruels. la
raproaite <t l'équivalence des résultars dans Ia mise en
uvre des dispositions de Iarticle 2 ci-dessus refarives
ax produits visds. aux svstemes fondés sur g
Jestination finale. aux Jroits de douane ©C Qux autres
gnpositons.

$3. Chague signaraire ckaminera avec compréhension
s ceprescnitarions adressées par tout autre signacaire et
s prétera dans les moindres délais 3 des consultarons
@ sujer e cos représentarions. lorsque  celles-ci
POTTEONT U une question concernant I'application du
présent accord.

86. Les signacaires reconnaissent qu'il est souhaieable
de procéder 1 des consultadons avec les aurres
sgnataires dans le cadre du comite. afin de rechercher
We solution mutueilement acceprabie avant ['ouverrure
dune enquéte visane 3 déterminer ["existence. le degré et
effet de rtoute subvention pretendue. Dans les cas
Xeeptionnels o avane I'engagement d'une procédure
Seme de certe nature. aucune consultation n'aura eu

» les signaraires noifieront immédiatement  au
®ME  'engagement de  cerre procédure et
@Ueprendrone dans le meéme temps des consultarions
Pour rechercher une solution mutueilement convenue
® écarterair o nécessité de recourir 2 des mesures
®Mmpensataires.

:U- Tout signaraire qui esumerait que ses intérérs
Dmmerciaux dans la construction. la réparaton.
Weten. la  céfection. la  modification ou la
”"‘Sforman'on d'aéronets civils onr éé. ou risquent

T lésés par une mesure prise. par un aurre

Qire, pourra demander au comité d'examiner la

- Qestion, A |5 reception d’une telle demande, le comits se

BT dang ey trente jours et ¢xaminera la question
! fapidement que possible en vue d’arriver 1 une
90n  des problemes dans les moindres délais

PBibles o ap particulier. avant qu'une solution
o 'Ove air ére apportée ailleurs a ces problemes. ) cer
Brd, [ comire pourra rendre les déasions ou faire les

- 'Mandanions qui seront apprmpriées. L'examen ne

d Mdiciera pas les drois que les signataires tennent

v laccord géneral  ou  d'instruments négocies
0later e ment sous les auspices du GATT. dans [a

3
O

mesure ol ils s'appliquent au commerce des aéronefs
avils. En vue d’aider i I'examen des problemes qui se
poseraient, dans le cadre de I'accord général et Jdes
instruments  susvisés, e comité¢ pourra fournir
Iassistance technique appropriée.

8.8. Les signaraires sont convenus que, en ce qui
concerne tour ditférend porrant sur un poinr relevane du
présent accord mais non’d'autres instruments négociés
muitiacéralement sous les auspices du GATT. les
signataires et ie comite appiiqueront, mutatis mutandss,
les dispositions des articles NXII et XXIUI de I'accord
général et celles du mémorandum d’accord concernanc
les nouficarions. les consultadons, le réglement des
différends et g surveillance, afin de cechercher
un reglement de ce différend. Ces procédures s appii-
queront également en vue du réglement Jde rour diffé-
rend porrant sur un point relevane du présent accord et
d’un autre instrument negocié multilatéralement sous !es
auspices du GATT. si les purries 3 ce dittérend en
conviennent sinsi.

Arricle 9
Disposidons finales
9.1, Accepration et uccession

9.1.1. Le présent accord sera ouvert i ["accepration.
par voie de signature ou autrement. des gouvernements

qui sont parties contractantes i I'accord général er de la
Communauté ¢conomique européenne.

3.1.2. Le présent accord sera ouverr A ["acceptadon.
par voie de signature ou autrement, des gouvernements
qui ont acceédé 3 dtre provisoire i 'accord général, 3 des
condidons. se rapportant i Papplication effective des
droits et obligadons qui résultent du présent accord. qui
tendront compte des droics et obligatons énoncés dans
leurs instruments d’accession provisoire.

9.1.3. Le présent accord sera ouvert i l'accession
de -out aurre gouvernement, i des condidons. se
rapportant 3 ['application effective des droits et
obligarions qui résultent du présent accord, 3 conveair
entre ce gouvernement et les signataires, par dépoe
aupres du directeur général des partes contractantes 2
I'accord général d’un inscrument d’accession énongant
les conditions ainsi convenues,

9.1.4. En ce qui concerne l"acceprarion, les dispositons
du paragraphe 5 sous a) et b) de laricle XXVI de
Iaccord général seront applicables.

9.2. Réserves

2.2.1. I ne pourra étre formulé de réserves o ce Jui
woncerne des dispositions du présent accord sans e
~onsentement des aurres signaraires.

912
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9.3. Entrée en vigueur

9.3.1. Le présent accord entrera en vigueur le
1°" janvier 1980 pour les gouvernements (') qui I'auront
accepté ou qui y auront accédé a cette date. Pour rout
autre gouvernement, il entrera en vigueur le trentieme
jour qui suivra celui de son acceptation ou de son
accession. .

9.4. Législation nationale

9.4.1. Chaque gouvernement qui acceptera le présent
accord ou qui y accédera assurera, au plus tard 2 la date
ot ledit accord entrera en vigueur en ce qui le concerne,
la conformité de ses lois, réglements et procédures
administratives avec les dispositions dudit accord.

9.4.2. Chaque signataire informera le comité de toute
modification apportée 2 ses lois et réglements en
rapport avec les dispositions du présent accord, ainsi
qu’a I’administration de ces lois et réglements.

9.5. Amendements

9.5.1. Les signataires pourront modifier le présent
accord eu égard, notamment, 4 ’expérience de sa mise
en ceuvre. Lorsqu'un amendement aura été approuvé
par les signataires conformément aux procédures
établies par le comité, il n'entrera en vigueur a I'égard
d’un signataire que lorsque celui-ci 'aura accepté.

9.6. Dénonciation

,9.6.1. Tout signataire pourra dénoncer le présent
accord. La dénonciation préndra effet a I'expiration
d’un délai de douze mois & compter du jour ou le
directeur général des parties contractantes a ’accord
général en aura regu notification par écrit. Dés réception

dfe cette x.lonﬁ’cgnon, tout si_gl:xataire pourra demy,,
réunion immédiate du comité. et
9.7. Non-application du

' . présent accord entre o
signataires

9.7.1. Le présent accord ne s’appliquera pas entred

signataires si 'un ou lautre de ces signatair, i
moment de son acceptation ou de son accessign V.
consent pas a cette application. s

9.8. Annexe

9.8.1. L’annexe au présent accord en faj parfia
intégrante. -

9.9. Secrétariat

9.9.1. Le secrétariat du GATT assurera le SeCrétay,
du présent accord.

9.10. Dépot

9.10.1. Le présent accord sera déposé aupres dip
directeur général des parties contractantes a l'acopyg
général, qui remettra dans les moindres délais 2 chague
signataire et 4 chaque partie contractante i I'acomegd
général une copie certifiée conforme du présent accorg
et de tout amendement qui y aura été apporjg
conformément i Darticle 9 paragraphe 3, ainsi qu"une
notification de chaque acceptation ou accessiop,

conformément 2 I'article 9 paragraphe 1, ou de chaqu,
dénonciation conformément a I'article 9 paragraphe &

9.11. Enregistrement

9.11.1. Le présent accord sera  enregisuf
conformément aux dispositions de 'article 102 de la
charte des Nations unies.

Fait 3 Genéve le douze avril mil neuf cent soixante-dix-neuf, en un seul exemplaire, en
langues francaise et anglaise, les deux textes faisant foi, sauf indication contraire concernant

les listes jointes en annexe.

% Aux fine du présent accord, le rerme « gouvernement » est
réputé comprendre les autorités compélentes de la
Communaute économique européenne. i
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ANNEXE
PRODUITS VISES

Les signataires sont convenus que les produits claisés sous les positions de leurs tarifs douaniers
respectifs énumeérées ci-apreés seront admis en franchise ou en exemption de droits s'ils sont destinés a
étre utilisés dans un aéronef civil er 3 y etre incorporés au cours de sa construction, de sa réparation, de
son entretien, de sa réfection, de sa modification ou de sa transformation.

Ne seront pas compris dans ces produits :
.

— les produits incomplets ou inachevés, 4 moins qu’ils ne présentent les caractéristiques essentielles de
parties ou piéces, composants, sous-ensembles ou articles d’équipement, complets ou finis,
d"aéronefs civils (1),

— les matériaux sous toutes formes (par exemple feuilles, plaques, profilés. bandes, barres, conduits,
tuyauteries, etc.) a moins qu'ils n'aient été découpés aux dimensions ou: formes voulues, ou modelés
en vue de leur incorporation dans des aéronefs civils (3),

— les matiéres premieres et produits de consommarion,

Liste de positions du tarif canadien

La liste ci-aprés n'est authentique qu'en frangais et en anglais.

Description
* - - - ..
44069-1 Aéronets civiis ; moreurs d"aéronefs pour aéronefs civils
44061-] Simuiateurs de vol: leurs pieces n. d.
44062-1 Gonds pouvant étre importés en vertu des numéros tarizaires 35200-1, 35400-1 ct
36215-1;
Mecubles pouvant étre importés en vertu des numéros tarifaires 35400-1, 44603-1.
61800-1 er 92907 .
Moulages pouvanr étre importés en vertu des numeros tarifaires 35400-1 et

39000-1 .
Pieces forgees pouvant erre importées en vertu du numéro tarifaire 39200-7 :

Phares scellés pouvant étre importés en vertu du numéro tarifairc 44504-1 .

Moulages en magnésium pouvant étre importés en vertu du numeéro rarifaire
71100-1 ;

Marchandises. sauf les pieces, pouvant étre importées en vertu des numeéros rarifaires

i

|

|

; Microphones pouvant etre tmportés en vertu du numéro tarifaire 44536-1 H
[

1

l

I{ 44028-1, 44300-1. 44514-1, 44538-1, 44540-1 et 46200-1 :

Marchandises pouvant étre importées en verru des numéros tarifaires 31200-1,
36800-1, 41417-1, 41417-2, 41505-1, 41505-2, 42400-1, 42405-1, 42700.1.
42701-1, 43005-1. 43300-1, 44033-1, 440357-1, 44059-1, 44500.1, 44502-1,

H4516-1, 443241, 4233241, 44533-1, 47100-1 et 618131,

!
|
i
| v
i Tout ce qui précede devant servir a la fabricanon. ta réparation, entrerien, Ja
: L : ) S .
’ construction. fa madificaton on la conversion des marchandises énnmérées dans e
! numero rarifaire 440607,
|

" Par excmple, les urticles poraant un numero didentificagon d'un constructeur d'agroncets aviis.
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Liste de produits basée sur la nomgnclature du Conseil
de coopération doaaniére

La liste ci-aprés n'est authentique qu'en frangais et en anglais.

Note: Pour les besoins de la présente liste, « ex » signifie que, pour chaque position de la nomenclature
du Conseil de coopération douaniére énumérée ci-apres, les produits (ou groupes de produits)
mentionnés seront admis en franchise ou en exemption de droits, 5’ils sont destinés 2 érre utilisés
et incorporés dans un aéronef civil ().

Description

ex 39.07 Tubes et ruyaux en matiéres plastiques artificielles, munis d’accessoires, pour la
conduite de gaz ou de liquides

ex 40.09 Tubes et tuyaux, en caoutchouc vulcanisé, non durci, munis d’accessoires, pour la
conduite de gaz ou de liquides

ex 40.11 Pneumatiques, en caourchouc

ex 40.16 Tubes et tuyaux, en caourchouc durci, munis d’accessoires, pour la conduite de gaz
ou de liquides

ex 62.05 Rampes d’évacuarion pour passagers

ex 68.13 Ouvrages en amiante, 3 'exclusion de fils et de tissus

ex 68.14 Garnitures de friction (segments. disques, rondelles. bandes, planches, plaques,

rouleaux, etc.) pour freins, pour embrayages et pour tous organes de frotrement. a
base d’amiante

ex 70.08 Pare-brise en verre de sécurité, non encadrés

(18]
(%]

ex 73. Cibles, cordages. tresses, élingues et similaires, en fils de fer ou d’acier, munis

d’accessoires ou fagonnés en articles

ex 73.38 Articles-d’hygiene, en fer ou en acier, 2 I'exclusion de leurs parties

ex 83.02 Garnitures. ferrures et autres articles similaires {v compris les charniéres), en métaux
communs

ex 83.07 Appareils d'éclairage, articles de lampisteric et de lustrerie, ainsi que leurs parties non

électriques, en métaux communs

ex 83.08 Tuyaux flexibles, en méraux communs, munis d’accessoires

ex 84.06 Moteurs 2 explosion ou 2 combustion interne. i pistons, et leurs parties et pieces
dérachées

ex 84.07 Machines motrices hvdrauliques, a 'exclusion de leurs parties et pieces détachées

ex 84.08 Moteurs 3 explosion ou & combustion interne, sans pistons, et leurs parties et pieces
détachées

Autres morteurs et machines motrices. a I'exciusion de leurs parties et pieces détachdes

ex 84.10 Pompes pour liquides. avec ou sans dispositif mesureur. 1 Pexclusion de leurs parue-
et pieces dérachées

Les apparerls au sol Jdenrenizment au vol - lears pornes et preces deracnees . o« N5 wnnt
IACOIDCTES.

nobee dans accore sans Jeverr etre
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ex 84.11

ex 84,15

ex 84.15

ex 84.18

ex 84.21

ex 84.22

ex 84.63

ex 85.01

Pompes 2 air et i vide: compresseurs d'air et d'aucres 832; ventilateurs et similaires,
a Pexclusion de leurs parties et pieces détachées

Groupes pour le conditionnement de [’ajr comprenant, réunis en un seul corps, un
ventilateur 3 moteur et des dispositifs propres 1 rdodifier la température et
'humidité, a I'exclusion de leurs parties et picces détachées

Matériel, machines et appareils pour la production du froid, a équipement électrique
ou autre, a I'exclusion de leurs parties et pices détachées

Centrifuges: appareils pour la filtrarion ou I'épuration des liquides ou des gaz, a
exclusion de leurs parties et pieces détachées

Extincteurs, chargés ou non, 1 exclusion de leurs parties et pieces dérachées

Machines et appareils de levage, de chargement, de déchargement et de manutention
(skips, treuils, crics, palans, transporteurs, erc.}, a ’exclusion de leurs parties et piéces
détachées

Machines de traitement de Iinformation

Démarreurs non électriques

Régulateurs d’hél‘ices non #lectriques
Servo-mécanismes non électriques

Essuie-glaces non électriques

Servomoreurs hydrauliques

Accumulateurs sphériques hydropneumatiques
Démarreurs pneumatiques pour moteurs i réaction

Blocs toilertes spéciaux pour aéronefs

Actionneurs mécani ues pour inverseurs de oussée,
p

a l'exclusion de leurs parties et piéces détachées

Variateurs de vitesse et boites de vitesse, a Pexclusion de leurs parties et piéces
détachées

Poulies et organes d’accouplement et joines d'articularion, leurs parties e* pieces
détachées spécialement congues pour installation dans les aéronefs civils
Convertisseurs de couple, leurs parties et piéces détachées spécialement congues pour
installation dans les aéronefs civils

Pignons pour chaines, embravages et joints d'articulation, a I'exclusion de leurs
parties et piéces dérachées

Transformateurs, d’une puissance nominale de 1 kVA ou plus, a I"exclusion de leurs
parties et piéces détachées

Moreurs électriques de | HP ou plus mais de moins de 200 Hp. 3 I'exclusion de leurs
parties et pieces dérachées

Machines génératrices. moteurs-génératrices, convertisseurs rotatifs ou statiques.
bobines de réactance er selts, 3 Pexclusion de leurs parties et pieces dérachées

OB 2
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€x

€x

€x

€x

ex

ex

€X

€X

ex

ex

85.08

35.12

85.14

85.15

88.01

88.02

88.05

88.05

90.14

Appareils et dispositifs électriques d'allumage et de démarrage pour moteurs i
explosion ou i combustion interne (magnéros, dynamos-magnétos, bobines
d’allumage. bougics d'allumage et de chauffage, démarreurs etc.); génératrices
(dynamos et alternateurs) et conjoncteurs-disjoncreurs utilisés avec ces moteurs, a
I"exclusion de leurs parties et pieces détachees

Fourneaux électriques; chaudieres, appareils de chauffage et fours électriques;
appareils électriques 3 chauffer les aliments, 2 'exclusion de leurs parties et pieces
détachées

Microphones et leurs supports, haut-parleurs et ampliticareurs électriques de basse
fréquence, a I'exclusion de leurs parties ct pitces détachees

Appareils récepteurs pour la radiodiffusion, 3 I'exclusion de leurs parties et picces
détachées

Autres appareils de transmission et de réceprion pour la radiotéléphonie et la
radiotélégraphie, a I'exclusion de leurs parties er pieces détachées

Appareils de radioguidage. de radiodétection. de radiosondage et de radio-
télécommande ; assemblages et sous-assemblages pour ces appareils, consistant
en deux ou plus de deux parties ou pieces assemblées, spécialement congus pour
installation dans des aéronefs civils ’

Appareils électriques de signalisation acoustique ou visuelle, 2 I'exciusion de leurs
parties et pigces dérachées

Lampes scellées. 2 I'exclusion de leurs parties er pieces détachées

Enregistreurs de vol: assemblages et sous-assemblages pour ces appareils, consistant
en deux ou plus de deux parties ou picces assemblées, spécialement congus pour
installation dans des aéronets civils

Assemblages (picuvres et harnais} de cables électriques, congus pour installation dans
des aéronefs civils

Aérostats

Planeurs

Aérodynes, v compris les hélicopreres

Parties et pieces détachées d'aérostats de planeurs et d’aérodynes, y compris les
hélicopteres

Appareils au sol d’entrainement au vol, leurs parties ct pitces dérachées

Pilotes automariques. leurs parties et pieces détachées

Instruments et appareils optiques de navigation. a I'exclusion de leurs parties et piéces
dérachees

Autres instruments et appareils de navigation, leurs parties et pieces détachees

Cumpas gyroscopiques, leurs parties et preces déachées

Autres compas. a Pexclusion de leurs parnies et preces detachees
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ex 90.18 Appareils respiratoires, y compris les masques A gaz, 3 Pexclusion de leurs parries et
pieces détachées

ex 90.23 Thermometres
ex 90.24 Appareils et instruments pour [a mesure, le contréle ou la régulation des fluides

gazeux ou liquides, ou pour le controle automatique des températures

ex 90.27 Indicareurs de vitesse et tachymeétres

ex 90.28 Instruments de controle de vol automatique

Autres instruments et appareils électriques ou électroniques de mesure, de
vérification, de contréle, de régulation ou d'analyse

ex 90.29 Parties et pieces détachées d’inscruments de contréle de vol automatique

ex 91.03 Montres de tableaux de bord et similaires, 3 mouvement de montre ou a
mouvement d'horlogerie d'un diamérre de moins de 1,77 pouce

ex 91.08 Mouvements d’horlogerie assemblés avec ou sans cadran ou aiguilles, comportant
plus d'une pierre, congus pour fonctionner pendant plus de 47 heures sans devoir érre
remontés

ex 94.01 Siéges (a 'exception de siéges recouverts de cuir), i I'exclusion de leurs parties

ex 94.03 Autres meubles, A I'exclusion de leurs parties

List of items from the tariff schedules of the United States

The following list is authentic only in the English language.

TSUSNo | Description

518.52 Articles NSPF, of asbestos, if cerrified for use in civil aircraft

34443 Windshields, if certified for use in civil aircrafc

642,22 Strands. ropes, cables and cordage; all the foregoing, of wire, fitted with fittings, or
made up into articles, if certified for use in civil aircraft

647.04 Hinges and firtings and mountings, NSPF, not coated or plated with precious metal;
all the foregoing of iron or steel, or aluminum, or zinc, if certified for use in civil
aircraft

of base metal other than tron, steel, aluminum or zinc, if certified for use in civil
atrcraft

!

1

|

I

!

647.07 { ‘Hinges and tirtings and mountings, N5PF, not coated or plated with precious meral,

|

|
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652,11 Flexible metal hose or tubing, with fittings, if certified for use in civil aircraft

653.41 llluminating articles and parts thereof, of base metal, if certified for use in civil
aircraft

633.96 Toilet and sanitary ware, if certified for use in civil aircraft

660.58 Internal combustion engines, piston-type. other than compression-ignition engines, if
certified for use in civil aircraft

660.61 Non-piston type internal combustion engines. if certified for use in civil aircraft

660.69 Parts of piston-tvpe engines other than compression-ignition engines, if certified for
use in civil aircraft

660.73 Parts of non-piston-type engines or compression-ignition, piston-type engines, if
certified for use in civil aircraft

660.87 Non-electric engines and motors, NSPF, if certified for use in civil aircraft

660.99 Pumps for liquids operated by any kind of power unit. if certified for use in civil
aircraft

661.08 Fans and blowers, if certified for use in civil aircraft

661.14 Compressors, if certified for use in civil aircraft

661.17 Air pumps and vacuum pumps, if certified for use in civil aircraft

661.22 Air-conditioning machines, if certified for use in civil atrcraft

661.37 Refrigerators and refrigerating equipment, if certified for use in civil aircraft

661.91 Centrifuges. if certified for use in civil aircraft

661.97 Filtering and purifving machinery and apparatus, for liquids or gases, if certified for
use in civil aircraft

662.52 Fire extinguishers, if certified for use in civil aircraft

664.12 Elevarors, hoists. winches, cranes, jacks, pulley tackle. belt convevors, and other
lifting, handling, loading or unloading machinery and convevors; all the foregoing, if
certified for use in civil aircraft

676.16 Accounting, computing and other data processing machines, if certified for use in
civil aircraft

67848 Flight simulating machines and parts thereot
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TSUS No Description
68047 Gear boxes and other speed changers, other than those provided for in items 680.43
and 680.44, if certified for use in civil aircraft
680.51 Pulleys. shaft couplings, and parts of the foregoing which Are specially designed for
installation in civil aircraft; all the foregoing, if certified for use in civil aircrafr
680.57 Torque converters; and parts thereof which are specially designed for installation in
civil aircrafe; all the foregoing, if certified for use in civil aircraft
680.59 Chain sprockets, clutches and universal joints, if certified for use in civil aircraft
682.08 Electrical transformers rated ar | kVA or more, if certified for use in civil aircraft
682.42 Electrical motors of one horsepower or more, but not over 20 horsepower, if certified
for use in civil aircraft
68246 Electrical motors of over 20 bur under 200 horsepower, if certified for use in civil
aircraft
682.61 Generators, motor-generators, converters (rotary or static), rectifiers and rectifying
apparatus and inductors; all the foregoing which are electrical goods, if certified for
use in civil aircraft
683.62 Ignition magnetos, magnero-generators. ignition coils, starter motors, spark plugs,
glow plugs, and other electrical starting and ignition equipment for internal
combustion engines, generators and cur-outs for use in conjunction therewith; all the
foregoing, if certified for use in civil aircraft
684.26 Microwave ovens, if certified for use in civil aircraft
684.31 Cooking stoves and ranges, if certified for use in civil aircraft
684.42 Furnaces, heaters and ovens, if certified for use in civil aircraft
684.51 Food warming devices, if certified for use in civil aircraft
684.72 Microphones, loudspeakers, headphones, audio-frequency electric amplifiers, electric
sound amplifier sers ‘comprised of the foregoing components; all the foregoing, if
certified for use in civil aircraft -
685.25 Solid state radio receivers, if certified for use in civil aircraft
£85.30 Other radiotelegraphic and radiotelephonic transmission and reception apparatus, if
certified for use in civil aircraft
A835.41 Tape recorders and dictation recording and transcribing machines: assemblies and
subassemblies of such machines. consisting of two or more parts or pieces fastened or
jorned together. specially designed for installation in civil aircraft; all the foregoing, if
cerutied for use in civil aircraft
!
685.61 Radio navigational aid apparatus, radar apparatus, and radio remote conrrol

apparatus: assemblies and subassemblies of such apparatus, consisting of two or

o912
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685.61 more parts or pieces fastened or joined together, specially designed for installation in

(cont’d) civil aircraft; all the foregoing, if certified for use in civil aircraft

685.72 Bells, sirens, indicator panels, burglar and fire alarms, and other sound or visual
signalling apparatus; all the foregoing which are electrical, if certified for use in civil
aircraft

686.21 Automatic voltage and voltage-current regulators designed for use in a 6-volt, 12-volt

- or 24-volt system; if certified for use in civil aircraft

686.25 Automatic voltage and voltage current regulators other than those designed for use in
a 6-volt , 12-volt or 24-volt system, if certified for use in civil aircraft

686.62 Sealed-beam lamps, if certified for use in civil aircraft

688.14 Ignition wiring sets, if certified for use in civil aircraft

688.42 Electrical synchros and transducers, if certified for use in civil aircraft

694.16 Civil balloons and airships

694.21 Civil gliders

694.41 Civil airplanes (including helicopters)

694.62 Other parts of civil aircraft, if certified for use in civil aircraft

709.46 Gas masks and similar respirators, if certified for use in civil aircraft

710.09 Optical instruments other than photogrammetrical instruments and rangefinders, if
certified for use in civil aircraft

710.15 Gyroscopic compasses and parts thereof, if cerrified for use in civil aircraft

710.17 Other compasses, if certified for use in civil aircraft

710.31 Automatic pilots and parts thereof, if certified for use in civil aircraft

710.47 Other navigational instruments and parts thereof, if certified for use in civil aircraft

71137 Liquid-filled thermometers other than clinical thermometers, if certified for use in
civil aircraft

T11.39 Other thermometers. if certified for use in civil aircraft

711.83 Flow meters, heat meters incorporating liquid supply merers. and anemometers; all
the foregoing, if certified for use in civil aircraft

711.87 Pressure gauges, thermostats and other instruments and apparatus for measuring,

checking, or automatically controlling the flow, depth, pressure, or other variables ot
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711.87 liquids or gases, or for aucomatically controlling temperarure: all che foregoing, if

{cont'd) certfied for use in civil aircraft

711.97 Speedometers and tachomerers, if cerrified for use in civil aircraft

71206 Electrical optical measuring, checking, analyzing or automaticaily-controiling
instruments, if cerrified for use in civil aircrast

712.48 Electrical automadc flight conrrol instruments and apparatus. and parts thereof: 3il
the forcgoing, if certified for use in dvil aircrafe

T1232 Other elecerical mcnsun'ng.. checking, analyzing or auromarcaily-controlling
instruments and apparatus, if certitied for use in Jvil aircrafe

715.16 Clocks with warch movements or with dock movements measusring less than
177 inches in width, if certified for use in dvil airerazt

T20.09 Clock movements, assembled. wichout dials or hands. or with dias or hands whether
or not assembled thereon. constructed or designed to operate for over 47 hours
without rewinding, having over one jewel, if certified for use in civil aiccrafe

TIT49 Fumniture of reinforced or laminated plastics, if certified for use in civil aircraft

72751 Furniture of other rubber or plastics, if certified for use in dvil aircraft

TiT5e Furniture, of . materials other than unspun fibrous vegerable materials, wood. rextile
materials {excepr cotton), rubber or plastics, copper. or leather, if ceritied for use in
avil aircrafe

TT246 Pneumatic tires, of rubber or plastics, if certified for use in cvil airerafe

772,67 Hose. pipe and tubing; ail the foregoing NSPF, of rubber or plastics, suicable for

conducting gases or liquids, with areached fictings. if certified for use in vil aircrafe

9% 12
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PROTOCOLE (1986) PORTANT MODIFICATION DE L'ANNEXE
DE L'ACCORD RELATIF AU COMMERCE

DES AERONEFS CIVILS

Les signataires de 1'Accord relatif au commerce des aéronefs
civils (dénommé ci-aprés "1'accord"),

AYANT procédé 3 des négociations en vue de la mise en place du
Systéme harmonisé de désignation et de codification des marchan-
dises (dénommé ci-aprés "le Systéme harmonisé") et de la transposi-
tion de 1'annexe de 1l'accord dams la nomenclature du Systéme

harmonisé et dans la nomenclature (revisée) du Conseil de coopéra-
tion douaniére,

SONT convenus, par 1'intermédiaire de leurs représentants, des
dispositions suivantes:

1. L'annexe jointe au présemt Protocole remplacera, 3 compter de
la date de 1l'entrée en vigueur de celui-ci conformément au
paragraphe 3, 1'annexe de 1'accord établie en vertu de 1la
Décision du Comité du commerce des aéromefs civils en date du
22 mars 1984 et de la Troisiéme Certificationm de modifications
et de rectifications en date du ler jamvier 1985.

2. Le présent Protocole sera ouvert i 1'accaptation des
signataires de 1'accord, par voie de signature ou autrement,
jusqu'au 31 octobre 1987 ou jusqu'3d une date ultérieure qui
sera fixée par le Comité du commerce des aéronefs civils.

3. Le Présent Protocole entrera em vigueur, pour les signataires
qui 1'auront accepté, le ler janvier 1988 ou a la date
d'entrée en vigueur de la Comvention internationale sur le
Systéme harmonisé de désignation et de codification des
marchandises si cette date est postérieure i la premiére.
Pour tout autre signataire, le présent Protocole entrera en
vigueur le jour qui suivra celui de son acceptation.

4. Le présent Protocole sera déposé auprés du Directeur général

des PARTIES CONTRACTANTES 3 1'Accord général sur les tarifs
douaniers et le commerce, qui remettra dans les moindres
'délais 3 chaque signataire et i chaque partie contractante une
copie certifiée conforme dudit Protocole ainsi qu'une notifi-

cation de chaque acceptation de cet instrument conformément au
paragraphe 2. '

S. Le présent Protocole sera enregistré conformément aux
dispositions de 1'article 102 de la Charte des Nations Unies.

FAIT 3 Genéve le deux décembre mil neuf cent quatre-vingt-six,

en un seul exemplaire, en langues francaise, anglaise et espagnole,
les trois textes faisant &galement foi.
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ANNEXE

e ey

SROLJITES VISES

1. 'Lis produits visés sont définis & 1'article premier de
1'Accord relatif au commerce des aéronefs civils.

2. Les signataires sont convenus que les produits couverts par
les désignations figurant dans -les tableaux ci-aprés et -diiment
classés 3 des fins douaniéres sous les positions de la Nomenclature
revisée du Conseil de coopération douanidre ou sous celles du
Systéme harmonisé dont le numéro de code est indiqué en regard,
seront admis en franchise ou en exemption de droits s'ils sont
destinés & €tre utilisés dans des aéronefs civils ou des appareils
au sol d'entralnement au vol*, et 3 y &tre incorporés au cours de
leur comstruction, de leur réparation, de leur entretien, de leur
réfection, de leur modification ou de leur transformation.

3. Ne seront pas compris dans ces produits:

les produits incomplets ou inachevés, 3 moins qu'ils ne
présentent le caractére essentiel de parties ou piéces,
composants, sous-ensembles ou articles d'&quipement, complets
ou finis, d'aéronefs civils ou d'appareils au sol d'entralne-~
ment au vol* (par exemple, les articles portant un numérn
d'identification d'un constructeur d'aéronefs civils);

les matériaux sous toutes formes (par exemple feuilles,
plaques, profilés, bandes, barres, conduits, tuyauteries,
etc.) d moins qu'ils n'aient é&té découpés aux dimensions ou
formes voulues, et/ou model&s, en vue de leur incorporation
dans des aéronefs civils ou des appareils au sol d'entraline-
ment au vol* (par exemple, les articles portant un numéro
d'identification d'un constructeur d'aéronefs civils);

les matiéres premilres et produits de consommation.

4.  Aux fins de la présente annexe, 1'abréviation "Ex" signifie
que la désignation des produits indiquée ne couvre pas la totalité
des produits relevant des positions de la Nomenclature revisée du

Conseil de coopération douaniére ou de celles du Systéme harmonisé
qui sont énumérées ci-aprés.

*Aux fins de 1'article 1.1 du présent accord, les “"simulateurs
de vol au sol" sont 3 considérer comme des appareils au sol
d'entralnement au wvol, tels qu'ils sont visés par 1la
position 8805.20 du Systéme harmonisé.

5> 12
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Position
Ex NCCD Code SH Ex Texte
revisée
39.17 3917.21 Tubes et tuyaux rigides en polyméres de 1'éthyléne, munis
d'accessolires
39.17 .22 Tubes et tuyaux rigides en polyméres du propyléne, munis
d'accessoires
39.17 .23 Tubes et tuyaux rigides en polyméres de chlorure de vinyle,
munis d'accessoires
39.17 .29 Tubes et tuyaux rigides en autres matidres plastiques, munis
d'accessoires
39.17 .31 Tubes et tuyaux souples en matidres plastiques, pouvant
supporter au minimum une pression de 27,6 MPa, munis
d'accessoires
39.17 .33 Tubes et tuyaux souples en matidres plastiques, non renforcés
d'autres matidres ni autrement associés 2 d'autres matilres,
munis d'accessoires
39.17 .39 Tubes et tuyaux souples en matidres plastiques, renforcés
d'autres matidres ou autrement associés 3 d'autres matilres,
munis d'accessoires
39.17 .40 Accessoires de tubes ou tuyaux, en matidres plastiques
39.26 3926.90 Autres ouvrages en matiires plastiques
40,08 4008.29 Profilés de caoutchouc non alvéolaire vulcanisé non durci,
coupés a dimension
40,09 4009.50 Tubes et tuyaux en caoutchouc vulcanisé non durci, munis
d'accessoires, pour la conduite de gaz ou de liquides
40.11 4011.30 Pneumatiques neufs, en caoutchouc
40.12 4012.10 Pneumatiques rechappés, en caoutchouc
40.12 .20 Pneumatiques usagés, en caoutchouc
40.16 4016.10 Autres ouvrages en caoutchouc alvéolaire vulcanisé non durci
40,16 .93 Joints en caoutchouc non alvéolaire vulcanisé, non durci
40.16 .99 Autres ouvrages en caoutchouc non alvéolaire vulcanisé non durci
40,17 4017.00 Iubesiet tuyaux, en caou:cﬁouc durci, munis d'accessoires,
pour la conduite de gaz ou de liquides
45,04 4504.,90 Joints en lidge aggloméré
48.23 4823.90 Joints en papier ou carton
68.12 6812.90 Autres ouvrages en amiante
68.13 6813.10 Garnitures de ftiétion, pour freins, non montées, a base
d'amiante ou d'autres substances minérales
68.13 .90

Autres garnitures de friction, non montées, pour embrayages

ou pour tous organes de frottement, 2 base d'amiante ou d'autres
substances minérales
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Position
Ex NCCD Code SH Ex Texte
revisée

70.07 7007.21 Pare-brise en verre de sécurité, formés de feuflies non
contrecollées C ;

73.04 7304.31 Tubes et tuyaux, sans soudure, de section circulaire, en fer
ou aclers non alliés, étirés ou laminés a froid, munis
d'accessoires, pour la conduite de gaz ou de liquides

73.04 .39 Tubes et tuyaux, sans soudure, de section circulaire, en fer
ou aciers non alliés, non étirés ni laminés a froid, munis
d'accessoires, pour la conduite de gaz ou de liquides

73.04 41 Tubes et tuyaux, sans soudure, de section circulaire, en aciers
inoxydables, étirés ou laminés A froid, munis d'accessoires, pour
la conduite de gaz ou de liquides

73.04 49 Tubes et tuyaux, sans soudure, de section circulaire, en aciers
inoxydables, non étirés ni laminés & froid, munis d'accessoires,
pour la conduite de gaz ou de liquides

73.04 .51 Tubes et tuyaux, sans soudure, de section circulaire, en aciers
alliés autres qu'inoxydables, étirés ou laminés a froid, munis
d'accessoires, pour la conduite de gaz ou de liquides

73.04 .59 Tubes et tuyaux, sans soudure, de section eirculaire, en aciers
alliés autres qu'inoxydables, non étirés ni laminés 2 froid,
munis d'accessoires, pour la conduite de gaz ou de liquides

73.04 .90 Tubes et tuyaux, sans soudure, autres que de section circulaire,
en fer ou en acier, munis d'accessoires, pour la conduite de
gaz ou de liquides

73.06 7306.30 Tubes et tuyaux soudés, de section circulaire, en fer ou en
acier non alliés, munis d'accessoires, pour la conduite de gaz
ou de liquides

73.06 40 Tubes et tuyaux soudés, de section circulaire, en acier
inoxydable, munis d'accessoires, pour la conduite de gaz ou
de 1liquides

73.06 .50 Tubes et tuyaux soudés, de section circulaire, en aciers alliés
autres qu'en acier inoxydable, munis d'accessoires, pour la
conduite de gaz ou de liquides

73,06 .60 Tubes et tuyaux soudés, de section non circulaire, en fer ou en
acier, munis d'accessoires, pour la conduite de gaz ou de
liquides

73.12 7312.10 Torons et c3bles, en [er ou en acier, non isolés pour
1'électricité, munis d'accessoires

73.12 .90 Iresses, élingues et articles similaires, en fer ou en acier,
non isolés pour l'électricité, munis d'accessoires

73,22 7322.90 Générateurs et distributeurs d'air chaud, a chauffage non
électrique, comportant un ventilateur ou une soufflerie
3 moteur, en fer ou en acier, i 1l'exclusion de leurs parties

73.24 7324.10 Eviers et lavabos, en acier inoxydable

73.24 .90

Autres articles d'hygitne ou de toilette, en fer ou en aciler
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73.26 7326.20 Ouvrages en fils de fer ou d'acier
74.13 7413.00 Torons, cibles, tresses et articles similaires, en cuivre,
non isolés pour 1'électricité, munis d'accessoires
76.08 7608.10 Tubes et tuyaux, en aluminium non allié, munis d'accessoires,
pour la conduite de gaz ou de liquides
76.08 .20 Tubes et tuyaux, en alliages d'aluminium, munis dtaccessoires,
pour la conduite de gaz ou de liquides
81.08 8108.90 Tubes et tuyaux, en titane, munis d'accessoires, pour la conduite
de gaz ou de liquides
83.02 8302.10 Charniéres en métaux communs
83.02 .20 Roulettes 2 montures en Détaux communs
83.02 R'Y] Garnitures, ferrures et articles similaires en métaux communs,
pour meubles
83.02 49 Autres gamitures, ferrures et articles similaires en métaux
communs
83,02 .60 Ferme-portes automatiques en métaux communs
83.07 8307.10 Tuyaux flexibles en fer ou en acier, munis d'ateessoires
83.07 .90 Tuyaux flexibles en métaux communs, autres qu'en fer
ou en acier, munis d'accessoires
84.07 8407.10 Moteurs i piston alternatif ou rotatif, a allumage par
étincelles (moteurs a explosion), pour l'aviation
84.08 8408.90 Moteurs a piston, 3 allumage par compression (moteur diesel
ou semi-diesel)
84,09 8409.10 Parties reconnaissables comme étant exclusivement ou
principalement destinées aux moteurs d'aéronefs des
n® 8407.10 et 8408.90
84.11 8411.11 Turboréacteurs d'une poussée n'excédant pas 25 kN
84.11 .12 Turboréacteurs d'une poussée excédant 25 kN
84.11 .21 Turbopropulseurs d'une puissance n'excédant pas 1 100 kW
84.11 .22 Turbopropulseurs d'une puissance excédant 1 100 kW
84,11 +81 Turbines 3 gaz, autres que turboréacteurs ou turbopropulseurs,
d'une puissance n'excédant pas 5 000 kW
84.11 .82 Turbines A gaz, autres que turboréacteurs ou turbopropulseurs,
d'une puissance excédant 5 000 kW
84.11 91 Parties de turboréacteurs ou de turbopropulseurs
84.11 .99 Parties de turbines 3 gaz, autres que de turboréacteurs ou de
turbopropulseurs
84,12 8412.10

Propulseurs A réaction autres que les turboréacteurs
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84.12 8412.21 Moteurs hydrauliques 2 mouvement rectiligne (cylindres)
84,12 129 Ho:eurs'hydrauliquea;*au:r@n'qu'l mouvement rectiligne
84,12 .31 Moteurs pneumatiques 2 mouvement rectiligne (cylindres)
84,12 .39 Moteurs pneumatiques, autres qu'a mouvement rectiligne
84,12 .80 Moteurs et machines motrices non €électriques, autres que les
propulseurs & réaction et les moteurs hydrauliques ou
pneunatiques
84,12 .90 Parties de propulseurs i réaction, de moteurs hydrauliques
ou pneumatiques ou d'autres moteurs non électriques
84,13 8413.19 Pompes pour liquides, comportant un dispositif mesureur
ou concues pour comporter un tel dispositif
84.13 .20 Pompes pour liquides, & bras, ne comportant pas de dispositif
mesureur ni congues pour comporter un tel dispositif
84,13 .30 Pompes A carburant, A huile oy a 1iquide de refroidissement
pour moteurs 3 allumage par étincelles ou par compression
84.13 «50 Pompes volumétriques alternatives pour liquides, autres
que les pompes des n® 8413.19, 8413,20 ou 8413.30
84.13 .60 Pompes volumétriques rotatives pour liquides, autres que
les pompes des sous-positions 8413.19, 8413.20 ou 8413.30
84.13 .70 Pompes centrifuges pour liquides, autres que les pompes
des n° B8413,19, 8413.20 ou 8413.30
84,13 .81 Pompes pour liquides, autres que les pompes des n® 8413.19,
8413.20, 8413.30, 8413,50, 8413,60 ou 8413.70
84,13 .91 Partles de pompes pour liquides
84.14 8414.10 Pompes A vide
84.14 .20 Pompes 3 air, & main ou a pied
84.14 «30 Compresseurs d'air ou d'autres gaz, des types utilisés dans
les équipemepts frigorifiques
84.14 .51 Ventilateurs 3 moteur électrique incorporé d'une puissance
n'excédant pas 125 W
84,14 .59 Ventilateurs, autres que ceux du n® 8414,51
84,14 .80 Autres pompes 3 air et compresseurs d'air ou de gaz
84.14 .90 Parties de pompes & air ou 2 vide, de compresseurs d'air ou
d'autres gaz et de ventilateurs
84.15 8415.81

Machines et apparefls pour le conditionnement de 1'air,
comprenant un ventilateur i moteur et des dispositifs
propres & modifier la température et 1'humidité, y compris
ceux dans lesquels le degré hygrométrique n'est pas réglable
séparément, avec dispositif de réfrigération et soupape
d'inversion du cycle thermique
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84.15 8415.82 Machines et appareils pour le conditionnement de 1'air,
comprenant un ventilateur 2 moteur et des dispositifs propres a
mod{fier la température et l'humidité, y compris ceux dans
lesquels le degré hygrométrique n'est pas réglable séparément,
avec dispositif de réfrigération mais sans soupape d'inversion
du cycle thermique
84.15 .83 Machines et appareils pour le conditionnement de 1'air,
comprenant un ventilateur 3 moteur et des dispositifs propres
3 modifier la température et l'humidité, y compris ceux dans
lesquels le degré hygrométrique n'est pas réglable séparément,
sans dispositif de réfrigération
84,15 .90 Parties et piéces de machines et appareils pour le condition-
nement de 1'air, des n°® 8415.81, 8415.82 ou 8415.83
84.18 8418.10 Combinaisons de réfrigérateurs et de congélateurs-conservateurs
munis de portes extérieures séparées
84.18 .30 Meubles congélateurs-conservateurs du type coffre, d'une
capacité n'excédant pas 800 1
84.18 40 Meubles congélateurs-conservateurs du type armoire, d'une
capacité n'excédant pas 900 1
84.18 .61 Groupes a compression pour la production du froid, dont le
condensateur est constitué par un échangeur de chaleur
84,18 .69 Matériel, machines et appareils pour la production du froid,
autres que les réfrigérateurs de type ménager et que ceux
des n° 8418.10, 8418.30, 8418.40 ou 8418.61
84.19 8419.50 Echangeurs de chaleur
84.19 .81 Appareils pour la confection de boissons chaudes ou pour la
cuisson ou le chauffage des aliments
84.19 .90 Parties d'échangeurs de chaleur du n® 8419.50
84.21 8421.19 Centrifugeuses
84,21 .21 Machines et appareils pour la filtration ou la purification
des eaux
84.21 .23 Appareils pour la filtration des huiles minérales dans les
moteurs a allumage par étincelles ou par compression
84,21 .29 Machines et appareilstﬁour la filtration ou 1'épuration de
liquides autres que l'eau ou les boissons, 3 1l'exception
de ceux du n° 8421,23
84.21 .31 Filtres d'entrée d'air pour moteurs 3 allumage par étincelles
.ou par compression
84,21 .39 _ Machines et appatells'pddiila'filfration ou l'épuration des
. gaz, autres que les filtres d'entrée d'air pour moteurs i
allumage par étincelles ou par compression
84,24 8424.10 Extincteurs, méme chargés
84.25 8425.11

Palans, A l'exception des monte-charge, 2 moteur électrique
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B4.25 8425.19 Palans, & l'exception des monte-charge, a moteur autre
qu'électrique
84,25 A1 Treuils et cabestans, & moteur électrique
84,25 «39 Ireuils et cabestans, autres qu'a moteur électrique
84.25 42 Crics et vérins, hydrauliques '
84,25 .49 Crics et vérins, autres qu'hydrauliques
84.26 8426.99 Autres grues
L )
84.28 8428.10 Ascenseurs et monte-charge
84,28 .20 Appareils élévateurs ou transporteurs, pneumatiques
84,28 .33 Appareils élévateurs, transporteurs ou convoyeurs, 2 action
continue, pour marchandises, 3 bande ou a courroie
84,28 .39 Apparells élévateurs, transporteurs ou convoyeurs, 2 action
continue, pour marchandises, autres qu'a bande ou 3 courroie
84.28 .90 Autres machines et appareils de levage, de chargement, de
. déchargement ou de manutention .
84,71 8471.10 Machines autbmatidu;s de traitement de 1'information,
analogiques ou hybrides
84,71 «20 Machines automatiqﬁes de traitement de 1'information, numériques,
comportant, sous une méme enveloppe, au moins une unité
centrale de traitement et, qu'elles soient ou non combinées,
une unité d'entrée et une unité de sortie i
84,71 .91 Unités de traitémeht numériques, méme présentées avec le reste
d'un systéme et pouvant comporter, sous une @Eme enveloppe,
un ou deux des types d'unités suivants: unité de mémoire, unité
d'entrée et unité de sortie
84,71 .92 Unités d'entrée ou de sortie, méme présentées avec le reste
d'un systéme et pouvant comporter, sous la méme enveloppe, des
unités de mémoire
84,71 .93 Unités de mémbire, méme présentées avec le reste d'un systéme
84,79 8479.89 Machines et appareils mécaniques ayant une fonction propre,
non dénommés ni compris ailleurs dans le chapitre 84, a savoir:
Démarreurs non électriques;
Régulateurs d*hélices non électriques;
Servo-mécanismes non électriques;
Essuie-glaces non électriques;
Accunulateurs hydropneumatiques;
Démarreurs pneumatiques pour moteurs a réaction,
turbopropulseurs ou autres turbines 3 gaz;
Blocs toilettes spécialement congus pour les aéronefs;
Actionneurs mécaniques pour inverseurs de poussée;
Humidificateurs et déshumidificateurs d'air
84.79 .90 Parties et pi2ces des machines et appareils énumérés sous

le n® 8479,.89
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84.83 8483.10 Arbres de transmission (y compris les arbres i cames et les
vilebrequins) et manivelles
84.83 .30 Paliers autres qu'a roulements incorporés; coussinets
84,83 .40 Engrenages et roues de friction, autres que les simples roues
et autres organes élémentaires de transmission; broches
filetées A dilles ("vis 3 billes"); réducteurs, multi-
plicateurs et variateurs de vitesse, y compris les
convertisseurs de couple
84.83 .50 Volants et poulies, y compris les poulies a moufles
84.83 .60 Embrayages et organes d'accouplement, y compris les joints .
d'articulation
84.83 .90 Parties et pidces détachées des articles des n° 8483.10,
8483.30, 8483.40, 8483.50 ou 8483.60
84,84 8484,10 Joints métalloplastiques
84,84 .90 Jeux ou assortiments de joints de composition dhfférente
présentés en pochettes, enveloppes ou emballages analogues
85.01 8501.20 Moteurs électriques universels, d'une puissance excédant
735 W, mais n’excédant pas 150 kW
85.01 31 Moteurs électriques a courant continu, d'une puissance
excédant 735 W, mais n'excédant pas 750 W; machines
génératrices électriques A courant continu d'une puissance
n'excédant pas 750 W
85,01 .32 Moteurs et machines génératrices électriques, 3 courant
continu, d'une puissance excédant 750 W mais n'excédant
pas 75 kW
85.01 .33 Moteurs électriques a courant continu, autres que ceux du
n® 8501.20, d'une puissance excédant 75 kW mais n'excédant
pas 150 kW; machines génératrices électriques a courant
continu, d'une puissance excédant 75 kW mais n'excédant
pas 375 kW
85.01 34 Machines génératrices électriques i courant continu, d'une
puissance excédant 375 kW
85.01 40 Moteurs électriques A courant alternatif, monophasés, autres
que ceux du n® 8501.20, d'une puissance excédant 735 W mais
n'excédant pas 150 kW
85.01 .51 Moteurs électriques i courant alternatif, polyphasés, autres
que ceux du n° 8501.20, d'une puissance excédant 735 W,
mais n'excédant pas 750 W
85.01 .52 Moteurs électriques A courant alternatif, polyphasés, autres
que ceux du n® 8501,20, d'une puissance excédant 750 W mais
n'excédant pas 75 kW :
85.01 .53

Moteurs électriques 3 courant alternatif, polyphasés, autres

que ceux du n® 8501,20, d'une puissance excédant 75 kW mais
n'excédant pas 150 kW
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85.01 8501.61 Machines génératrices électriques A courant alternatif
(alternateurs), d'une puissance n'excédant pas 75 kVA

85.01 .62 Machines génératrices électriques 3 courant alternatif
(alternateurs), d'une puissance excédant 75 kVA mais
n'excédant pas 375 kVA -

85.01 .63 Machines génératrices électfiques, a courant alternatif
(alternateurs), d'une puissance excédant 375 kVA mais
n'excédant pas 750 kVA

85.02 8502.11 Groupes électrogénes & moteur & piston i allumage par
compression, d'une puissance n'excédant pas 75 kVA

85.02 .12 Groupes électrogénes 2 moteur i piston a allumage par
compression, d'une puissance excédant 75 kVA mais n'excédant
pas 375 kVA

85.02 .13 Groupes électrogénes A moteur & piston 3 allumage par
compression, d'une puissance excédant 375 kVA

85.02 .20 Groupes électrogénes 2 moteur A piston 3 allumage par

© - .. . étincelles (moteurs.a explosion). .:

85.02 .30 Autres groupes électrogénes-. :

85.02 L0 Convertisseurs rotatifs électriques

85.04 8504.10 Ballasts pour lampes ou tubes & décharge

85.04 .31 Transformateurs électriques, autres que les transformateurs
3 diélectrique liquide, d'une puissance n'excédant pas 1 kVA

85.04 .32 Iransformateurs_électtiquﬁs,‘autrés que les transformateurs
a diélectrique liquide, d'une puissance excédant 1 kVA mais
n'excédant pas 16 kVA -

85.04 .33 Transformateurs électriques, autres que les transformateurs
a diélectrique liquide, d'une puissance excédant 16 kVA mais
n'excédant pas 500 kVA g

85.04 L0 Convertisseurs électriques statiques

85.04 .50 Bobines de réactance et selfs, autres que les ballasts pour
lampes ou tubes & décharge

85.07 8507.10 Accumulateurs électriques au plohb, des types utilisés pour le
démarrage des moteurs a piston

85.07 .20 Autres accumulateurs électriques au plomb

85.07 .30 Accumulateurs électriques au nickel-cadoium

85.07 40 Accumulateurs électriques au nickel-fer

85.07 .80 Autres accumulateurs électriques

85.07 .90 Parties d'accumulateurs électriques

85.11 8511.10 Bougies d'allumage
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85.11 8511.20 Magnétos; dynamos-magnétos; volants magnétiques

85.11 .30 Distributeurs; bobines d'allumage

85.11 .40 Démarreurs électriques, méme fonctionnant comme génératrices

85.11 .50 Autres génératrices électriques, des types utilisés avec des
moteurs 4 allumage par étincelles ou par compression

85.11 .80 Autres appareils et dispositifs électriques d'allumage
ou de démarrage, pour moteurs A allumage par étincelles ou par
compression ou utilisés avec ces moteurs et conjoncteurs-
disjoncteurs d'un type utilisé avec ces moteurs

85.16 8516.80 Résistances électriques chauffantes montées sur un simple
support en matidre isolante et reliées 4 un circuit, pour
prévenir la formation de givre ou pour dégivrer

85.18 8518.10 Microphones et leurs supports

85.18 .21 Haut-parleur unique monté dans son enceinte

85.18 .22 Haut-parleurs multiples montés dans 1a méme enceinte

85.18 .29 Haut-parleurs, non montés dans leurs enceintes

85.18 .30 Ecouteurs, méme combinés avec un microphone

85.18 .40 Amplificateurs électriques d'audio-fréquence

85.18 .50 Appareils électriques d'amplification du son

85.20 8520,90 Magnétophones et autres appareils d'enregistrement du son,
n'incorporant pas de dispositif de reproduction du son

85.21 8521.10 Appareils d'enregistrement ou de reproduction vidéophoniques
A bandes magnétiques

85.22 8522,90 Assemblages et sous-assemblages pour articles du n° 8520.90,
consistant en deux ou plus de deux pidces assemblées

85.25 8525.10 Appareils d'¢émission pour la radiotéléphonie ou la radio-
télégraphie, n'incorporant pas d'apparefl de réception

85.25 .20 Appareils d'émission pour la radiotéléphonie ou la radio-
télégraphie, incorporant un apparell de réception

85.26 8526,10 Appareils de radiodétection et de radiosondage (radar)

85.26 91 Appareils de radio-navigation

85.26 .92 Appareils de radio-télécommande

85.27 8527.90 Appareils récepteurs pour la radiotéléphonie ou la radio-
télégraphie, autres que les apparéils récepteurs de
radiodiffusion .- . .

85.29 8529.10 Antennes et réflecteurs d'antennes de tous types reconnaissables

comme &tant utilisés exclusivement ocu principalement avec les
appareils des n° 8525 a 8527
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£5.29 B529.90 Assemblages et sous-assemblages pour les appareils du n° 8526,
consistant en deux ou Plus de deux parties oy piéces assemblées,
spécialement congus pour installation dans des aéronefs civilg

85,31 8531.10 Avertisseurs électriques pour la protection contre le vel ou
l'incendie et appareils similaires .

85.31 .20 Panneaux indicateurs incorporant des dispositifs 3 cristaux
liquides (LCD) ou A diodes émettrices de lumidre (LED)

85,31 .80 Appareils électriques de signalisation acoustique ou visuelle,
autres que ceux des n°® 8531.10 oy 8531.20

85.39 8539.10 Articles dits "phares et projecteurs scellés"

85.43 8543,80 Enregistreurs de vol; dispositifs de synchronigation et
transducteurs, électriques; dégivreurs et dispositifs antibuée,
avec résistance électrique, pour aéronefs

85.43 .90 Assemblages et Sous-assemblages pour deg enregistreurs de vol,
consistant en deux ou Plus de deux parties assemblées

85.44 8544.30 Jeux de fils pour bougies d'allumage et autres Jeux de f11s
des types utilisés dans des aéronefs

88.01 8801.10 Planeurs et ailes delta ’

88.01 .90 Ballons et dirigeables; véhicules aériens non congus pour la
Propulsion & moteur, autres Gue des planeurs ou des ailes delta

88.02 8802.11 Hélicoptéres d'un poids & vide n'excédant pPas 2 000 kg

88.02 .12 Hélicoptéres d'un poids A vide excédant 2 000 kg

88.02 .20 Avions et autres véhicules aériens congus pour la propulsion a
moteur, d'un poids A vide n'excédant pas 2 000 kg

88.02 .30 Avions et autres véhicules aériens congus pour la propulsion a
moteur, d'un poids A vide excédant 2 000 kg, mais n'excédant
pas 15 000 kg

88.02 40 Avions et autres véhicules aériens congus pour la propulsion a
moteur, d'un poids & vide excédant 15 000 kg

88.03 8803.10 Hélices et rotors, et leurs parties

88.03 .20 Trains d'atterrissage et leurs parties °

88.03 .30 Parties d'avions ou d'hélicoptéres, autres que celles des
n°® 8803.10 ou 8803,20

88.03 .90 Autres parties des engins relevant des n® 8801 oy 8802

88.05 8805.20 Appareils au sol d'entrafnement au vol et leurs parties

90,01 9001, 90 Lentilles, prismes, miroirs et autres éléments d'optique en
toutes matiéres, non montés, autres que ceux en verre non
travaillé optiquement

90.02 9002.90 Lentilles, prismes, mirofrs et autres éléments d'optique, autres

que les objectifs et les filtres, en toutes matidres, montés,

pour instruments oy appareils, autres que ceux en verre non
travaillé optiquement
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90.14 9014.10 Boussoles, y compris les compas de navigation

90.14 .20 Instruments et appareils pour la navigation aérienne (autres
que les boussoles

90.14 .90 Parties [et accessoires] [de boussoles (y compris les compas
de navigation) et] d'instruments et appareils pour la navigation
aérienne (autres que les boussoles)

90.20 9020.00 Appareils respiratoires et masques 3 gaz, 3 1'exclusion des
masques de protection dépourvus de mécanisme et d'élément
filtrant amovible et & 1l'exclusion de leurs parties

90.25 9025.11 Thernométres A liquide, A lecture directe, non combinés a d'autrei
instruments

90.25 .19 Autres thermomdtres, non combinés 3 d'autres instruments

90,25 .20 Barométres, non combinés 2 d'autres instruments

90.25 .80 Autres instruments électriques ou électroniques du n® 9025

90.25 .90 Parties et accessoires d'instruments des n° 9025.11, 9025.19,
9025.20 ou 9025.80

90.26 9026.10 Instruments et appareils pour la mesure ou le contrdle du débit
ou du niveau des liquides

90.26 .20 " Instruments et appareils pour la mesure ou le contrdle de la
pression des liquides ou des gaz

90,26 .80 Instruments et appareils pour la mesure ou le contrdle de
caractéristiques variables des liquides ou des gaz, autres
que les instruments et apparefls des n® 9026.10 ou 9026.20

90.26 .90 Parties d'instruments et appareils des n° 9026.10, 9026.20
ou 9026.80

90.29 9029.10 Compteurs de tours électriques ou électroniques

90.29 .20 Indicateurs de vitesse et tachymétres

90.29 .90 Parties et accessoires de compteurs de tours, d'indicateurs
de vitesse ou de tachymétres

90.30 9030.10 Instruments et appareils pour la mesure ocu la détection des
radiations ionisantes

90.30 .20° Oscilloscopes et oscillographes cathodiques

90.30 .31 Multimdtres pour la mesure ou le contrdle de la tension, de
1'intensité, de la résistance ou de la puissance (grandeurs
électrlquess, sans dispositif enregistreur

90.30 -39 Instruments et appareils, autres que ceux des n° 9030.10,
9030.20 ou 9030.31, pour la mesure ou le contrdle de la tension,
"de 1'intensité, de la résf{stance ou de la puissance, sans
dispositif enregistreur

90.30 40

Instruments et appareils, autres que ceux des n° 9030.10,
9030.20, 9030,31 ou 9030,39, pour la mesure ou le contrdle

“de grandeurs électriques, spécialement congus pour les techniques
de la télécommunication :
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Position
Ex NCCD Code SH Ex Texte
revisée
90.30 9030.81 Instruments et appareils, autres que ceux des n° 9030.10, 9030.20
ou 9030,40, pour la mesure ou le contrdle de grandeurs
électriques, avec dispositif enregistreur
90.30 .89 Instruments et appareils, autres que ceux des n° 9030.10,
9030.20, 9030.31 ou 9030.40, pour la mesure- ou le-éontréle de
grandeurs électriques, sans dispositif enregistreur
90.30 .90 Parties et accessoires d'instruments et appareils des n° 9030.10,
9030.20, 9030.31, 9030.39 ou $030.40, 9030.81 ou 9030.89
90.31 9031.80 Instruments et appareils de Desure ou de coatrSle, non dénommés
ni compris sous le n° 9030
90.31 .90 Parties et accessoires des instruments et appareils
du n° 9031.80
90.32 9032.10 Thermostats
90.32 .20 Manostats (pressostats)
90.32 .81 Instruments et appareils pour la régulation ou le contrdle
‘ automatiques hydrauliques ou pneumatiques
90,32 .89 Autres instruments et appareils pour la régulation ou le
contrdle automatiques
90,32 .90 Parties et accessoires d'instruments et appareils pour la
régulation ou le contrdle automatiques du n°® 9032
91.04 9104,.00 Montres de tableaux de bord et montres similaires, pour
aérodynes
91.09 9109.19 Mouvements d'horlogerie ne mesurant pas plus de 50 mm de largeur
ou de diamétre, complets et assemblés, 2 pile ou a accumylateur
ou fonctionnant sur secteur, autres que les mouvements de réve{ls
91.09 .90 Mouvements d'horlogerie ne mesurant pas plus de 50 me de largeur
ou de diamétre, complets et assemblés, autres qu'i pile ou a
accumulateur ou que fonctionnant sur secteurs, autres que les
mouvements de réveils
94.01 9401.10 Sidges (2 l'exclusion des sidges recouverts de cuir)
94,03 9403,20 Meubles en métal autres que les sidges
94,03 .70 Meubles en matiéres plastiques autres que les siéges
94,05 9405.10 Appareils d'éclairage électriques 3 suspendre ou 3 fixer au
Plafond ou au mur, en métaux communs ou en matiéres plastiques
94.05 .60 Plaques indicatrices lumineuses, lampes-réclames, enseignes
lumineuses et articles similaires, en métaux communs ou en
matiéres plastiques
94,05 .92 Parties des articles des n°® 9405.10 ou 9405.60, en matiéres
plastiques
94,05 .99

Parties des articles des n°® 9405.10 ou 9405.60, en métaux
communs
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SYMPONIA [TEPI EMITOPIOY IIOAITIKQN AEPOIKA®ON
MPOOIMIO

Ol YTIOIPAGOYIES XQPEX(!) THE SYM®QNIAS [TEPI EMIIOPIOY [TOAITIKQN AEPO-
TKADQN, ot6 §Efg WIOXGAOVUEVT «f) oupgwvias:

AAMBANONTAZ YTIO SHMEIQZH 10 veyovdg bt otig 12 xal 14 Zexttepdoiov 1973, of trtovgyol
ouupdwMoav. ot ug Tig TOAVHEQELS gunmoouxég diargavypuartevaeg 10U IMigov Téxvo da Eroee va
Errevydei i avaetTuin xai 1) TegaitéQw Sievouvon Tig éAeuteEowoEwg TOU TAYROOUIoY Eutogioy, 1al
ueTaly Hhwv | TQOOdEVTLAN “aTADYNON TAV guodiwv 010 funogo #ai /) Seatinon ToU dtETdvoTs
TAQULOIOU XAVOVAV TOU OLETEL TO TaYXOOouLo urooio -

ETTIIOYMQNTAS va $Eaoparioouy, 1id 10 TOYROOUO EUTOQ0 T TOMTIR@V QEQOOXADVWAY, TOV
REO@V TOVG #ai TOU GUVOEDEUEVOU U attd $Eomilouot. ™ ueyaivteon duvam éhevdeoia, idiwg My
*QTGOYNOM Twv daoudv xal oTa uérea ToU duvatou, m RelwaM fi TV %ATAQYNON TV ATOTEAEGUATWY
10U e0l00wu0T T T OTQEBAWOEWS TAV oUVaAhay@V-

ETIIOYMONTAS vé évlagguvouv T guvexiom Tig TEXVOAOYUis Tpoddov thig agoovauTNAKTg
Bounyaviag ¢’ OAGxANQEo TOV #Oouo-

ETIIOYMONTAS va duaogaricouv dixaues xai ioeg duvatdmmres aviarwvtopoy amv dwounyavia
TOUC XATAOUEVTG OXAP@Y TOALTIXAG degonooiag xadhg ©ai oTOVE TaQAWYOUS TOUE U T OXONO VA
SuviBoTv va CUPPETAOYOUY OTHY AVARTUEN THE TaYRooUiov 4Y0QGC THV TOATIRMV GEQOCHAPEY -

SYNEIAHTOTIOIQNTAS ) omoubaidmta v quvoidv duobaiwv Toug oLu@EQOVIWY IO
olxovoud #ai futoouo Enitedo, oTOV Topa TS XATROXEVHS TOALTIXAV AEQOOARAPWY

ANAINQPIZONTAT. St T0AMEg UOYQAPOLOES XDoEG FewQoTv Tov Touéa Tig aegovavanxiis gav
fva ovataTd oTowEio WDiauTépug anpavtiké TG Sounyaveudis xai iutoguds XoMTUHAS

EIMIOYMOQNTAS va éEagpavicouv 1@ Suouevii ATOTEAEORATA TOU TQORVTTOVV. & 10 2UTOQLo TAYV
TOAMTINEY GEQOOXAPEV. ARG Tig EVaYVOELS TOV TaoEYoVTaL Ao Tig dnpoaies GOXES O™ ueAétn, TV
xataoxkevr xal T LT0Qia THV TOMTLX@V &egooxagd@v dvayvwoilovtag ouvxeovws St ol
FvioyvoElg avTEg tiv Snuodiwy doy@v. oGV TETOLES, dév 9@ dvvavtar vd Fewondoiv du suvigTov
oToéBhwon TV AVICAAGY@V*

EIMIOYMQNTAS va hertougyel 7 SLounyavia Toug XQTAOXEVHS TOATLXDY degoorag@v o€ Baom
fitoouxol avraywvionod xai avayvegitovrag, B ol oygoeig peTast dnpociwy Goxwv #ai dounya-
viag Swa@égouv oAy &o T uia Uroygdgovoa ywoe oty GhAn-

ANAINQPIZONTAS tic IMOYQEWOELS *i TG SixaAUORATA TOV aoogéouv &d ™ Fevin Zuuguvia
Aaoudv xai ‘Eurtogiov (010 €Efig anoxakovuévng «Cevuxn Zvppaviar § #al «ff [TAE») xal awo
FAheC TOAVMEQEIG qUuQVies TOU Exouv vivel GVILKE(MEVO diatoayuatevosws v ™y alyida g
[ZAE-

ANATNQPIZONTAS v dvayraonya xadiegwoews dedvav Stadixaoidv xowvotomosws, dta-
Bovietoewv, Erimpnogeng #ai Sraxavoviouol @V dlagoodv T0o¢ 10 onod SLACPARITEWG TV
dratdEewv THg Tagovang ovupuviag xai g Srameriotws HETALY Tovg ioogEoniag dixawudtwy xal
VROYQEQCEWY *

EIMOYMOQNTASZ mv watiéowon £viog dedvoug TAGLOLOV xavovay Tov 3d diéter 10 éutdgro TV
ToMTIXDY AEQOOXAPY,

SYMOOQNHEAN QS [TPOT TA ETIOMENA:

(1) ‘O 8oog «UTOYQAGOUTES (WQES? senoootEltan o6 5 Na va Uodmadiver TG uégn Mg
2AQOUOTS TVUQWVias.
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"Agttoo |
Mpoiévra o1d onoia avadéperar I ovpdwvia

I.1. 'H ragovoa cuvuguvia épaguoletal atd dxo-
rovda Tooidvra:

@) 0€ Gha TG TOATIRA QEQOGKGPN -

8) g€ BAovug Toug WVMTHEES TOATIXGEY AE000RAP@DV,
OTG péQN “ai EEQQTUATA TOUG XAl OTE JUOTATIXG
“TOUG -

¢) OF BAa TQ AowTd uéom xai éEcompata xai of Sha
T4 gvotatizd Xal UNOoUVOAQ TMV TOALTIX@V
AEQOORAGHV -

3) 0f Broug toug douiuntéc (simulators) 1moewc
édagovs, & uéon xai £EapmMputd toug wai té
ouaTaTia Tovg, aveEdomra dv yenowonoodvtat
0av doytxd VALXG T DALxd AVTIXATAOTAGEWG otV
XATACKELN, oMV &TLoneyy), oV guvmienam, oty
AvVOXaTaoxevy, oTv Toomomoinom # ot uera-
TQOTN TAV TOMTIXKAV AEQOOKAPDYV.

2. Td tovg oxostovs tig tagovong guugwviag, n
AE0A0T «TOALTIRG GEQOOHAPT» VTOINAWVEL:

t

g

«) Sha & deQUOXAPN EXTOC TGV OTOATLWTLRDV -

8) OAa 1@ Aoutd ToOIdVTA OV araguiuovvtal omyv
ragdveago 1.1, dvwtigw.

"Agdgo 2

Telwveiaxkoi Saopoi xai dAAec ¢mBapuvoeic

(%]

-1. Oi vaovgagovoeg ydoeg ouupwvoTv:

2.1.1. va& =atagymoowv. and 1ng Tavovagiov 1980 #
416 v fiuegounvia éviaoEewe Thg loyvog tig Taoov-
ong ovugwvias, A0Ug ToUg TEAWVELAXOUC daouovg xai
Oheg tig howtéc émBagivasic(l) Tdong PvoEwg, TOU
eloToatTovtat #atd Tv eloaywyn i ué Mv ednaigia
TS eloaywyis TQoidvTwy 10U Vrtdyoval OTLS ®AQOELG
ToU tEAWVELaxOT T0Ug daOUOAOYioY T0U avtiorolovv
0€ altés Tot dragrduovveal 0t raQdomud, ép’ Soov
T4 00idvTa avtd tpoooilovral va xonowomnowmoiv
o€ Eva ToATIO AEQoanAQOS Hal V& gvowuatwdotv gé
QUTA XATG TV XATACKEVY TOUC, THY dmionevn toug, ™
SUVTIENOY TOUG, THY GVaxaTaoxsvy T0Vg, TV TQONO-
Toino toug fi Mv uetatgony tovc-

2.1.2. v& zatagynoovv., &6 mv In Tavovagiov 1980

i a6 v Auegounvia Yéocwe of loxy Tig tagovang

oMugwviag, SAOVG TOUS TErwVELAxOUC daguovg xal

daeg i hourég EmBuguvoeig(l), TdoMG PUoEwg, TOU
. “eloodtrovtal xatd Tig Emdoodioeic 1@V TorTIRDY
-, -4E000RAPHV -

(Y H Exqoaon «ioutés émugivaeiss xaiiiTer ™mv b
Bwvowx 1ot dodoov II g Ceviwis ITvugwvias.

o6 (2

1.1.3. v& ovumeouGBouv, axg ™mv 11 ’Tavovagiov
1980 f| ao v Nuegounvia évagEewg g loxvog g
TAQOVANG OUNPWVIAS, OTOUE alvaxés Toug Tov ETLovn-
VEITTOVIQL OTH YEVIXT JuuQuwvia, ™MV eloaywyn dreads
7 ué aarhaym &6 daouovic Srwv tov TQoidvTWY Toy
avagépovrar amiv Taoayeago 2.1.1. dvwtiow wai
SAwv TOV EaREVGY OV Gvagégovrar othv Tapdvpa-
P0 2.1.2 avutéow.

2.2. Kade dnoygagovoa Ywoo:

a) vioBerei §j ngooaoudler. 1066 16 OHOMO TEAWVELQ-
#hg drayewicewe, fva gvoTra Tov SaoiieTal atov
TEALXG TQOOOLWOUS 10T 100iévrog ué oxond va
Uronowost tic, Saoel TS AvwTégw Tagayodgoy
2.1, Unoygedwoeis Te-

8) éveovei ué térowo To6mO Mote 16 gvoTUAG ™ TOoU
Bacitetar otév tehxd TQO0QLOUG V& gupTEQLACtU-
Baver Eva xadeotie eloavwyis dtehdg A ué drah-
Ao ad daouovg ov 3¢ elvan TaQouowo ué 1o
xadeotwg 100 ¥G nadieowdel dawd tlg Aoutég
UNOVOAPOVOES Y@DOES Xai Sév 9 dsrotehei Eustodio
0TO €ustd010 -

) TANQOQOOEL Tig howtée broygagovasg y@moee na
g AenTouéoeies Srayerpioewe Tov qUOTNUATOS TE
nov daoiletal otév TEAxO TQOOQLOUO.

‘.’

"Agdgo 3
Texvix@ éunédia ové éunépro

3.1. Ol bmovodpovoes y@oec tmonpaivovv, St of
datagers ig ouugwviag, TEQL TV TEYVIX DV dwTodiwy
OT0 dumoowo dpagudtoveal TQOXEEVOY EQL TOT
£UT00ioV TV TOATIXGDV degooxagdv. "EX &\ov oi
UTTOYQAPOVOES YiDoEC ouppwvotv 8 ol Tgodraygagéc
010 Yua Tiig TLOTOMOMOEWE T@V TOMTINGY degooxa-
POV xai o EEerdinevoels oY ayetitoviar né duadixa-
OlEG EXUETAAAEUOEWS %ai guvtnenoEws TMvV degoaxa-
PAV avt@v 84 dinovran, petaky tav Yroypagovodv
rwewv, and v datdEeg Ti¢ ouuQwviag egl TV
TEXVWRDV EuTodiwy 016 dumdoro.

“Agdgo 4

ZuvuBdoeig nov npaypavroneloGvral 8aoe1 48ny1BV TV
dnpogiwv apxav, bmoxpewnxég oupbhoerc unepyoAa-
6iac xai xivnrpa

4.1. Ot dvogaoctés oMtV &egooxapdv 96 toéner
va elvat EhevBegol vé dikéEouy Tév Tooundevm toug
BGoeL dumooixdv xai TEyVinGV dedopévawv.

+.2. Ol baovedagovoes ymoec Seoucvovrar ueTagy rovg
V& urfv doBarrouy tig degomoourég Eralgies wata-
OXEVAOTOLES TOALTLUGY GEQOOXAPDV #i &hovs pogeig
70V elvar dyogaotic xohTixdy &egooxagq@v o Ho-
XQEWOES T g€ UnegBohixég TifoEig UE O%0nd va
&00dtovv oA degooxden OUYREXQIWLEVNC HaTa-
rayiis, Taypa tov ¥4 cuvetayoray Saxorrixn pera-
Xelouom o€ 63Qog v Teoundeutdv midc Uizoygagou-
oang ywoas.
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4.3, Ol voypagovoeg Y®EES Tuppuvotv St 1| dyoed
10oidvIwV Tov xohvrTovrar &td v xagovoa oup-
puwvio 3¢ Toémsr va duénsTar pudévo Axd wavoveg
AVIaYWVLOROU TOU AvVapEQOVIGL CTHY TIKT, 0TV XOLO-
m™ra #at gric toodeouies tagaddoews. “Otav inégxe-
o Byxouom 1 xataxvowon tooundaidy i@ neoidvia
20U REAVATOVIOL AT TV tagovoa cupgwvia, xade
droypdpovoa ywea duvatar Tdviwg va dwawtel va
vivovray dextég ol EynexQuiEves EmixeElQNoEs ™S 0T
Swaywviopd of avrayoviotixi 8don xai pé dgovg Sy
MY®TEQO EVvOixovg and éxeivoug tdv dmoiwv &mo-
Aaubavouv ol EyxexQUIEVES EIYELQNOELS TV AOWI®V
Inoygagovodv ywedv(l).

4.4. Ol 9noYQGPOVOES YDOES CUUPHOVIOAY VG ATOPeL-
YOUY V& %GVOUY XENoN *WiTRwV Ortowasdninote noo-
@iic elte avtd dvagégovralr oAV nwAinom eite owv
AYy0Qd TOATINDY GEQOTRAPAV, CUYHEXQUUEVNS XOTa-
ywyhg, YEYovég Tov 34 ouvenaydtav diaxQitian peta-
yeiowom o¢ 8agog t@v eoundevtdv wdg Yroypapov-
ong Weag.

*AgOgo 5
epropiopoi o016 dundpio

5.1. Ot vroypdgovaeg ydoes dév Epaguitouv xavéva
T000TLXO TEQLOQIONG (TO0O0TWON %atd MV gldayw-
M), oGre pétga otov Touéa @V adedv eloaywyiig Tov
86 weQuoQiiav Evdexouéviog TV elgaywym stoATix@y
degooxap@v xata 10éno dovubibaaro ué tig épaguo-
toueveg duataterg mig Mevixiic Suuguwviag. ‘H ragov-
oa dudrakbn Sév dmoxieier TV épaguoyn, »atd Thv
eloaywyd, cvomparwv &tvmenoews f &dedv mov
oupbbatovrar pé ™ Fevoni Zupguvia.

5.2. Ol dnoypagovoeg x«ﬁqsg dév tpagudtouv wavéva
xocotxd negLogiopd olite cvompua ddadv EEaywytg
oYte &\\o tagduoo uérgo, wov BG wEQLoQLLE, i
_ Aéyoug éumogiov fi avtaywvicuod, tiv EEaywyn ToAL-
Tkdv degooxagp@v xov TQoogilovial Yid dhkeg Uro-
YOGPOUoES Y@QES %aTd Teono doupbibacto ué tis
¢paouotoueves dratdEes Tig Mevidig Zvpguviag.

*Aotdgo 6

Kpanxéce évioxvoel, dEaywyikée moaboeg xai éuno-
pia aspooxap@v

6.1. Ol tntoyodpovoeg YDOES anuewwvouy &t o dara-
Eerg THg ovuguviag tegl tounveiag xai dpaguoyiig ToV
&odowv VI, XVI, xai XXIII tig Fevudiig Tuppaviag
Aaopdv xai Eunogiov (ovugwvia tegl tmdomoswy
xai dvuoraduonxdv uétguy) dpagudtovial ato é-
urtdoLo tiv TohTixdv degooxagdv. "Emibebaidvouy
&T1. 0T GURUETOYM TOVG %ai OTig EViaUaELS Tovg OTa
TQOYQAUUATA TG OYETIXG ué T TOALTIXNG GEQOOXRAGT,

(‘) ‘H xm\on g q:Quaem; ayivoveay Bemg ot0 Saywvioud

. BE 690\,»; Ot ALYWTEQO €VVOiXOYS ...» bev Vmodnadwver

61:; ol Eyrexguiéves mixegnoel; was u-zoygacpouo-nc

" ydeag dudiovvrar va gxniyouy ayogéc Uyoug TO00Y

Suoiov pé ixeivo v *ATANVQWOEWY 0f EYXEXQIUEVES
truiyergrong wig Gidng r0YQaPOvONG XWOAS.

32

84 1goonadnoouv va dstoguyouy Tig DUOUEVELG GUVE-
TELEG OTO UOQLO TV TOATLRDV AEQOORAPEDY VTTO THY
gvvola toU Gpdgou 8 tapdypagot 3 xat ¢ e ovpugw-
viag TeQt &tdomoewy »al AvToTatuUloTIRDV UETQWY.
Aaudavouv étiong tmtdyn tovg eidwolg Tapdyovres
fov dwadoanatifovv éva gdro otdv touéa tig dEQo-
vaunmxig, Owwiteoa Tig xpatixég &vioyVoely Tov
¥ENoHoroUvTaL st0éwg oTdv Topsa avTd. Td diedvn
OLXOVOULXA OURPEQOVTA Tovg xai thv émidunia t@v
ToQaywydv SAwv TdV YROYRAPQUUDY YWEGmY VA gup-
UETAOYOUV OTNV £XéxTaON Thg tayxoouiov &yoods .
TOMTIR@V GEQOCHAPEV. ‘

6.2. Ol Ymtovoagovoes LWES sungavory dt & xado-
Quouog Tig TG TWV TOALTLR@V AEQOOKAPHV T4
to€neL va dagiletat g€ pia efhovm agoomTixh raAl-
wewg =ade wdovovg, ocvunspuiaubavousvov tOoU un
éravarapdavopevou xG0Toug TV TROYQARRATWY, uia

(avakoyia duvanévou va tgosdiogiodel xdotoue fgva-

oLV £0EVVNG ®ai AvaTTVEEWS Y1d OTOATLWTLXOVE OHO-
TOUG Avagooxd ué TG degooxden, td 8acixd uéton
=al t@ guotipara, ol dmoieg éoyaoies ot ouvéysla
Bolonovv Edagog ¢paguoviig oV XATAOXEVT] TOALTL-
®@V deQooxap®@v., 0T0 UECO #O0TOG TAQAYWYNG Xai
010 w60T0g Yenpatodoniocews.

"Agidgo 7
"
MNepipepeiaxée xai romkég kvBepvioeig

7.1. "AveEdomta 4O Tig kOwtég VXOYQEWOELS TOV
eoxvITOUY 1 aUTés 4Té Ty tagovoa gupgwvid, ol
UROYQAQOVOES YDOES TURPWVOTV VG uiv UTOYQEWD-
vouwv olte va éviagoUvouv, dueoa #i Fuueoa. tic
neowpegelanég | tomxég wvbegvioes i diounoels,
otite Tovg p1j xvbeovitinovg xai Jahoug dovayiauoug,
va Aaubavouy pétga dovubiBaora pé tig dSuatdEels g
TOQ0VONG CUPQPUWVLAS.

"Agdgo 8

"Emmipnon, éEétaon, d1aBovAeviosic kai diaxavovi-
oude v diadop@v

8.1. Tyviotatar "Etitoon "Eunogiov TToAltin@v 'Ae-
gooxap@v (&oxarovuevn otd £Efig «f émirpomni»)
20U 8¢ amoteheitar and dxngoowmovg Shwv TdV
ueg@v oV Uméygayav ™ ovppwvia. H Eémitoonm
#xiéveL TOV TEOEdQO e, Tuvépyetar Stav vmdoyel
avayxn, AAAG TOUAGYLOT0 Hic POQa TO ETOG TQOHELUE-
vou v& divel THv siwawgia otig Uovpdgpovoes (®oEs
vé 1gobaivouv of diaBovireloelg nia xade Fua ov
avagégetar oTiv paguoyr Tig Tagovomg cupgwviag,
cupreghapbavouévoy xai tot dépatog g EeriSewg
Tig BLONMYAVIaS XATAOREVTIG TOAMTIXGV REQOOHAPDY.
@ vé& xadogilel &v stpéner va &téldouv tgonomow-
0e1g TQOXEWEVOY va Tagaueivovy ol mwakka*{ég g\ev-
Peoeg ol dnarravuéveg amd vodevoews, va Estat
dnowodfimote Béua 1 16 dnolo dév xatéoth duvatod
vé $Esugedel {xavoroumTuun Aom uéow dwegdv ouln-
hoewv, xadbg xai 1 va doxel tic dopodiotnres Tov
#a fray duvatd va tig avatedoiv Sdoel Tig tagovang
ovpgwviag | &0 & Vrovgagovia uéen.




[image: image32.png]8.2. "H é&riroon toodaiver vade yobévo of nia éEétaon
™G EPaQuUOYig xal THG AELTOUQYIOE THE TTaQOvaMg
orugwviag, Aauddvovrag UrtoYn Tove gtdxovs e, ‘H
ET1TQOTN TANEOPOQEL ®Ade ¥edvo td ocvubaridueva
ugon mig Tevixfic Svuguviag, 7d 1@ eyovéta tovu
fuouvédnoav xatd ™ dudoxeia mig RO EEétraom
TEQLOdOV.

8.3. T6 agvoteno natd v MEn 10U toitov Ftovg &td
v fikegounvia évagEewg Tig loyvog TS Tagovang
oUUQWVIAS XUl OTY CUVEYELD TEQLOOWA. td ¥mOoYQd-
POVTA LEQN GOXICOUY VEES LOTQAYUATEVOELS UE OHOTTO
v& dieuQuvouy xai va SeAtidoouv T ovupuvia ué
8aon ™Mv duoBardmra.

8.4. “H &tiroonn duvatal va ocuviotd Sondnting Sova-
YQ AATOAATAQ VG TOQOX0AOUTOTY #aAVOVIRG THY EQag-
wovn TS Tagolang cvupwviag TEog T oxonod dia-
oparigews dtagxovg loogooriag T@v duowBaiwv TAso-
vexmudtwy. Eidwotega guviotd xatdiinio Sondnti-
#0 0Qvavo TQOXEWEVOL V& dracpartodel uia dragung
icogoomia TV duobaiwv Theovexmmudtwv, f &uot-
Baldmg »ai ) looduvauia tdv doteheoudTwy &nd Ty
fpaouoyn v datdSswy 10U &odoou 2 dvwtéow oY
dvogégovtar ot év Adyw TROLOVIO. OTG cuoTHuaTa
0V Bacilovrar gtdv TEAO TQooowoud, gTovg da-
ouovg xal oTic FAAES POOOAOYIXEC EMLBAQUVOELL.

8.5. Kade vrovodgpov uégog éEeTdles ué natavonaon tic
Tagaotacel; otig Ontoieg tpobaivel xdfe daro Vno-
veaWoV uéQog “al TQOOPEQETAL TO TUVIOUWTEQO duva-
0 va dieEayaver duaBovisvoels &l TV TAOATTACEWY
avTdv €@’ Goov avtég avagégovral g€ Féua o Fivel
™v épaguovn Tg Tagovong Juugwviag.

8.6. Ta Ymovoawovra uégn dvayvweitovv, dt elval
tuduuntd va xgofaivouv oé diabovieloelg ué @
howtd Uovedgovra uéon otd Traicw Tig Emitoomnic,
HE ouond My avafAmon Avoswg Tov ¥4 elvar auot-
Balwg drodexth Toiv dnd My EvagEn foevvng sov da
amooxonel otév tgoodiogoud tic UndoEews, T
Baduot xai tav ovversidv xade trmotidenévng édo-
™oewg. I EEqueTikég TEQUITWOELS aTig dmoisg Toiv
ano ™Mv Evaoin wag dowreguxiig Sradixaciag tétolag
PUotws, ®auuia daBovrsvon dév elye Aabew ydoa. &
broypdagovta uéon xowvonoweliv duéowg oy &TiToo-
an mv Evagkn tig dwaduaciag altiig xai SieEdyouv
Tautdxpova dadovieloslg tooxnetuévoy v& EEsvoedel
Aion xatomv dpowbaiag ovppwviag, # Omoia. a
astepdxguve ™My dvayraidmra TQooQuYRg of dvTi-
otafuionixa uétga.

8.7. Kade Unoypdgov pégog mod 84 Exowe Su &
EUTTO0LXG TOU TURQEQOVIA OTOV TOUER THG XATAGREV-
g, g &moxevii, tig ovvmenoews, TS Gvaxata-
OXEUT|G, TG UETATQOMTG, THG UETOTOOEWS TOALTLADY
deggooxap@v Umégtnoav 1| uvduvelouy va Groatodv
Snuia dnd uétoo rov Exer Angdsl dnd &o Vmovoad-
pov puggog, duvatar va {nmoer and v dnrgonm vé
iEevaoel 10 déua. Metd v ragarabn wdg tétoag
almioewg, N &titpony ouvégyerar péoa G ToWdvTa
NuéQEr ek Egtaler 16 dépa, oo 16 Svvatd taxiteoa
€ Jxde v gusoel o€ Miom T@v teobAnpdtwy uéoa
0td dbviouitego Mvatd ypovixd didomua xai eidi-
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#OteQa toiv dodel Ahhov douoTixn Aio~ 4 TQOBAR-
pata avtd. 'Axo mMv dnoyn ad, | &titoonn dvvatar
va hauddavel &toQacels { va 1008aiveL 0f xaTdAANnAEg
ovotdasig. ‘H éEéraom dév Bivel 1a Sunawduarta tov té
vtoyodgovra uéon &vthotv atd ™ [evixy) Svuguvia
A 4o Soyava w0V Frvav dvrixeineva STOAUUEQOTC
duwtoaypatevosws U6 My aivida Twic ITAE, 010
HETQO TOY EQAOUOLOVTAL 0T AUTOQLO TRAPDY TOALTL-
G qegomtogiag. Mé ox0né va vmobondvgouy miv
€Eétaon tdv TpoBAnudtwv Tov tidevtar, oté thaiow
¢ Fevixdis Svppuviag xal 1dv dovévav Tou avagég-
bnxav dvotégw. 7| émitoomn duvatar vé TTQAQEYEL
AATAAANAN TEYVLA) Sondeia.

8.8. Ta Ymoyvpagovta uéon ovpgwvodv Bt, Soov
dgogd dmoladnmote duagood oV avagégerat of
ONpelo TOY UAvETAL GTHY TAQOVOR JuUQVIe dAAG
Oxt o¢ dira Sovava oV Eywvav dvrikeiuevo TOAVUE-
00U dratoavpateioews 46 ™y alyida tic ITAE, of
broyodgovoes ymoes xai A étitoony 8¢ {pagudouv
mutanis mutandis. tic datdEel; tdv Godowv XXII »ai
XXIIT g Fevuxiig Suuguvias xai éxeiveg Tod pympo-
viov gunpwviag avagoguid pé Tic HOWVOTTONOELS, Tig
daBOVAEVOELS, TOV SLaxavovioud Tdv duagoodv xai
™v &nthenom, Tooxewévoy va avatnmdel Swaxavo-
viouos g dwagoeds. Ol dadixaoieg avtés dpaouo-
Sovtar &tiomg ué oxond v duaxavoviopd xdde dua-
PoQas ow and Eva onmpeio Tov Umdyetar omiv
Tagovoa guugwvia fi of dhho Sgvavo wov Evive
Gvuxeluevo ToAuuEQOTg SatpaynatevoEwe Utd ™v
aivida tig [TAE. &9’ 8oov 1@ uégn omi diapood
qUUGWVOTV YU’ avtd. )

“Agdgo 9
Telixée haralerc
9.1. "Amodoxr xai xgoaywonon

9.1.1. "H tagovoa cvugwvia elvar dvouxt yia dodo-
M, ué tovoagn # ué ddo todmo otig xuBegvioeig
70V elvar gupbaiidusva péon oth Tevixty Zupuguvia
»ai oty Edgwraixn Oixovouwn Kowdmra.

9.1.2. "H =agovoa gupguvia elvat dvoum yid dnodo-
M, ué Imoypaen fi.ué dAho Todmo oTic xvbegvosig
70U EYOUV TQOOYWONOEL TQOoWOWE ot I EViXn Sup-
Pwvia, ué 3ovg, TOV AvaPEQOVIaL OTHV TEAYUATIXY
tpaguoyn TV duxaiwudtav xal troygedoswv oy
TEONVTOUY &nd Tv ragovoa ouugevia, xai mov
Mapbavouv tadyn 1@ Sukawbuata xai tnroxpEwosLg
nov agplapbavoviar ord Eyvea®a Toug TQOCWOLVT|G
TEOTWENOEWS.

9.1.3. 'H aagovoa cuuguvia elvar dvowxtq otiv
TQooywEnon xade dng xvbegviioews, ué Sgovg oy
dvagégovtar omiv xgaypatixn dpagpoyn t@v Suxaiw-
pérwv xai Omoypedotwv Tov TQOXUTTOUV AN ™mv
RAQOVOQ OURPWVIA, XATOMLY oupgwviag petaky g
xwbeovioewg avTig xai t@v Unoypagdvrwy UEQDV,
3wt xaradécews avd [evixd Coapparia t@v aup-
Baidoudvarv pepdv tig Mevindig Tuupwviog o0 fyvod-
gov ;TooxwenoEws 6 drolo dvaypamer tovg Sgoug
70V guugaviinxav xat avté tév Todmo.
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9.1.4. "Ocov &good v drodoyn, tpagudfovrar ol
dlatatelg ™ig Tagayea@ou 5 otoveia a) xai 8) ol
{dgdgov XXVI tig Tevixdig Svugaviag.

9.2. ’Ei@QuAdseis

9.2.1. Aév elvan duvatd va daTurwvovial EguAa-
Eeig, So0v Agood Tig dlataEels THE TAQOVONG TUUPW-
viag yweic ™ ouvaiveon T@v AOWT®V Unoypagéviwy
UEQAV.

9.3. ©éom o ioxV

9.3.1. "H tagovoa cvugwvia & doxiocet va loyver mv
1n ‘Tavovagiov 1980, né tig xudegvioeis(l) Tov da
v arodexdotv fi tov & Exouvv TpooxwoNoEL 67 avt
*xaTG& THY Tipegourvia adny. [id xade Ghin xudégwnam
94 doyioeL v& loyvel THY TOLax00TH Auéoa OV Axro-
Movdel &xeivn tig &rodoydis TS ounguviag 1| g
TQOOYWENOEWS G aum.

9.4. Edvixri vouodeoia

9.4.1. Kade wvbégwmon tov dtodéxetar ™v tagovoa
ovpgwvia fj Tov Tgooywoel o’ avn, tEacpariiet. 16
doydrego uéyoe Tig fueoounvias évaoEews loxvos Tig
&v AGYw ouuguviag gé 8.1 ™Y &good, ™v tvagudvian
THV VoUWV ™C, Xavoviou®dv xal doxnux@v dradixa-
owdv ué tig datateg tig ovugwvias avTHg.

9.4.2. Kafe Utovpagov uéoog TANQOPOQEL T &TiLTgo-
T & xade tgoToroingm ;Toy ETEQYETAL OTOUS VOUoug
7OV %ai xavoviopovg Tov Exouv oxgom ué tic duatdtelg
Tig tagoveng oupguviag, xaddg xai ud v éxtéeon
TGOV VOUWV RAL XAVOVIOUDV QUTOV.

9.5. Toorromotroelg

9.5.1. T& vzrovoagovia uéon duvaviar v& tooxonoL-
olv Tv taoovga cvuguvia. Eoviag tmoym, dlwg,
v duneigia T épaguoviis . 'E¢’ Soov uia tgomo-
noinon Eywve &odext) anmd td dnoyodgovia uégm
sippwva pé tig dadwaocieg oV xadooitovrar ad
hy &Ttgont), dév dgyiter va loyvet nud wade Eva axd
74 oypdpovia uégn Tapd udvov ép’ doov avtd T
arodéydnzay.

9.6. Katayyeiia

34

9.6.1. Kabe vtovoagov uégog Suvatal v katayvetAeL
™v tagovaa ovuguwvia. H warayyeria loyxvel &ao g
MEBews uuds Tgodeouiag dwdena unvav Tov torovi-
Getar @16 mv Nuéoa Tov & Tevixdg Aevduvinig tdv
ovpdaihopévarvy ueodv tig Fevidig Suupaviag Ha ExeL
nagardde yoaTT ®owvoroinan. Mo tapaingdel
x0tvortoimon avm xade virovodgpov uégog duvatal va
Cnmoet mv dueon avywinon tig dtitoontc.

9.7. M1} épaguoyn Tig :tagovang guugwviac uetasy
OV UTOYQAQOVIWV UEQHDV

9.7.1. "H 1agovoa cunpavia dév ipagudtetar petaly
dvo ttoypaedvrwy ugodv &v 16 Eva f| 10 Ao &nd ¢
UOYQAgoVIa avtd uéom xatd T oTLyun tig drrodoxiic
Tov 1} Tig TRooYweNcEwS 8év cuvaivel v dpaguovn
avm). .

9.8. [Tapcompua

9.8.1. T4 tagdoTua Tiig TaQovoNg cupgwviag dTote-
Agl dvaTooTmOOTO U€EOg ™G,

9.9. N'pauuarteia

9.9.1. ‘H l'oaunateia tijg FTAE ¢Eacpadifel ™ voau-
MOTELQ THG TQOOUGMG TruUPwWViag.

9.10. Karadeon

9.10.1. 'H tagovoa cupgwvia xatatidetal até Fevind
TFoaupatéa t@v ovubarrouévev uepdv thg eviniig
Zvugwviag, 6 dnotog 3¢ duabdatel TO guvtopwrEgo
duvatd oé xade Uoypdeov pégog xai oé nédde auu-
Bakiouevo uégog tig levindig Tvpgwviag, Eva &xixu-
QWREVO GvTivoago TS Tagovomg cuupuviag rai xade
TQOTONOLOEWS TOU Eywve O alitq ovuguwva wé 1o
Godoo 9 zaodyeagog I, xadwg xai pia xowvortoinam
nd xdde &rodo A soooywonon cVvugwva pé 10
Gotoo 9 naoaypagog 1 fi nia xade xatayyeiia ovu-
pwva ué 10 Godoo 9 taodyroagog 6.

9.11. Karaywoion

9.11.1. 'H rtagovoa ovugwvia xatoxweltetol cougw-
va ué tig draraEag 100 &odoov 102 10U Xdgtov 1OV
Hvouévev Edvav.

“Evuve ovfi Feveun otic dddexa *Axgiiiov yiha tvviaxodaoia ¢6dounvia évvéa, of va pévo
dvtiTumto, otV &yvAixn #ai varho vAdooa - xai ta dvo xeineva elvar avdevaxd dxtdg
avudétov &vdeitewe, To¥ Apood ToUg oUVMUUEVOUS OTO TQQAOMUA XATAAGYOUS.

(1) M@ tovs oxoovs s Tagovans ovugwvias 0 OGgog
«xudégvmon» Fewpeitar v xeounaudaver tic aouodies
&oyéc tig Evowratidis Oixovouxfis Kowoémros.
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ITAPAPTHMA
TTPOYONTA ITA OINOIA ANAGEPETAL H SYMOONIA

TEAWVELON@Y Saouoroyimv toug Tov dnaoiBuoivray rawwtiow Pa Avovrtar dSexrd ateAdg fi ué
axarkayn a6 dacuovc, &g’ Saov TQoooitovtal va 1enowonowmnPoiv of TorTIG Gegooxagn xai vé
evowuatwdolv of avtd xatd mv xatacxevn TOUS, TV éxtoxern toug, suvmgnan tovs, v
GVUXATAOREV TOVG, TH UETATQOMT TOUG fi T wetastoinom ToUug.

Ta vroveagovia UEQN oLUPWVOTY 1t Td TooidvTa oy XQTATATCOVIAL TTig HAGOELS TV avuoroiywv

AEv ovwiteQuiaubavovTaL oT& TQoiGVTa avrd:

— 14 un TAnEN i 1d un TEELwpéva Tooidvea. £9’ Boov d€v tagovordlovy a Saging X00aNMQLOTING
ueQ@v. EtEaomudtwy, guotaTdv OTOLXEiwY, UNOOUVOAWY # cldav ¢Eorthwonoy, Tfowv §
TEAELWUEVWY. TOALTIRGV agpoaxap@v(l),

— Ta VAxd o€ Srowadnote 1001 (&1i Tagadeivpar, puiia, thaxeg, £idm xadogiouémg uooQiig,
Tawvieg, 0a6doL. dvwvoi. cwANVaoEIS xAx.), ¢0’ Boov dév Exovv uonel o€ Sedouéveg dwaotaoeig #
uoopes 1 dév Exouv drancopuwidel &v Syet EVOWUATWOEDS TOVS 0€ TOALTING degooxagn(l),

.
— ol to@teg DAes nai Tpoidvra HATAVOADIEWS.

IMivaxac xAdocwv 106 xavadixod Saoyo)oyion

‘O xarwréow wivaxag Eye avdevrixn oyt uévo avd yaiiuxd xal ata ayyAuxd.

"y
TOU XO0WvOU Megrygaem
Aaouoiovov
41060-1 [Tohtixa degoaxagn. Kumriiges degooxagdiv $id toanxa Aaegooxagpn
-,
+4061-1 ‘Opowdpara Tmoewc. Teudyta avrav nd. .
44062-1 T10ogiyyeg Suvdpevar va tlodywvrar Suvaust v Saopoioyinav xiGoswv

35200-1, 35400-1 xai 36215-1-

"Enutha dvvaueva va elodrwvear duvaues viv dacuorovindv 1hGoewy 35400-1,
44603-1, 61800-1 zai 93907-1-

Tiztow Suvépevor va elocywvray duviuet t@v daouoroyindv whdoswv 35400-1 »af
39000-1 -

Teudyia éx opuonhatmuévoy oudnigov duvdneve va elodywvrar Sduvaper Tig
daopohoyiiig xhaoewe 39200-1-

®dgor dogakeiag (scellés) Suvapevor va tloGywvial duvdue Tig Saguoroyudig
*AGoewe 44504-1 -

Muéguva duvueva va slodywvrar Suvéuer Tig daouohoyudic xhdoewe
44536-1-

Tumor &x payvnaiov duvauevol vé elodywvear duvdper wig daopoloyudiic KAGOEWS
71100-1-

‘Eunogevpata, dxroc tiv Tepayiov. duvdueva va elodywvras dvvauet 1@v daguo-
Aoywav xhdoewv 44028-1, 44300-1, 44514-1, 44538-1, 44540-1 xai 46200-1-

"Eunogevpata dwvapeva vé elodywvrar Suvduer t@v Saoporovindv xhdoewv
31200-1, 36800-1, 41417-1, 41417-2, 41505-1, 41505-2. 42400-1, 42405-1,
42700-1, 42701-1, 43005-1, 43300-1, 44053-1, 44057-1, 44059-1, 44500-1,
44502-1, 44516-1, 44524-1, 34532-1, 44533-1, 47100-1 xai 61815-1-

“Anavia td toonyovpeva Toénet vé xpnoyonomdoiv ony nagaywyn, drwoxevm,
CUVTIQNOM, XQTGOUEYN, pETatQomy) f HETaROnOn v Hrogevpdtwy IOV dna-
QuBuotviar ot daouohayu shdom 44060-1

(1) Zév nagaderma. 1a tldn 109 Pégovv doitud dvayvmgicews T bvog S XOMtv Aegoomapiy.
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[ivoxac npoiévuwv pé Baon mv dvouatoroyia tod TupbouAiov Telwveiadic Tuvepyaoiag
‘0 xatwtégw Tivaxag et avdevrix ioxy udvov gt YAAALXQ XAl TTA QYYALXQ.

Inueiwon: Tia tig dvdrxes 100 1aQGvTog Tivaxog 10 aex» VTOdNAwvVEL St nd wade wadom TG
dvouatoloyiag 1o SupBoviiov Teawveraxig SuveQyaoiag Tov aragiBueitaL KUTWTEQW,
1a dvagepdpeva tgoiovra (i duddeg TooidvTwy) eloayovtal ATeA@S f pé dstarraym &o
toug Saouols, &v xgoogitovial v& yenowonowmBovy xai Svowuatwdorv g TOALTIXO

&egoanagog(!).
. Kiaom
17,"-,", d,,,,“ Y axiic {leguyeagm
Zuvegrasias
ex 39.07 SwATiVEC TAVIOELOELS X XAOVUTOOUXR BOVAXAVIONEVOU EGHANQUUEVOL. GEQOVIES
iEagmpata Sud v doxErsuoey aegtwy | Uvgdv
ex 40.09 Zwajiveg Tavroedels £x xaouTooUx BOVAXGVICUEVOY E0UANQUUEVOY, EOMATQUU-~
pévou, pégovees EEagmipata Sid wiv doxErevowy Aeglwv 7| VYOGV
ex 40.11 *Exigwtoa Sua IEMECUEVOL déQOg, £3 XAOVYTOOUR
ex 30.16 Swaijveg xavroeldels, & éainQupsvoy XAOUTOOUX. GEQOVIES ESaoThpata. S Tv
Swoygtevow degiwv §f tvpadv
ex 62.05 Kexpuévor aywyol Saguyiic émbatdv
ex 68.13 Texvovpymuata ¢E autaviov. $EaipéotL 1OV YNpaTwY “al (Qaoudrwy
ex 68.14 Meeepdiouara toubfi (tousis, dioxow TQaNUIOL, hwOIdEC, TAGHES. #EALVdQOL
wAT.), Sié rarvwTiQLa (Geéva), dud cupthéxtag xai 8¢ oiadnprote Sovyava ToWdis,
ué daow tov auiavrov
ex 70.08 'AheEfvepa 4E Udov Gogakeiag, &vev staaroiov
ex 73.25 Karbdua. axotvic. Thekides, teQuiabeia (oausdvia) xai 1d xogéuoia £x ownev i
¢aAuddivwy ouguaTWY. PEQOVIL iEgomiuata # xateoxevadusva eis eidn
ex 73.38 Eidn dywewvig, éx owdnigov A ydivdog, EEQIQETEL TV UEOWV TWV
ex 33.02 [TooaagThpata, owdnExd xai ftepa tagopowa £idn (grutsQuapdavousvwv v
TYYRUREY), & ROV PETGAAWY
ex 83.07 Suoxevai poTopct, eldn Auxvoxaiag xat TOAVEAQLWY (O %O TA U1} NAEXTQIXQ HEOT)
aUtdv, &% ROW@EV PETAAMWY
ex 83.08 Twhijveg elixapurror, & xOwvdv peTadhwv, pégovres tEagmpata
ex 34.06 Kumtioes fnoniEews i dowteguxiig xavoewe, ipborogioor xal td wéom xai
PEMOVWHEVA TEUGNIA QUTDV
ex 84.07 Kommiguow pnyavai 0dgaviixai, EEmigéoer tiv peodv 40{ UEMOVWUEVWY TERA-
yiwv twv
ex 34.08 Kuvnriiges éxgriews fi dowteguaig waboews, wi Eudohopogot vai 1a pégn #hi
PEMOVWREVE TERGIA QUTWV
ex 34.10 "Aveaias 8¢ Uypd. peté A &vev petommudig SiardSews, #Eangéoer v neQdv kai
HELOVQUEVIWY TERQiWY TWV

()AL powpor bri T vt&»ov; ovoravai s v bataidrvowy 106¢ TOOWY: T UEQN XUk HEUOVWMEVG TRUGYW avrav: ex 38.05

Q taL OTH OVUP WS VROXQEWTM TG EVOLRATWON.
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ex 84.11 ‘Agoavtiial. GvtAlar xevod. Supmieoral Sud v déoa xai St étega Agoua.
"AVELLOTIQES Xl TAQOUOLE, EEQIQETEL TMV QG ®ai PepovaREvLY Tepayiwy Twv

ex 34.12 Zuoxeval TEQMTOU xAinatog TEQUauBavovoal, auvivapéva tlc Bva udvov odua.
dveuioriiga ueta xuvntigoc xal diatdkels ueraboAiic Tig Yeopoxgaoiag xai wig
Uypaoias, ¢5QLOE0EL TMV HEQMY XAl UEUOVOUEVWY TEUAYIWY TwV

ex 84.15 Mnxavai xai ovoxgvai xai StataEels did v TagaywyRv YuYoue, petd NAEXTOLXOT
i étéoou €50mAOUOY. SEQI0ETEL TV HEQDV XAl HEMOVWUEVWV TERQYIWY AUtV

ex 3+4.18 Mnyavai xai ovoxeval guyéxevtgor Tvoxsvai did miv Smdmow # Ty ®»@dagov
Oyedv 1 deoiwv. (EUIOE0EL TAV HEQDV XAl PEWOVWUEVWY TERAYIWY Twy

ex 84.21 [TvgooBeotiiges, eTAnQwUEVOL i un, 2Saipéoet TAV UEQWDY #al pepovuuévarv
TEUayiwy twv

ex 84.22 Mnyavai zai ouoxgval GVuWwoews, PoOTWOEWS, SXPOQTWOEWS XAl METAXLVIOEWS
(xgeuaoTol xadou. Bagovaxa. YEUAAOL, TOADOTAOTA. HETAGOQEIS XAT.), EEaL0éoEL
TV UEQAV KOl UEMOVWUEVWIV TEUAXIWY TV

ex §4.5 Mnyavai éreSegyaoiag TAnQOWOOLEHY

w

ex 34.59 "Ex:uvnTHQES un AAEXTOWXOL

Puduiotal éAlxwv un nrexrouxoi

ZeoBounxaviouol un HAEXTOLXOL

“Yaroxadagiotiiges un niextouwxol

ZepdoxuvnTiges UdoavAxol

Zpatgurol woawgeumi hydropneumatiques .

Ewavnmiges dua Temteopévon Gégog S xuvitieas 8 dvtidodoswe
Eidixa ovyrgomipura tovarértas S degooxaqn

Mnyaviral ouoxevai 3t avriotoogrig wioews. éEatéoet thv uEodv %al pepove-
UEVLIV TEMAYIWY TWwV

ex 84.63 Awaragelg alEoucidoewg (petadoiic) Tdv taxumitwy xai xbdTa TaxuTitwy,
€EQQEoEL TV UEQAV XAl HEROVWUEVWY TEMRYIWY TWV

Tooxahiar rai Sgyava ovievEswe xai dodowrxai cuvaguoyal. pépn “ai uepova-
HEVE TEUGXIQ QUTDV. eldk@G xoTeOXEVvaouéva S dynatdotaoty €lg TG TOALTIXG
AEQOORAEN

Meratgonsic {evEews. uéon xai uepovousva Tewdya avtdv eldiude *aTEREVA-
guéva d Eyxatdotacy el td TOMTIKA AEQOTRAPN

"Odovtwrol Tgoxoi 8¢ divoidag, oupmiéxrar xal dodowtai cuvaguoyal, Eatgé-
OEL TGV UEQMV XO UEUOVWUEVWV TEUQYiWY TWY

ex 35.01 Metaoymuariotai dvouaotixig loxvog 1 KVA i xifov. Eaigéoet Tdv uedv xai
UELOVOUEVWY TERAYIWV TWV

Hhextgoxvntiiges 1 HP #i ahéov dAra Shuydrtegov tdv 200 HP. éEmgéoer 1dv
UEQAV XAl UEUOVWUEVWY TERAYIQNV TwV

"Hiextgovevvitoual, fiextoonuwntiigee, otoepousvor fi oTatol petatgomneis, mvia
dvndodorwg #ul avtetaywyiis, $SauoéoEl T@V peQ@V XA UEHOVOMEVWV TEWQ-
2wy Twyv
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ex 85.12

ex §5.14

ex 85.15

ex 35.17

ex 85.20

ex 85.22

ex 85.23

ex 88.01

ex 88.02

ex 38.03

ex 88.05

ex 90.14

Zvoxevai xal SiataZes Haextowal dgRig »ai ExxviiOEwg O1G xuvnTigag gxQnsewe f
£OWTEQUNTG XAVOEWS (PaYVITTONAEXTOXAL. éuvuuouu*mtonksxtgtxai. Tvia Ggns,
avaghiextiipes doiig nai Seoudvoewe, ExxuvnTigeg, ). I evviiTQiaL (Suvauonhe-
xtowxai xai évaiidxrar) xal dwardSeic ouvbEoEws-dToouvdEsEwe, %ENCWOToLoN -
HEVOL UETA TOV AVATHOWY TOUTWv, EqoEosl TV UEQY XAl UEUOVWUEVQV
Tepayiowv twv o ‘

Mavyzioeia Ahextpina- Sgactiigec darog, guoxsvai deoudvoewe »ai xaidavor
NAEXTOWXOL " AAexTOIal OUoXEVQ( deondvoews Toogdv. iSaigéoe Ty UEOQV zai
HEUOVWUEVQY TEUAYIWY TWY

Mugéguwva xai 1¢ Utoomeivnata avtév. UEVAEWVA %Al AAEXTOLO( gvioyutal
XQunAflg ouxvoTyrog, §EaiQéceL TV uEQdV xai UELOVOUEVY TEuQYiWY Twv

Zvoxgvai Myewe di1d ™ gadwgwviay. e5a10éoeL v ueodv xai UEUOVWUEVWY
TEUQYLWV AUTHV

"Eteoal ovoxevai $xnowtiic xai Afweng did v gadiomiepwviay “ai padiomie-
Yoagiav, éEaiQéoeL IOV pEQ@V %ai UEKOVOUEVLY TERaYiwY TWwv

Zvoxnevai gadoxarevivoswe, padoaviyvergews., gadioboinaewe ai oadLoAE-
XeQLouol. Tivora xai tx00vvoAa SLd Tag oVOoXEVGS avTag, doteAovusva éx dvo #
TAEOV 1@V d¥0 uegdv i cuvnouoroYpévLY Tenayiwv, eidixds xateouevaouéva o
tyxaraotacwy el t@ ToMTixd Gegooxragn

Hhextouxai ovoxevai onpatodothorws, axovoTixal A onuxal. éSugéoer Thv
HEQDV XAl UEUOVWUEVWY TEURYiWY TwV

Acuatiiges dogaircias (scellés). iEuigéoer tiv HEQWV G UEUOVWUEVWV TEUG-
Lwv Tev

Kataypageis tig xtmioews. Stvora xai Vxocvvora dSig a5 ovoxevas avtas.
dotehovpeva éx dvo i TAfov TV Hvo UEQDV T} gUMQUOAOYMREVWY TEMAYiwY.
eidudc xatEougvacuéva Su’ dyxatdoTaowy £l TG TOATIXG aegoonagn

Zuvora (pieuvres et harnais) RAEXTOGV xaAWdIwWY. XATECHEVAOUEVE O &vnata-
oTaov €lg T@ TOALTLLG REQOOHGEM

*Agpdortara
*AvepdneeQa
'Aggoduvaua, guutzou.audavouivav tov éhxottépwy

Méon xai pepovwpéva tepdya degoordrwv. dveuorttégwy xai deovdrviuwy.
ovuneguraubavouévay TGV EAxoTTéQuv

Mévwor &nti to¥ dagorg guoxsvai S v Extaibevow 19d¢ TTHow. uéon zal
HEUOVIWREVA TEUGNIA QUTGV

AUTORATOt TUAGTOL, RéDN Xai PENOVOUEVO TEUGKLR airedv

"Ogvava xai ovoxevai éxuxal tig aegovavtirias, fXawgéost 1@V weodv xai
HEUOVOREVWV TEUARiWY TWV

Aoutd dgvava xai cuoxevai Tig kegovavuhiag, uégn xai uepovouive TEUGKIA

avtwyv

Tugooxomxal wugideg, uégn «aé pepovoudva repdne avrdv

"Eteoar Tudide, fEawpéoet 1av UEQEmV XUl UELOVWUEVWV TERUXIWY TwY
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ex 90.18

ex 90 23

ex 90.24

ex 90.27

ex 90.28

ex 90.29

ex 91.03

ex 91.08

ex 94.01

ex 94.03

'Avatvevoixal guoxeval. gupteguaanBavousvuy wai thv T000WRIdWY XATA TV
aeoiwv, EEUIQECEL TV PEDDV AL UENOVWUEVEWV TERaYiwv Twv

Otouduetoa

Zvonsvali xai Sgyvava Sia v uétonow, tov Eerov  ™v oiduow tav
Uygotomuévarv egiwv fi tvo@v. fi Sid tov avtéuatoy EAETYXOV TV FEQUOROAOLGV

Zuoreval évdeifewg the Tayvrog xai TayvuEToa
"Ogvava Eiéyyor g avtoudrov TMoEWS

"Ete0a MAEXTORA T NAEXTQOVIXG BQvava «ai guoxeval ueTonoLwg, Eraindevosws,
grévxov. ouduioews i dvarvoewg

Méyn xai uenovwuéva teudxia dovavov EhErxov g avtoudrou IMOoewg
'QQoAdYIL X HUTAOUEVTG AUTGAATAG V4 tortofetndovv &l tou Xivaxog TV
dovavwv EAEryou Xal TOQGUOWL. ME PNXAVIOUOV WQOAOviou Yuraxiov # ué
uNXavIouGvV mooiovonoas, diauitgov Ohrywregov 10U 1,77 daxtiiov
Mnyaviouoi @Qoioyontolias ouvneuoioynuévor petd A Gvev thaxdg f Seixtdv,
PEégovieg Théov tov £vdg Aidov, xateoxevaouévor va AELTOUQYOUV TéQav THv 47

bowv Gvev xovgdicuatog

Kadiouara (éEaugéoer 1@v xadoudrwv r@v tuexahvuuévay S1d déouarog),
¢EQLQECEL TV UEQ@V AVTHV

"Etega Enutia, $EQLQédEL TOV UEQAV avt@v
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Katahovog Exd@v ano Ta Aatunuéva Twolovia
1wv_Hveuévey MNolreiwy (TSUS)

O napakdTw KATaAoyos eival aubevTikos uavo otnv

ayyAKy YAwooa

Ap. TSUS Mepypaon;

518.52 Eidn NSPF, quavtou, sruov gival
EYKEKPWEVA VI XPNon gy TTOMTIKN
agporiopia.

544.43 AAeEavépa epOOOV gival CYKEKPIUEVA

yla xprion gmv TOAITIKA agpoTiopia.

642.22 MovokAwva, Kopdovia, KaAmdla Kat
nAe€ideq: 6Aa Ta napanave ano oup-
pa TIPOCApPUOoHEVo pe eEapTnuaTa 1
KATAOKEUAoUEVA WG £Toa &idn e@o-
ooV eivat eyKekpléva yila xprion otnv
MOMTIKA agponopia.

647.04 Mevrteoédeg, efapmuaTta kal niaioia.
NSPF xwpig enévduon 1 eTukaAuym e
noAUTWa PéTaAAd: OAa Ta TAPATAve
ané cidnpo N Xx&AuBa, ahoupivio, N
YPeudapYUpPo, EPOCOV Eival EYKEKPYIE-
va yla Xprion omv TMOALTIKY ageporopia.

647.07 MevTeoédeg, eEapmipata kat TAdio
wpiq enévduon N emkAAuyn pe To-
AUTia péTaAAa: 6Aa Ta mapanave e
BAcewqg WETANAOU €KTOG amo amd
oidnpo K XAAuBa, 1} ahoupivio, N Yeu-
B3Apyupo, €QOOOV eivat EYKEKPILEVA
yla Xpron omnv MOMTIKA agporopia.

652.11 EUKQUNTOG aywyog HETAAAKOG iy and
€AAOTIKO pe eEapmpara olvdeang e-
pooov eival gykexpyiéva yla xpnon
oMV TIOAITIKY agportopia.

653.41 Eidn pwTiopoU kal TUARATA aut®v, e
Baoewg Peralhou epdooV gival EyKe-
KPEVA YIG XPNON 0TV TOAITIKA ag-
pornopia.

653.96 TouaAéTeg Kal eidn uviewng ePOCOV
slval eykekplyéva yla xpnon oty
TIOAITIKy agportopia.

660.58 Mnxaveg £0WTEPIKNG xaloEWS, TUMOU
£HBOAOPOPOU, EKTOG aTtd KIVINTAPEG HE
avagAeEn dla CUHMIECEWS, EPOTOV
gival eyKekpléveg yia Xprion ammyv
TOAITIKY) agporopia.

660.61 Mnxavég e0WTEPIKNG KAUTEWS, LN Y-
BoAOPOOOU TUMOU ePOTOV Eival EYKE-
KpWéveg yia xpnion, omv TOATKA
asporopia.

660.69 Mepn epBoro@opwy Mnyavidv, EKTOQ
ano unxavés e avagiekn Sia ouprié-
OEwG, spOCOV eival eykekpluéva yia
XPHon oV TIOAITIKA aeponooia,

Ap. TSUS

Mepypagn

660.73

660.87

660.99

661.08

661.14

661.17

661.22

661.37

661.91

661.97

662.52

664.12

676.12

678.48

Mépn un epBologopwy Mnxavav N
HXavaw i€ avapAetn Sia ouuniEoews,
EPROADJOPWV PNXAVAY £QOGOV Elval
EYKEKDWEVA VIO XPNCT OV MOAITIKN
OEPOTIGOI,

Mn NASKTOIKEG UNXAVEG KAl KIVNTIPEG.
NSPF cipooov eival eYKEKPWEVESG Yid
Xprion omv TOAITIKY agportopia.

AvTAieg yia uypd, TOU XPNOWOTIOU-
vial oe crnoadnriote povada 1oxUog,
ePOOOV Elval EYKEKPILEVEG Yla XPNan
TNV MOATIKY} agpoTopia.

AVENIOTMPEG Kat QuUOTTNPEG, EQOCOV
eival eykekpluévol yia xpnon oty
TIOALTIKY} agpoTIopia.

SUPTIEOTEG, EPOTOV Eival EYKEKPIIEVOL
yla Xprion omv MOALTKY agporopia.
AvTAiec aépog Kal avtAieq kevou,
£QOOOV Eival EYKEKPIHEVEG YIA XPNOT
oV TOALTIKA agporttopia.

Mnxavripata KAaTiopoU, EpOgoV eival
EYKEKPWEVA Yia Xprion oV TIOAITIKA
agportopia.

WUKTIKG pnXavhipata kar eEOTAIOHOG
YPUEewg, EPOOOV eival EYKEKPIUEVA Yia
Xprion oIV TOALTIKA agporiopia.

Mrxaviiata puUYOoKEVTPNOoNG, £pOaov
sivat eykekpyéva yla xXpnon otnv
TIOALTIKY) agpoTopia.

Mnyavipata dinonoewsg kat Kadapi-
OpOU Kai OUOKEUEG Yia uypda 1 a€pia,
spboov elval eYKEKpéEva yia Xpnon
OTNV TIOAITIKI] agpoTiopia.

MNupooBecTripeg, epoOOV Eival EYKE~
KpWEvoL yla Xprion oy TOALTIKA ag-
pormiopia

AVUPTIKEG TIAATQOPHES, TIAAAYKA, Bi~
VTOla, YEPavoi, TPOXAAES, HETAPOPI~
KEC TAwvieg pe WAvVTES Kal AAAa avu-
PWTIKA, Pnxaviuata opTwong Kat ek~
@épTWONG Kal petapopdg, OAa Ta
napanave, £QpOcov eivat EYKEKpIEVA
yia Xpren 0TnV MOALTIK agporopia.

AOYIOTIKG, UMOAOYIOTIKA KAl GAAG pn-
xavipeta enefepyaciag dedougvay,
£Q6OoOV ival EYKEKPWEVA Yia Xpnon
oV NMOMTIKY agporopia.

MnyovALaTa TIPOCONOIWaNS TTTHOEWS
KQU HEPT] aUTWV.
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680.47

680.51

680.57

680.59

682.02

682.42

682.46

682.81

683.82

KiBoTia Taxumtwy kat dAAot petaTpo-
TElG TaxUmTog EXTOG and autolc rou
avagépovral oug Béoelg 680.43 kai
680.44 epboov eival eykekpéva yia
XPAON oMV MOMTIKY agponopia.

Tpoxahieg, papdol LeUENG kal TUAKATA
TWV Tapanavw Tta omoia sivai edka
KATAOKEUAOUEVA Yia £YKATACTAON Of
MOAITIKA AEPOOKAPN: 6AA Ta Tapand-
Vo EQOOOV gival EYKEKPIEVQA Yia Xpr-
an omv TMOALTIKY) agporopia.

Metatporneic pomng kat pépn autdv
Ta oroia givat e8Ika Kataokeuacuéva
Yla £YKATACTAON OE MOAITIKA AEpOTKA-
on: 0Aa ta nmapanavw £@bécov eival
EYKEKPHEVA YIa XPAOM OV TOMTIK
agporopia.

AAUCOTPOXOI, OUNTIAEKTEG Kat apBpm-
OEIG YEVIKIG XPNOEWS, £POoOV sival
EYKEKPIEVA Yla XPHON OV TIOMITIKN
agporiopia.

HAexTpikol peTaoxnuaToTéq 1oxvog 1

KVA 1 peyalitepng, epocov eival
EYKEKPIUEVA Yia Xprion omv TOAITIKN
agponopia.

HAekTpIKOL KIVITNPES 10XU0G evég in-
TIOU 1) MEPIOCOTEPWV (MMWV, 6XI OUWG
dvw Twv eikoot Mnwv epdéoov sivai
EYKEKPWEVOL Yia XPaON 0NV TIOALTIKN
aspornopia.

HAektpikoi KivnthApee ndvw ané 20
aAAd KaTw amé 200 innoug 1oxUog,
£QO0OV gival eykekpiuévol yia xpnon
0TV MOAITKY agporiopia.

Ievvitpieg, nhektponapaywyd Leuyn,
ouoTHHATA TIAPAYWYNG ouvexouq Td-
OoNgG NePIOTPEPOUEVA I} OTATIKG, avop-
BwTéq Kkal ouokeuéq avopBwone ena-
YWYE(S : 6Aa Ta wg Gvw Ta onoia sivat
NAEKTPkA €idn, epdoov sival EYKEKPL-
HEVA yia XPNon omv TMOALTIK) agPo-
nopia.

MayvntoavapAexmipeg (uaviato) , pa-
YVNTOYEVVATPIEG, Tmvia avdgAeing,
EKKIVNTAPEG  (pileg), omvenploTég
(urouZ), BuopaTa NUPAKTWONG Kal dA-
A0G NASKTPIKOG EEOTIALIONOG £KKivnong
Kat eEonMopog avagAeing yia Kivnmi-
PEC EOWTEPIKNG KAUTEWS, YEVVIATPIEG
Kat dlaTtagelq amnokonig yia xprion oe
ouvdUaoUO e auTd: OAa Ta nopanavw,
EPOOOV eival gykekpluéva yia xprion
OV MOAITIKA agporiopia.

684.26

684.31

684.42

684.51

684.72

685.25

685.30

685.41

685.61

685.72

®oUpVol UIKPOKUNATWY, EPOCOV elvai
EYKEKQIIEVOL Yia XPrion 0TV MOALTIKA
agportopia.

Eotieq payeiping kal aAloelg, epodoov

gival eykekpiuévee yia Xprion omv
noMTikry agpormopia.

KAiBavol, Bgpuavtika kat Poupvol, e-
PoOoOV eival eyKekpluévol yla Xprion
oMV TIOMTIK agporopia.

2uokeuéq Bépuavong TPOPNG, epdaov
elvat eykekpipéveg yia xprion omv
TOMTIKY) agpomopia.

Mipoowva, peyapwva, akouoTika, n-
AeKTpIKOl EVIOYXUTEQ QKOUOTIKG Ou-
XVOTTOG, OET NAEKTPIKGOV EVIOXUTHOV
AXOU anoTeAoUpueva and ta napanave
gTolxeia: OAa Ta mapanavw, ePpooov
eivat eykekpéva yia Xpnon omv
oMt agporiopia.

Autévopol BEKTEG padloouxvoTTWY,
eQOOOV elval eykekpévol yia xpfon
omV TONITIKY} agponopia.

‘AMEG padlomAEYPaPIKES Kal padio-
TAEQWVIKEG OUOKEUEQ EKTIONIMC Kal
Aymg, epooov eival EYKEKPIMEVES yia
Xprion omv MoAtTIKA agponopia.

ZUOKEUEG £YYPAPNG MXOU, EYYPAPIQ
UNayopeuong Kat Pnxavhuata avTi-
YPAQYNG: OUYKPOTHHUATA KAl UTIOOU-
YKpOTHATA [nYavav, anoteAoUpeva
anoé 0o f neploooTEPa Pépn N Tepayla
otepewpéva R ouleuypéva petTa&u
Toug, e1dika@ oxedlaopéva yia eykatd-
oTaocn og MOAITIKG GEPOOKAPN: 6AA Ta
napanavw, e@doov eival EYKEKPIUEVQ
Yia xpron omv MoMTKA agporopla.

ZUOKEUEG umoompiEng  padlovauci-
nAofag, OUOKEUEG pavtdp Kai ogu-
OKeUéq MAEXEIPIopoU pe padlokupara,
OUYKPOTALATA Kal UMOOUYKPOTAUATA
TETOLWV UNXAVNUATWY, anoteAouueva
ano 300 1) MEPLOCOTEPA PéPN 1 Tepaxa
oTepewpéva 1 ouleuypéva petafl
TOUuG, E18IKG OXedlaouéva yia eykaTa—
0Taon og MOAITIKA agpooKAPn: OAa Ta
napanavw, epoocov givat EYKEKPIPEVQ
Yia Xpnon omv noAmkr asponopia.

Kwdwveg, oeipnveg, nivakeg evdei-
Eewv, ouvayeppoi diappnigewv  kat
TIUPKAYLAG Kal AAAEG OUOKEUEG OTITIKNG
N NXNTIKAG onuareddémong éAa Ta
napandavw, epooov eival EYKEKPIEVA
Yia Xpion omv MoALTIKA agponopia.
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686.21

686.25

686.62

688.14

'688.42

694.16
694.21

694.41

694.62

709.46

710.09

710.15

710.15

710.31

710.47

AUTOMATOL PUBUIOTEG TAOEWG Kal Ta-
oewG-evTIaoewg oxedlaopévol yia
xprion oe clompua 6 Volts,12 Volts 1
24 Volts, epodéoov &ival EYKEKPIHEVOL
yla xpnon omv oAtk agportopia.

AuTONAaTOl PUBUIOTEG TACEWS Kat Ta-
OEWG-EVTACEWSG €KTOG aAmd  auTtoug
rou Tmpoopilovtat yia ocuompara 6
Volts, 12 Volts 24 Volts, epdoov
sival EYKEKPIUEVOL yla Xprion omv
TIOAITIKY) agpomnopia.

Epuntikd kAelotol npoBoAeiq, epoaov

givat eykekpluévol yia xprion omv
TIOALTIKI} agporopia.

et KaAwdiwong avapAeing, epodoov

gival eykekpyéva yia xpron omv
TIOALTIKY) agportopia.

HAEKTPIKOI CUYXPOVIOTEG KAl pHayvnTi-
Kol evioxutég, epOooV Eival eYKEKPI-
{EVOL yla Xprion oV TIOMTIKR aEpo-
mnopia.

MoAiTkd AepdoTata kal aepomAola.
MoAtikd Avepdrrepa.

MoMiTikd aeporAava (oupnephapBa-
VOUEVWV ENKOTITEPWIV)

‘AAAQ  Uépn TMOATIKAV QAEPOOKAPQOV,
epoOooV eival eykexpiuéva ya xpron
omv MOAITIKR agportopia.

Mdaokeg aepiwv kal napouoleg ava-
TIVEUOTIKEG OUOKEUEG, epOOOV egivat
EYKEKPILEVEG YO XPHOT OV MOALTIKN
agporopia.

Ontka dOpyava ekT16g and pwToypau-
HETPIKA Spyava Kal TMAEPETPQ, EQOCOV
glval eykekpyéva ywa xprion omv
TIOALTIKY} agpornopia.

"upookomikég TNUEISES Kat HEPN AQUTWY,
£av eival eyKekpEveq ya xprion oty
TIOAITIKA agportopia.

"‘AAAeG NUEIBeG, epbdoOV eival EYKEKPL-

HEVEG Yla XPHion OV TIOALTIKY) agpo-
ropia.

Autouatol TAOTOL Kal MEPN auThv,
£(OOOV eival eyKeKpluEvol yia xpron
omv TIOMTIKI agportopia.

‘ANAEG OUOKEUEG vauolmAotag Kat pépn
autav, £pdooV Eival EYKEKPINEVES Yyia
XPNon omyv MOALTIKY agportopia.

711.37

711.39

711.83

711.87

711.97

712.06

712.48

712.52

715.16

720.09

727.49

OeppOUETPA HE TIAAPWON UYPOU EKTOG
and kKAvika Beppduetpa, epooov gival
EYKEKPIUEVA YIQ XPHON OTNV TIOALTIKN
agpornopia.

‘AAAG BeplOUETPQ, EQOCOV Eival EYKE-
KPWEVA yid XPHOoN OV TIOMTIKA ae-
poropia.

Poopetpa, UeTPNTEQ Bepudmrog pe
EVOWUATWUEVOUG HETPNTEG TAPOXNHG
uypou kat avepduetpa OAa Ta mnpon-
yoUUEVA EQOOOV ElVAL EYKEKPIHEVA YIA
Xpron omv TMOAITIKA agporopia.

Mavopetpa, BepuooTdteg Kat AGAAa
6pyava Kai OUOKEUES Yyla HETPNOM,
EAEYXO N1 auTOMATO €AEYXO PONG,
BdaBog, micon 11 AAAwV HETABANTOV OF
uypd i aépla N yia autopato €Aeyxo
Bepuokpaciag : 6Aa Ta rponyoupeva
€QoOoov eival eykekpléva yla xpron
omv MOALTIKA agporiopia.

Tayxuuetpa 1 otTpopopeTpa, epdoov
elvat eykekpyiéva ya xprion omv
TIOALTIKRy agportopia.

HAEKTPIKG OTITIKA Opyava yia HETENom,
napakoAoudnor, avaiuon 1 autdépato
EAeyxo, eQOOOV gival eyKEKPIUEVA YA
XPion oMV NOALTIKY} aspornopia.

HAekTpIKG 6pyava Kal CUOKEUEG ENEY-
XOU autouaTng MTAONG Kal pépn au-
TWV: O0Aa Ta Tmponyouueva ePpoOooOV
elvat eykekpéva yia xpnon omv
TIOAITIKY} agporopia.

‘ANAG NAEKTPIKA Opyava yua PETPNON,
napakoAoudnon, avaiuon 1 autoépato
éAeyxo, e€dv eivat eykekpléva yua
XPron oV TIOAITIKY) agportopia.

PoAédyia pe kivioelg wpoAoyiou xeipdg
1 HE KVOEIG wpPOAoYyiou Toixou e
diaotaocelg ukpodTEPEG and 1,77° oe
TIAATOG, £QOCOV gival EYKEKPIUEVA YA
XPNon omv TOAITIKA agponopia.

Kivnoeig wpoAoyiou cuvappoAoynué-
veg Xwpig dioko £vdelEng 1 deikTeq 1)
ue dioko évdelEng n deikteg, pe 1)
XWPIG ouvappoAdynon e auTwV, Ka-
Taokeuaouéva N oxedlaopéva va Aet-
Toupyouv mavw amnd 47 Opeg Xwpig
enavayoupdiopa, e MEPIOOOTEPA amd
£va pouurnivi, epocov eival EYKEKPIIE~
Va yla Xpron omy MOoALTKY agporopia.

"ErunAa and evioxupéva 1) eTukaAupéva
TIAQOTIKG POTOV eival EYKEKPIUEVA YA
XPNon omv MOATIKY agpotiopia.




[image: image42.png]41?56 B2

Ap. TSUS Meptypagn

727.51 EfomAiopég 1 GAAa gAaotika 1 mAa-
OTIKG, £QOOOV eival eykekpiéva yia
XPNon omv MOALTKY agporopia.

727.56 ‘Erumda ané uAkd exTéC and Thy!
MEPIMAEYUEVA PUTIKA UAIKG, EOAO, u-
Qaopativa UAkG (ektdg amd Bappaiy)
EAQOTIKO 1) MAQOTIKS, XAAKO Ny &épua,
EQPOOOV eival eyKekpéva yia xprion
OV TIOMITIKY) agporiopia.

772.46 MNveupatikd eAaoTiKa and eAaoTké ]
MAQOTIKG, £QOOOV gival EYKEKPINEVA
yia Xprion omyv oAtk agponopia.

772.67 AYWwYoi Kal CWANVAOOEIG OAd Ta napa-
navw N.S.P.F. ané ehaotkd 1 mAa-
OTIKI] UAN kaTaAAnAa yia aépla N uypd
He ouvodeuovta efaptiuata, epogov
elval eykekpéva ya xpron omv
TIOMTIKY] agporiopia.

ZHM. N.S.P.F.: Mn eldikag Kabopilduevo
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NPOTOKOAAO (1986) MOY ADOPA ZTHN
TPOMOMNOIHEZH TOY NAPAPTHMATOZ
THZ SYMOQNIAZ NEPI EMMOPIOY
AEPOZKADQN NOAITIKHZ AEPOMNOPIAZ

TA YMOFEFPAMMENA Mépn ™g Zupuwviag mepi
Eunopiag Agpooka@v FOATIKAG Aeportiopiag (epekng
I Zuppwvia’),

EXONTAZ MPOBEI oe darnpayuateloelg ev Oyel mg
€QPApUOYNG Tou EVapUOVIONEVOU ZUOTNUATOG Mepiypa-
Q1¢ kat Kwdikoroinong Twv Epnopeupatwy (epelng "To
Evappoviouévo ZUOTNHA’) kat G TPOTOPUOYNS Tou
MNpooapmuatog Mg Zupgwviag omy ovopatoloyia Tou
Evappoviouévou ZuoTpaTog Kat oty (avaBewpnuévn)
ovojpatohoyia Tou TupBouliou TEAWVEIOKNG Zuvepya-
giag,

SYMOQNHZAN, 30 TwV EKMPOOMNWY TOUG, TG
akoAoubeg dlatdEelq:

1. To emouvarntopevo oto napdv MNpwtokoAro Mpo-
oGpmpua 6a avVTIKATAOTNOEL, and ™G nuepopnviag &-
vapENg oxUog ToUToU, CUUPOVWS TPOG TV napdypago
3, 1o Mpooapmpua g Suppwviag n onoia katapTiodnke
duvaper Mg armd 22 Maptiou 1984 Amogpaong MG
Erutpormic Epnopiag Aepookagiv MoAltikig Agporno-
piag, kat Mg anéd 1ng lavouapiou 1985 Tpimg Tporo-
nomTkAG kai AlopbwTikrig MtoToroinong.

2. To napov NpwTéKoANO Ba eival avoiKTo Mpog arno-
Soxn and ta uroyeypaupéva Mépn mg Zuppwviag, Bt
unoypafic i AAAwG , HEXPt Mg 31ng OkTwppiou 1987
A HEXPL HAG WETAYEVECTEPNG Nuepounviag, mv omoia
Ba opioel n Erutpormy Epnopiag Aepookag@v MoMTiKAG
Agponopiag.

To napédv NpwTodKoAAo Ba TeBei g€ 1O0XU, Yia Ta uro-
yeypaupéva Mépn, Ta oroia 8a To €xouv anodexdei,
mv 1n lavouapiou 1988 fj katd mv nuepounvia evap&ng
WoxUog Mg Aledvoug ZupBaong Mepi Evappoviopévou
Suompatog Neptypagng kat Kwdwonoinong twv Epro-
PEUPATWY, OTNV MEPMTWON KATA My oroia n nuepounvia
auTy eival peTayevéotepn TG npog. MNa ornolodnnote
AANo umoyeypappévo Mépog, To mapdv MpwTokoAro
fa TeBei o oYU TV £Mopévn g anodoxng Tou.

4. To mapév TMpwTékoAAo Ba katatebei napd Tw
Mevik® Aieubuvt Twv ZYMBAAAOMENQN MEPQN g
Tevikng Zupgwviag Aacpoloyiwv kal Epropiou, o
omoioc Ba rapadioel, To TaXUTEPO, O Kabe umoye-
ypaupévo Mépog g Zuppwviag kal oe kabe ZupBaA-
Aoevo Mépog ™G ZUPBAONG £va KEKUPWHEVO aKpIBEQ
avtiypa@o tou ev Aoyw MpwTokéAAou, wg Kal Kowvo-
noinon KaBe anodoxig TOU EYYPAPOU aUTOU, CULPLVWS
Mpog Vv napaypado 2.

5. To nap6v MNpwTokoAAo Ba Kataxwpnbel cupPLVWG
npog T datagelg Tou apbpou 102 Tou Xapm TWV
Hvopévwv EBvav.
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EFINE om [eveun, T Jeutépa AekepBpiov ToU
XIMOOTOU £VVEAKOOTOU OYSONKOoOoToU EKTOU £TOUG, OF
éva xat HOVadIKG avTitumno, oTn YAAAKN, ayYAKn xat
lOTIAVIK] YAQOOQ, TV TPUDV KEHEVWOV EXOVIWV TNV
autr o).

NAPAPTHMA

MPOTONTA XTA OFOIA ANAOEPETAI
TO NPQTOKOAAO

1. Ta npotoévta, ota omnoia avapéperal 10 MNEWTO-
KOAAO, kaBopifovTal 1o "ApBpo Mphto MG Zuppwviag
nepl Epnopiag Aspookapmv MoMTikAG Agporiopias.

2. Ta unoyeypappéva Mépn ocuppaovnoav o6Twg Ta
npotoévTa, Ta oroia kaAUMTovTal and Toug OPLOHOUS,
ol omoiol avaypapovTal gToug KATwB THVAKES Kat £XOUV
eyKUpws Tafivopndel yia TEAWVEIGKY Xprion OTIG KaTn-
yopieg TG avaBswpnuévng OvopatoAoyiag Tou Zup-
Bouliou TeAwvelaknig Zuvepyaoiag Kal OTIG KATNYOPIEG
tou Evappovioyévou ZuoTHUATOG, TWV OToiwv 0 Kwdi-
KOG onuewveTal Evavt, éxouv atélewa N anaAidooo-
vTal TwV TEADV, 0TV TEPIMTWoNn katd myv orola npd-
KELTAL va xpnowornomBolv ot agpookagn TOAITIKAG
agponopiag N CUOKEUEG TIAPOUOIEG HE TITNTIKEG, TOU
npoopifovTtal yia eKNadeuTIKY} XpRom £ TOU edagoug’,
Kal va eVOWMATWOOUV Of autd Katd To OTddlo Mg
KATAOKEUNG, ETUOKEUNG, OUVIMPNong, amnokatraotaong,
TPOTOMOINONG 1) HETATPOTMG TOUG.

3. Aev niepiAapBavovTal oTa MpoidvTa auté:

Ta ateld 1 NUTEAY MPOTIoVTa, EKTOG av PEPOUV Ta
Baokd XapakmploTikd apTiou 1y eToluou (pvipiojévou)
TUAMaTog ) eEaPTHATOG, OUCTATIKOU, UMOOUVOAOU 1
efdoug eEomAlopoU agpOOKaAPWV MOAITIKNG agpornopiag
Al CUCKEUMY TIAPOHOIWV HE TITNTIKGYV, Tou TipoopifovTal
Yla EKMABEUTIKY XPron emi Tou e3agoug (m.X. ta €idn
Ta omoia @Epouv JIOKPITIKO aplBpd KATACKEUAOTN

" agpookaP@v TIONTIKNG agporopiag).

Ta UAK4, umd onowadnroTte popPny (Y. PUAAg,
NMAdKeS/eNdopata, dlatopég, Tawieg, papdol, aywyol/
OWANVES, CWANVIOELG K.ATL), EKTOG av £X0UV KOTIEl OTIQ
anatoUpeves JlaoTacelg 1 Popues kavn exouv da-
HOPQWBOEI, TPOKEWEVOU VA EVOWHATWOOUV O AEPOOKA-
QN TIOAITIKIG AEEOTIOPIAG 1} OE OUCKEUEG TIAPOUOIEG |iE
TN TKES, MOU TPOOoPILoVTal YIa EKTIAIOEUTIKA XPrion et
Tou edagougs (TLX. Ta &idn TOU QEPOUV BIAKPITIKG
aplBud KATAOKEUAOT AEPOOKAP®V TOAITIKAG AEPOTO-
plag), ol MPMTEG UAEG KAl Ta TPOLOVTA KATAVAAWONG.

4. Ta Toug okoToug Tou napdvrog MpooapTruartog,
n ouvtopoypagia 'EX" onuaivel 6T N avaypa@ouevn
neplypaPn Twv NMEotovTwy dev KAAUTTEL TO CUVOAO TwV
TPOI6VTWY, TA OMoia avhAKouv OTIG Kamyopleg Mg
avaBewpnuévng OvopatoAoyiag Tou Zuppouliou TeAw-
VEWK\G Zuvepyaciag 1 oTig kKamyopieq Tou Evappo-
VIOéVOU ZuoTHUATOG, OL OToieq anaptBpouVTal KaTwel.

* [l@ TOUC OKOToUg Tou GpBpou 1.1 MG mapousag Sup@wviag, d€ov 6MWG Ol “TIPOCOMOIWTES MTHRONG eni Tou £dagouq”
fewpoUvTal WG OUCKEUEG TAPOUOIEG UE AMTKEG, Tou TeoopifovTal yia EKMAaBEUTIKY Xpnon eni Tou £dagoug, ONwg auta
avagépovtal omy kamyopta 8805.20 Tou EvapHOVIOHEVOU SUCTAHUATOG.
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'AKQUITTOL/ OUMNAYEIG CWAN]-
VEG, aywyoi Kai auvAoi amnd
ToAupepn atbBuleviou, e@o-
dlacuévol pe eEapmuara.

"AKQUITTOL /CUUTIAYEIG CwAN -
VEG, aywyoi kat auloi amnd
MoAupep mpornuAeviou, £~
Qodlaopévol pe eEapmpara.

‘AKaunTol /ouunaysic ow-
Nveg, aywyoi kat auAoi arnd
TioAupepr  BivuloxAwpidiou,
epodiacuévol pe eEapmua-
Tq.

'AKQUTITOL /OUUTIAYEIG OWANR-
VEG, aywyoi kat auloi amnd
AAAEG TIAAOTIKEG UAEG, £QO-
dlaopévot pe eEapTipata.

EUkaunTol owAnveg, aywyol
Kat auAoi ané mAaotikég U-
AggG, TIOU pnopoUv va avé-
Xovtal eAaxioTo nieong 27,6
MPa, epodaopuévol pe e-
Eapmpara.

Eukaunrot owAnveg, aywyoi
Kat auhol andé MAAoTIKEG U-
Agg, mou dev eival evioxu-
pHévol pe AAAeQ UAeg oUte
ouvdualovtal AAAWG e GA-
AEG UAeG, e@odlacuévol pe
etapmuata.

Eukapnrtol cwAnveg, aywyoi
Kat audoi arndé NAAoTIKEG U-
Aeg, mou eival evioxupévol
HEe AAAEG UAeq 1y ouvdudalo-
viat AAAWG pe GAAeg UAeg,
spodlaopévol pe eEaptipa-
Ta.

EEapmipara cwAivev, ayw-
YOV | aUAGYV, and TAQOTIKES
UAeq.

Aotnd mpotovra ané nAa-
OTIKEG UAEQ.

Alatopég/kaTaTopég amnod un
aneokAnpapévo PBouAkavi-
OMévo pn KuPeAoeldEG Kaou—
TOOUK, 0€ TEUAXIA OPIoUE-
Vv dlacTdoewv.

ZwAnveg, aywyol kKal auAoi
anod pn aneokANPAapéVo BouA-
KQVIOPEVO KAOUTOOUK, £PO-
dlaouévol pe eEaptipata,
yia mv aywyn aepiwv 1
PEUCTWV.

Kaivoupyny eAactikd, anéd

KAOUTOOUK.

Kamyopia
EX NCC D
avabewpnuévn

Kwdikog
SH EX

Keipevo

40.12

40.12

40.16

40.16

40.16

40.17

45.04

48.23

68.12

68.13

68.13

70.07

73.04

73.04

4012.10

.20

4016.10

.93

.99

4017.00

4504.90

4823.90

6812.90

6813.10

.90

7007.21

7304.31

.39

®Bappéva eAhaotika, and
KQOUTOOUK.

Metaxetplopéva eAaoTikd,
and KaouTooUK.

Aord rpotoévTa anéd un ane-
OKANPAUEVO  BOUAKAVIOHEVO
KUPEAOELDEG KAOUTOOUK.

2UvdETEG amod Un areokAn-
PAUEVO BOUAKAVIOUEVO N
KUYPEAOEIDEG KAOUTTOUK.

Aond npotévta and un ane-
OKANPAUEVO  BOUAKAVIOUEVO
HN KUPEAOEISEG KAOUTOOUK.

ZwAveg, aywyol xal auAoi,
ané aneokANPAuévo kaou-
TOOUK, e(Podlacuévol e e—
gapmpata, via mv ayeyn
aspiwv § peucTwy.

2uvdéteg amd PwAakoedn
PEAND.

2uvdéTeq anod Xap n xap-
TéVI0.

Aona npolévra ané apia-
VTO.

Mn ocuvappoloynuéva/auo-
vIapiota efapmuara T~
Bng, rmou éxouv wg Baon Tov
auiavto 1 aAAeg avopya-
VEG/OPUKTEG OUOIEG.

Aoind pn ouvappoAoynué-
va/agovTaplota eEaptmuata
TPBNG, TIou €Xouv wg Baonm
Tov apiavTto 1) dAAeg avop-
YAVEG/OPUKTEG ouoieg, vyia
OUUTIAEKTEG 1 YIa OlOBATOTE
opyavo TpIrg

Mapurpi ané Vako acpa-
Aeiag, nou oxnuarifovral a-
MO Un CUYKEKOAANUEVA pe-
Tatu Toug QUAAQ.

ZWwARVEG, aywyoi Kal auhoi,
XWPIS OUYKOAANUQ, KUKAO-
TEPOUG TopNG, amd un Ke-
KPAUEVO, €EETITUYUEVO 1) €~
KTETAUEVO £V YuUXP® aidnpo
N XGAUBEG, odlaopévol pe
e€aptiuata, yia mv aywyn
GEPIWV 1 PEUCTMV.

ZwAveG, aywyol kKat auloi,
XWPIG OUYKOAANUA, KUKAO-
TEPOUG TOWNG, ard un ke-
KPOUEVO, n eEEMTUYHEVO
OUTE EKTETAUEVO £V YPUXPL
oidnpo 1 xdAuBeg, spodia-
opévol pe eEapmuata, ya
™mv aywyrn aepiwv R peu-
aTOV.
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73.04 41 ZwAveg, aywyol kar auloi, 73.06 B0 ZUYKEKOAANLEVOL CWATVESD,
XWpIG OCUYKOAANY, KUKAO- aywyol KGL aurol, (n KUKAD—
igpoUg Tourng, aré avogei- TEPOUG TOUNG, aTIo MdNPG 1
Swtous, efemruypévoug M X&AuBa, spodlacuévor ue e-
EKTETAPEVOUS £V YUXPW Xa- EapTiaTa, ya v aywys
huBeg, epodlaguévol pe e- QEPIV 1 PEUCTWV.
tapmuata, yia myv aywyn
agpiwv 1| PELCTOV. 73.12 7312.10 'EuBoAa kai xahwéa, ard
-l . . oidnpo 1 xdAuBa, xwpiq nuod-
73.04 49 Zﬁ}‘gvs&‘{ig;\)m:l;ml(gzﬁgi VOOT YIQ TOV NAEKTPIONO/UN
¥epp00q o, cmc')' avoei- 6ln)\€K’Tled, £podlacuéva pe
dwTtouc, un eEenTUYNEVOUG eEapmaTa.
OUTE EKTETAUEVOUG EV Yu- 73.12 90 MAéyuata, neplAdBela  Kat
106 Kiupes, enaner b o, oo
. ) - . nPo 1 XAAuBa, Xwpiq po-
YWY QEPIOV T} PEUOTAV. VWO Y1a TOV NAEKTPLONS/n
73.04 51 Zwhiveg, aywyol kat auAo, SiInAekTpIKE, e@odiacuéva pe
XWEIG OUYKOAANUQ, KUKAO- stapmuara.
;gegﬂg Zgggiwzggogg'(r? g_ 73.22 7322.90 FSYVﬁTplEQ kat davopeiq 989—
KTETAUEVOUS eV PUXP® Xa- HOU agpa, un nNAEKTEIKNG
AUBEG, ANV TWV avoEeidw- Bépuavong, mou nephapBa-
TV, epodacuévol pe eEap- VOUV aveuilompa i uonti-
TAMATQ, yla Vv aywyn ae- PEG HE KIVNTTpQa, and cidnpo
piwv B peuoTwv. A XaAuBa, ANV TV TUNMA-
73.04 .59  SwMjveg, aywyoi kal auloi, oV auTv.
XwpPIG OUYKOAANUHA, KukAo- 73.24 7324.10 NepoxUteg kal VIMTPeS, a-
TEPOUG TOHAG, amd Kekpa- né avofeldwTo XAAupa.
pévoug, Hn eEenmtuypévouq
oUTE EKTETAMEVOUG &V Yu- 73.24 .90 Aomnd €idn uyletvig 1y Toua-
XPWw XAAuBeg, MANV Twv a- AéTag, and oidnpo A xdAu-
vokeidwtwy, epodiacuévol Ba.
ue e€aptuata, yvia MMy a-
YWY QEPIWV 1 PEUCTMV. 73.26 7326.20 TMpotdvra amnd olUppata, and
oidnpo 1 xdAuBa.
73.04 90 ZwAhiveqg, aywyoi kat auloi,
Xwpiq cuykOAAnua, MAnv &- 7413 7413.00 ‘'EpBoAa, kaAwdia, mAéyupata
KEIVOV KUKAOTEPOUG TOWNG, Kal napoépola npotdvra, arod
and qi6npo ! diuBa,, £QO- XOAKO, xwpig povwon yia
dlaouévol pe eEapmuarta, TOV NAEKTPIONO/UN  BinAe-
Yia mv aywyn aeplwv 1 KTPWKQ, £(OdIaCPEVa PE €~
LEUCTOV. EapTuaTa.
73.06 7306.30  ZuykexkoMAnuévol OwAnveg, 76.08 7608.10 ZwAiveg, aywyoi xai QUAoL,
QXSYO;OK(,]‘ azﬁgl, KU::;‘:TE" and U KEKPAUEVO QAOUI~
e e e o cpaBiaoueuo e chcp-
Saopévol pe efapmuarta, TMHata, yia my aywyn ag-
yla mv aywyl aspiov n plwv 1 PEUCTOV.
PEUCTWV. 76.08 20 ZwAivecg, aywyol Kat auhoi,
73.06 40 TUYKEKOAANUEVOL OCWANVEG, amno KPAuata aAoupIvViou, £~
aywyoi kat auhol, KUKAOTE- Podlacpévol Pe e&apTHATA,
poUg Toung, and avokeidw- Yia myv aywyn agplewy kat
T0 XGAuBa, epodlacuévol pe pPEUCTWV.
eta atq, yia mv ayw , . .
aipﬂguﬁ pau\c(mb\?.] Yo 81.08 8108.90 Zu)’)\nvsq’, aywyol Kat au')\m,
and TTavio, £POBACUEVT:
73.06 50 2uykekoAAnuevolr owAnveg, ue efapmuarta, yid my a-
aywyol kat auAol, KukAote- YWY agpiwv ¥ peusTav.
poUg TOUNG, amnd Kekpaué-
voug XAAUBES, TIANV EKEIVQV 83.02 8302.10 MevTeoEdeq amod Kowva g~
and avoeidwto xaiuBa, e~ TaAAQ.
odlaopévol pe eEapmuara, . . .
(\ftﬁ ml\j GYCt:Yﬁ Eag;?(ﬂv A 83.02 20 Tpoxlokow cuvapuoymy and

PEYOTOV.

Kowd ugTaAra,
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83.02 .42 EnevBépata, owdnpopata 84.11 99 Tunpata aepiooTpoBilwy,
KaL napépola eidn and kowva ANV Twv oTpofiAoavTidpa-
HETAANG, Yia €rumAa. ompwv 1 TV OTPORIAO-

TPOWCTHPWV.

83.02 49  Aownd eneveéuara, aldnpo-
pata kat napoéyola edn and 84.12 8412.10 TMpowotpeg avridpaong,
Kolva HETaAAQ. ANV Twv oTpoBlioavtidpa-

OTHPWV.

83.02 .60 Autépara kAeiotpa Bupwv

and Kowva pétalia. 84.12 8412.21 Y&pauAikoi KIvTApEG e gu-
. Buypapun kivnon (kUAv-

83.07 8307.10 Eukaumnrol aywyoi kat auloi 3po).
anod odnpo 1 xdAuBa, epo-

Siaouévol pe efapmuara. 84.12 29 Ydpauhwol KivnThpeg, mAnV
. . exeivwyv e euBUypapun Ki-

83.07 .90 EuUkapmtol aywyoi kat auhoi vnon.
and Kowvd PETAAAQ, TANV
ekeivwv amod oidnpo N xa- 84.12 31 MMvevpatikol kwvntpeg ue
AuBa, epodlacuévol pe e- euBlypapun kivnon (KOAv—
Eapmuara. Spoy).

84.07 8407.10 Kwnmipeg pe evahhaoodye- 84.12 .39 Mveupatikoi kivnTpeg, MANV
VO 1] TIEPIOTPOPIKO EROAO, EKEIVOV pe euBUYpauun Ki-
avapAeEng pe oruvenpeg vnom.

(unxavéq eowTepkAc Kau-
ollnnq%) Ylg mv aeSo:)'\:oi'a. 84.12 .80 Mn n}'\exrleo( KlVT]'TT']DSQ KQL
KIVNMPLES pnxavég, nAnv

84.08 8408.90 EpBoAogodpol Kivnmipeg a- TWV TIPOWOTIKWYV HECWV a-
vaeAeing pe oupnicon (ne- vVTdpaong kat Twv udpauli-
TPEAQIOKIVITAPES 1) nuire— KOV N TIVEUHATIKOV KV TH-
TPEAGIOKIVITHPEG). pwv.

84.09 8409.10 TpApata avayvopiopa og 84.12 90 TpApata MPoWoTIKMV péowy
ATIOKAELOTIKWG 1) KUPiwg avTidpaong, uSpaulikbv 1
TPOOoPIOHEVA VI TOUG Ki- TIVEUUATIKGOV  KIVNTHpWY 1
VINTAPESG AEPOCKAPAV UE Gp. AAAWV PN NAEKTPIKGY Kivn-
8407.10 kar 8408.90. Tpwv.

84.11 8411.11  Ztpofoavtidpaompeg, Twv 84.13 8413.19 AvtAieg yia uypd, nou mept-
oToiWV N Wenon dev unep- AauBavouv petpnm 1 éxouv
Baiver Ta 25 KN. OXedlaoTel yia va nepiap-

. Bavouv éva tétolo 6pyavo.

84.11 A2 ZTpofoavTidpacmpes, Twv
oToiwv 1 WBnon uneppPaivel 84.13 .20 AvtAieg via uypd, xeipokivn-~
Ta 25 KN. Teg, mnou dev neplhappavouv

ETPNT oUTe £X0oUV oXedla—-

84.11 21 Zrpofronpowotipeg, Twv (L;TSE)"IYTSI va nsxpl)\auﬁ)éxvouv

omoiwv 1 woxug Sev unep- éva TETol0 6pyavo.
Baiver ta 1.100 KW.
. 84.13 .30 AvTtAieg kauoiuwv, Aadol A

84.11 .22 ZTprl)\onpom’ompeq,B Twv WUKTIKOU UYPOU Yia KIvITH-
omoiwv n oxUug unepBaivet PEQ aVAPAEENG pe oTuveN-
Ta 1.100 KW. PEQ 1y e oupmtison.

84.11 .81  AgplootpoBirol, TAnV Twv 84.13 50 EVaAAQGOOUEVEG OYKOME-
otpoPflroavTidpactipwyv 1 TPKEG avTAieg via uypaq,
OTPOBAOTIPOWOTPWY,  TWV Mnv TV aviAiv pe ap.
orolwv n 10xUg Bev unep- 8413.19, 8413.20 1y 8413.30.
Baivel Ta 5.000 KW.

) 84.13 60 MeploTPoPkEG  oOyKOPETPI-

84.11 .82  Aeplootpdfirol, ANV Twv KEQ aVTAIES YIa Uypd , mAnV
oTpopikoavTidpacTipwy 1 TOV aVTAIV TWV UTOKam-
oTPoBLoTPOWTHOWY,  TwV yopupv 8413.19, 8413.20 1
omnoiwv n oxUg unepBaivet 8413.30.

Ta 5.000 KW.
. 84.13 .70 OuyokevTpikéG avTAieg yia

84.11 91 Tuniuata otpofroavnidpa- UYPA, TANV TV avTNGV pe

oTpwv 1 oTtpoflonpow-
oTpWV.

ap. 8413.19, 84.13.20 n
8413.30.
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84.13 .81 AvTtAieg ya uypd, ANV Twv 84.15 .83 KA{ATOTIKA pnxavhipaTa Kat
aviAlwov He ap.8413.19, OUOKEUEG, TIoU TEPIAaUPAa-
8413.20, 8413.30, 8413.50, VOUV QVEMIOTAPA HE KV T~
8413.60 r} 8413.70. pa Kal opyava ikava va

. ) . uyetaBdAlouv 1 Bepuokpa-

84.13 .91 Tunuara avtAwv yia uypa. ola kal MV Uypaocia, GupTE-

84.14 8414.10 AepavThieg, papBavopevwy ekelvay, &-

VvTOG Twv omoiwv 0 Baduoég

84.14 .20 AepavThieg, Xewpokivnteg 1 vypaociag dev eival pegovw-

nodokivnTeg. Hévwg pubuicog, xwpig
o unxaviopéd YuEng.

84.14 .30 AepooupurniedTEg 1y Oulrie-

OTEG AGAAWV  aepiwv, TwvV 84.15 90 TuRuata kar Tepdyia KAlpa-
TUTIWV TIOU  XPNOUOTOIoU~ TIOTKOV  pnXavnpatov xat
vTal oToug YukTiKoUG €E0- OuoKeu@V pe ap. 8415.81,
TALOHOUG. 8415.82 r} 8415.83.

84.14 51 AvelloTPES HE EVOWPATW- 84.18 8418.10 Zuvduaopol Yuyeiwv kal ka-
HEVO NMAEKTPIKO KiwnTpa, N TAYUKTIKOV CUCKEUWV - COU-
1oxug Twv omnoiwv dev urep- OKEUMV ouvVTNPNONG TPoYi-
Baiver Ta 125 W. Hwv, eQodlacuEvoL HE XWwpPl-

o1£¢ eEwTEPIKEG TOPTES.

84.14 59  Aveuiompeg, ANV ekeivov
He ap. 8414.51. 84.18 30 'EmumAa  KATQYUKTIKQV Ou-

OKEUWMV-OUCKEU®V OUVTH-

84.14 .80 .AA)\SQ QEpQVT}\iﬁq KAl agpo- pnong Tpo(p(“wv TUNOU  Ki-
OUUTIEOTEG N OUNTIEOTEQ omge (KiBwTiou), TwV onoiwv
aMav aepiwv. n xwpnTkdé™Ta Sev urep-

84.14 90 Tunuara agpavtAlwv, agpo- Baivet Ta 800 L.
OUUMIECTAV 1 OUUMIETTAV  84.18 40 'ErurAa KatagukTiKOV ou-
AAAWV QEPiV Kal avEROTN - OKEUWV-OUOKEUQV OUVTH-
pwv. pPNONG TPOPILWY TUTIOU €p-

84.15 8415.81 KAWATIOTIKA pnxavhiuara kai Haplou (<pwplauou?, Twy 0-
OUOKEUEG, TIOU mePIAapBa- Sgéﬁga?vefﬁgngg(??m Sev
VOUV QVEUIOTAPA [E KV~ )
pa Ka opyava ava va 84.18 .61 Zuykpotiuata ouunieong
uetaBaliouv ™ Beppokpa- yla mv mapaywyr yuxous,
ol xai mv uypaota, ouune- TWV OTIOIWV Ol TUKVWTEG
pIAaUBavVOREVWV EKEIVWV, E- anoTeAoUvTal ano Beppa-
v16G Twv orciwv o Babuog VTGAAGKTN.
uypaoiag dev eival pepovw-

HEVWG puBpioog, pe pnxa- 84.18 69  Mnyavikog etonhiopdg, un-
viopd YUENg kat BaABida a- XAVAUATA KAl CUCKEUES Yia
vaoTpoPnrig Tou Beppikou myv napaywyn Yuxoug, nminv
KUKAOU. TV PUYEIWYV OKIaKoU TUTIOU

Kat ekeivov pye ap. 8418.10,

84.15 8415.82 KAwanoTikd unxaviuata kat 8418.30, 8418.40 1} 8418.61.

OUOKEUEG, Tou TieplAaupa-
VOUV QVEUIOTAPA HE KvnT- 84.19 8419.50 OepuavTaAAAKTEG.
pa kai o6pyava kava va ,
LETABAAAOUY T BEpHOKPA- 84.19 .81 ZUOKfauec; yia mv napo-
oia Kat MV uypaocia, CudTE- oKeun (eoTdv pognpdtwv N
PIAGHBAVOHEVRV EKEIVWY, E- yia o ynowo B 1o {éoTaua
VvTOG TwV omnoiwy o Babuog Payntwv.
U 'paoiag dev eivat pepove- 84.19 90 TpRpata BepHAVTOAAGKTOV
HEVIG PUBHIOWIOG, HE PNXa- be ap. 8419.50.
vioud ugng, aAld xwpig
BaABida avaoTpoPng ToU 84.21 8421.12 OQuyoKevTpIKOI QrooTpayyl-
BepukoU KUKAOU. ompEq.

84.21 21 Mnxavruata Kat OUOKEUEC

yia m dnénary ertpdplopa
f TovV KaBaplopd Twv udd-

TWV.
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84.21 .23 Zuokeuég yia T SWAnon 84.28 90 Aomd pnxaviuara kat ou-
TWV OPUKTEAGIWV EVTOG TWV OKEUEG avipwong, QopTw-
KIVNMpwV  avapietng pe ong, ekPpéPTWONG 1 XEIPL-
oruvenpeg B ye ouunicon. ouou.
84.21 29 Mnxavripata Kat OUOKEUEQ 84.71 8471.10 AutdpaTa pnxavhuata ere—
yia ™ dmenon/¢iAtpdpiopa Eepyaoiag mAnpopopidv, a-
N TOV KaBaPIoHO uUYpPWY, VaAoyikd 1 uBpidika.
MANV Tou UdaAtog N Twv . .
POPNUATWY, EEQIPEOEL eKEi- 84.71 .20 Auroua}'a Hnxaviuata ene-
vov pE ap. 8421.23. Eepyaoiag minpogopiav, a-
pleUNTIKA, nou TiepAauBa-
84.21 31 Oidtpa ewddou aépog via vouv, uno Tov autd nAe-
KNTPeg avapAedng ue KTpovikG  pAolo, , TOUAGX1-
oTuvenpeg 1 e ouprieon. OTOV WA KevIpKn povada
enegepyaolaq Kat pia pova-
84.21 39 Mnxaviupata kat OUOKEUEG 60' eo6d0u Kal pia povada
yla m dnénon/eiitpapioua egodou, evwpéveg 1 un
N Tov KkaBaplopd TWV ae- )
plov, Ay Tov giktouy - 47 T evaoe. e s
00,60” aepos yia Klgnmpeg dlatiBevtal pali pe to unod-
QVaQAEENG e oruvenpeg 1 Aoino  oloTnua, Kat mou
HE ouuTiEDN. HTOpPOUV va MepAapBavouy,
. . UMd TOV aUTO NAEKTPOVIKO
84.24 8424.10 éﬂupgof;:ompeq, aKOMa Kat PAOIS, Evav 1y 500 ané Touc
HpopTOL. aKOAouBoug TUTIOUG pova-
84.25 8425.11 3(onaota (mahayka), mAnv Owy: Hovada pving, povd-
TWV aVUPWTAPWY, ME NAe- ba e10650u Kat povada eE6-
KTPIKO Kivnmpa. Sou.
84.25 8425.19 Zuomaota (maldyka), TANV 84.71 92 MO.V“SQ eloééog N eEééou,’
TV QVUPOTAPWY, PE KIVI- aKopa Kal ;v 6laT1stral padi
X . He To untdAotno cuomua Kat
™MpPa TMANV ToU NAEKTPIKOU. MOU UMOPOUV Va MEPAGUBA-
84.25 31 Avugwmpeg kat Bapouika, vouv, und Tov autd NAe-
HE NAEKTPIKO KivnTipa. KTPOVIKO PAold, povadeg
. . Bvnung.
84.25 39 Avudlwmipeg kat BapoUhka, . ) )
NMANV gKelvwv {e NAEKTPIKO 84.71 83 Movadeq uvnung, akoua kat
Klvnmpa. av datiBevrar pali pe 1O
uniéAoiro cuomua.
84.25 A2 YBPAUAKEG KPEKES Kat YPUA~
Aol 84.79 8479.89 Mnxavripata Kat pnavikéq
] OUOKEUEG, TIOU ExXouv idla
84.25 .49 Kpéqu Kat YpUAAOl, nAnv }\glroupy(q, Ta oroia dev
TWV USPAUAIKGV. KatovopalovTtal ouTe ou-
, ] HneplhapBavovtal og AAlo
84.25 842599 Aoroi yepavol. ‘ onueio Tou Kepahaiou 84,
84.28 8428.10 AveAKUGTNPES Kal AVUYPKTH - nrou: ) ,
pEC. Mn nAektpikd pnxaviuata
€KKivnong,
84.28 .20 Mveupatikol avupwTrpeg 1 Mn nAektpikoi puBpiotéq e-
HETAYWYOI. Alkwv,
Mn nAexTpikoi ogpBounyavi-
84.28 33 Avupetipeg, petaywyoli 1 ouno? e pBounX
MAPATIoUTO|, Ouvexoug ki- Mn nAextpikol uaAokaBapi-
VNOonG, yla eUnopeulata, pe omipec,
HETAPOPIKO N POPTWTIKO L~ Ydponveupatikoi ougow-
pavra. pEUTEC,
84.28 39 AvupwTtipeg, petaywyoi 1 MveupaTika pnxavipata ex-

Taparounol, cuvexoug Ki-
vnaong, yla eunopelpata,
TIANV eKEIVWV L HETAPOPIKD
N QOPTWTIKS tuavra.

Kivnong yla kivntmpeg avti-
dpaong, oTpoPAonpowsT-
pwV 1N AA\wv agplooTPoBi-
Awv,

Tepaxia eldwv Uyievhg, -
Sik4 oxedlaopéva yia agpo-
oKaen,
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MNXQVIKEG CUOKEUEG EAEY- 85.01 32 HAekTtpikol KWVNTAPESG Kal
Xou Aeltoupyiag yia Slako- YEVVITPLEG, e ouvexéq
msq/a\’/ampocp’eiq @enong, peELa, TwV OMoiwV 1 LOXUG
Mnxavriuata dwypavong Kat uniepPaivet Ta 750 W, aAA&
apuypavong Tou aépa. dev unepPaivel Ta 75 KW.
84.79 .90 Tuhpata kau Tepaxa Twv 85.01 .33 HAekTpiKol KivnTpeg e ou-
unxavmécr?wgvs gKGl OUCKEUWV VEXEQ %eg%;;aéon)\nv SKsi\{wv
ue ap. .89. ye ap. .20, Twv oToiwv
) . . n oxug umnepPaivet ta 75
84.83 8483.10 ‘AEoveqg uembocms Kivnong KW, aAha dev unepBaivel Ta
(ouunspi}\agﬁavoueywv TV 150 KW" NAEKTPIKEG YEVVI|-
EKKEVTPOPOPWY aEO\{mv Kat TPIEG HE OUVEXES pelpq,
Twv apidwv) kal oTpoPaioL. TV omolwv N WXUC Unep-
84.83 30 Ynootareg, TANV EKeivev Baiver Ta 75 Ke‘fgs QK)\\)/\VG dev
UE EVOWHATWHEVA POUNERaV urtepBaivel Ta :
BAKTUNOV XITQVES,. 85.01 34 HASKTPIKEG YEVWATPIEG yig
84.83 40 OBoviwtol pnxaviopoi Kat OUVEXES PEUNA, TWV °”°é°_;‘5’
TPOXOI TPPBAG, TANY Twv EV:IOXUQ untepfaivel Ta
aniav Tpgxd)v Kat )\qmd)v :
deutepeudvVTWY opydvyv 85.01 40  HAeKTpiKOl KIVIITHPEG pE &-
Heradoong kivnong' eAiko- VAAAQCGONEVO PEULA, HOVO-
TETUNUEVOL KOX]\‘°‘P°P°[ PAOCIKOi, ANV eKeivwy Pe ap.
ogalplkol melpot (‘opaipikol 8501.20, Twv onoiwv n loxug
KOXAEG) OUOKEUEG pgiw- unepBaiver Ta 735 W, akra
onq.Bn)c\)?\AanAaglaouoo Kat dev unepBaivel Ta 150 KW.
MeTaBoAng taxumrag, ou-
urieplhaufavopévav Twv a- 85.01 51 H}\;\:}l\(TleOi KIVNTAPEG UE &-
vaywyéwv (elyouq. vaAhacoduevo peupa, To-
. , , AUPQOIKOL, TIANV ekeivwv e
84.83 .50 Tpoyol quulOTaq oTPOPWV ap. 8501.20, Twv omoiwv N
Kal TPoxXaAieq pe payyava. 1oxUe unepBaiver ta 735 W,
84.83 60  SUPTIAEKTEG Kal 6pyava oU- 3\7/\}‘0 dev unepPaiver Ta 750
Ceuing, ouuns;pl)\auﬁavoué— :
VOV TWV appOv Evwons. 85.01 52 HAeKTpIKOl KIVNTAPESG HE &-
84.83 90 Tunuata kat avTaAAakTika X“MC‘UU‘?“S‘;\O peupa, To-
Tov edmdv pe ap.8483.10, UPACIKOL, TIANV EKEIVOV |E
8483.30, 8483.40, 8483.50 i ap. 8501.20, twv omoiwv n
8483 60’ ' 10XUG utepPaivel Ta 750 W,
e aAA@ dev unepBaiver Ta 75
84.84 8484.10 MeTtaAlonAacTikoi appol/e- KW,
VOOELG. . .
85.01 53  HAekTtpikoi Kivnmpeg pe e-
84.84 90  ZuAhoyeég 1 copTiwévTa ap- vaMaooc’;uevo anu’a, mno-
HOV/EVOOEWY SlIAQOPETIKNG Au@acikoi, TIANV eKeivwv pe
olvBeong, mou 6lariee\ércu ap.'8501.2(£)3, TV or;c;ivaWn
oe avaloyeg kaoeTiveg, On- 1oxug unepPaivel Ta ,
KEG 1} OUCKEUQOIEC. aAAa dev unepPaivet Ta 150
W.
85.01 8501.20 KaBoAikoi nAextpiol Kivn-
™Mpeg, Twv ornoiwv 1 1oXUg 85.01 8501.61 HAEKTleE’:S ysvvr’]rp\eq pe
unepPaiver ta 735 ;/go aAAG evc)l\i)'\aooo)usvo pelua: (e-
dev uniepBaivel Ta KW. VAAAGKTEG), TWwV Oroiwv 1
1oxug dev urnepPaivel ta 75
§5.01 .31 HAekTpKoi KivnMPEG UE OU- KVA.
VEXEQ peUUa, TwV OTIoIWY 1
1oxUg unepPaiver Ta 735 W, 85.01 62 HAeKTPIKEG YEVWNTPIEQ uE

aAAG dev unepPaivel ta 750
W' nAEKTOIKEG YEVVHTPIEQ
ME CUVEXEQ peupa, Twv oO-
Toiwv N oxug dev utepPai-
vel Ta 750 W.

svahhaoodpevo pevpa (e-
VOAAGKTEG), TWV OMOIWV n
1oXUG unepBaiver Ta 75 KVA,
aAAa dev unepBaivet Ta 375
KVA.
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HAEKTPIKEG YEVVATPIEG, UHE
£VAANQOOOPEVO PEUUG (-
VOAAGKTEG), TWV ofoiwv 7
woxVg unepPaivel Ta 375
KVA, oAAha dev utiepPaivet
1a 750 KVA.

HAekTpoyoveg oupadeq e
EUBOAOPOPO KIVITHPG ava-
QAEENG pe ouprieon, Twv
omoiwv 1 oxUg dev umnep-
Baivel Ta 75 KVA.

HAEKTPOYOVEG OHADEG e
gppoAoOPOPO KIVNTPA ava-
@QAeEng pe ouprieon, TWV
oroiwv T loYUg urepBaivel
1a 75 KVA, aAAG dev umnep-
Baiver Ta 375 KVA.

HAekTpoYyOvEG OMADEG HE
gUBOACPOPO KIVNTHPA ava-
QAEENG He ouprtieon, Twv
oroiwv 1 1OXUG uriepBaivel
Ta 375 KVA.

HAekTpOYyOVEG OHAdEG e
gpBoloPopo KivTPa ava-
pAeEng pe omvenpeg (un-
XavéQ ECWTEPIKAG kauong).

AOIMEC NAEKTPOYOVES OHa-
Oeq.

HAekTpIKOl oTpETTOL TIEPL O~
fova avaywyels.

SKUPWTA yia AUXVieg N Ow-
AVEG EKKEVWIOMG/EKPOPTN-
one.

HAekTplkol HETAOXNMUATI-
OTéG, ANV TWV HETAOXNHA-
TIOTGV HE SINAEKTPIKO UYPO,
Twv oroiwv n woxug dev
uniepBaivel 10 1 KVA.

HAekTplkol peTaOXNUAT-
OTEG, ANV TWV HETAOXNHA-
TIOTOV pE SINAEKTPKO UYPO,
Twv oroiwv n WoXUg unep-
Baiver To 1 KVA, aAAd dev
unepBaivel 1a 16 KVA.

HAeKTplKOlL HpETAGXNMATL-
OTEG, TANV TWV YETACXNHA-
TIOTOV HE DNAEKTOIKO UYPO,
TwV oToiwv N toxXUg unep-
Baivet Ta 16 KVA, aAAa dev
unepBaivel Ta 500 KVA.

STATIKOi NAEKTPIKOL avayw-
YEIG.

Mnvia avtidpaong kat aute-
naywyoi, MANV TV OKUpW-
TV yla Auyvieg i CWANveg
EKKEVWONG/EKPOPTNONG.

85.07

8507.10

.30

.40

.80

.90

8511.10
8511.20

8516.80

8518.10

21

HAEKTPIKOl GUOCWPEUTEG
HoAURSOU, ard Toug TUMOUS
mou  pnoworolouvtat  yia
MV ekkivion Twv glBoAoO-
POpWV KIVNTHPWV.

AoImoi  NAEKTPIKOL  CUCOW-
PEUTEG HOAUBSOU.

HAEKTPIKOl CUGOWPEUTES Vi~
keAoKadpiou.

HAEKTPIKOl CUCOWPEUTES Vi-
KEAOCLOTPOV.

Aouroi  NAEKTPIKOL  OUCOW-
PEUTEG.

TuRHaTta NAEKTPIKOV OUO-
CWPEUTWV.

Knpia (urouli) avapAedng.

Mayviteg yevwntpleg (du-
vapod)-payvnreg payvnTkoi
TpOXOl PUBHIOTEG CTPOPWY.

Alavopeic Tnvia avapAeEns.

HAEKTPIKA PrXaviipaTa exki-
vnong, akoépa kai av Ae-
TOUpYOUV WG YEVVITPIES.

AOIMEC NAEKTPIKEG YEVVNI-
TPLEG, ATIO TOUG TUTIOUG TI0U
xpnoworotouvTat pali He Ki-
vnTipeg avapAegng ue
OTUVOAPEG T} HE oupTiEDN.

AOLTEG NAEKTPIKEG OUCKEUES
Kal opyava avagAeing 1N
£KKIiVIONG, Yia KWWNTAPES a-
VAPAEENG e OTVBNPEG 1 e
ouprtieon 1 TIOU  XPNOWO-
rotoUvTal pali pe autouq
TOUG KIVNTIPEG KGl OULTIAE-
KTEC - OLOKOTITEG KUKAGUA-
TOC, TOU TUTIOU TIOU XPNOL-
portoweital pafi pe autolq
TOUG KIVNTHPEG.

OepUalVOUEVEG NAEKTPIKES
QVTIOTACELG, OUVAPHOOUE~
VEC eni arioU UTIEPEIoHATOS
ané HoVWTIKO UAKSO Kal e-
VWHEVES HE KUKAWUA, TIPOG
anoguyyy OXNEATIoHoU Ta-
VNG 1 npog agaipgon au-
™mg.

Mikpopwva Kal urigpeiopata
AUTOV.

Movo PEYAPWVO EVTOG Te-
PIKAAUPHATOG.

MoAAGMAG HEYAPWVQ EVTIOG
KolvoU TEPIKAAUPHATOG.
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85.22
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85.26

85.26
85.26

85.27

85.29

85.29

.29

.30

.40

.50

8520.90

8521.10

8522.90

8525.10

.20

8526.10

91
.92

8527.90

8529.10

8529.90

Meydopwva aveu MEPIKAAU-
parog.

AKOUOTIKG, aKoua Kal ekeiva
nou ouvdudZovral pe pkpod-
PWvo.

HAekTpIKOI EVIOXUTEG NN TI-
KNG ouxvottag.

HAekTPKA pnxavhipata evi-
oxuong Tou fxou.

Maywntéewva kat Aona un-
Xavruara Kataypagpnig Ttou
nxou, xwpiq EVOWHATONEVO
o6pyavo avanapaywyng tou
Axou.

Mnxavriuata Bivteopuwvikig
Karaypapng n avanapayw-
YNG ue Hayvnrotawvieg.

Zuykpomiuata kai HEPIKA
ouykpomuara yia &idn ue
ap. 8520.90, nou anoteAou-
vTal and duo B neploocdTEPa
Guvappoloynuéva Tepayua.

Mounoi yia m padlomAepw-
via | m padlomAeypagia
(aoupuam mAepwvia kal a-
oUppam mAeypapia), Xwpig
EVOWUATWUEVO SEKTN.

MNoproi yia m padlomAepw-
via/aotppam Aggwvia A
™m paélom)\eypa(pia/ao()p-
Ha™ mAeypaegia, pe evow-
HATWUEVO BEKT.

Pabloawxveuréq Kal épyava
padiookémmoang (pavtap).

‘Opyava padtoriAoriynong.

‘Opyava padtotnAexepl~
ouod.

AékTeQ yia padlomAspw-
via /aoUpuam mAspwvia 7
™ padlomAeypagia /acup-
Ha™ mAeypagia, mMAnv Twv
PAdOPWVIKDY SeKTOY.

Kepaieg kai avravakAaoti-
PES Kepalwv mavrég ava-
Yvwpiowou TUrou WG xpn-
OlLOTIOIOUPEVOU AMOKAELOTI-
K4 N kupiwg Hali pe Ta
opyava pe ap. 8525-8527.

Zuvapuo)\oyr')oaq Kat uept-
KEQ ouvappoAoynoete  yia
TG OUOKEUEG e ap. 8526,
Tou ouviotavtar og dvo n
NeEPOooTEPA and duo ou-
vappoAoyolueva tunpata n
TENAxa, edIKd oxedlacuéva
YO eyKATacoTaon evrog ae-
POCKAP®V TIOAITKAG aspo-
nopiag.

Kamyopia
EX NCC D
avabewpnuévn

Kwdikoe
SH EX

Keluevo

85.31

85.31

85.31

85.39

85.43

85.43

85.44

88.01

88.01

88.02

88.02

8531.10

.20

.80

8539.10

8543.80

.90

8544.30

8801.10

.90

8802.11

12

HAekTpikeg OUCKEUEG eKTTO-
MG oAtV KIvduvou yia
MV npogTacia and kAomm 1
nupKatd kai TAPOUOIEG OU-
OKEUEQ,

Mivakeg evdeiewy, gToug
omnoioug undpyouv EVOWUA-
TwpEva dpyava e uypoug
KpuotaAdoug (LCD) n ue
d16doug EKAUONG  QwTOG
(LED).

HAekTpikég OUOKEUEG eKTo-
HITNG NNTKGV 1 omTikay
ONUATWY, TANV ekeivav ue
ap. 8531.10 i 8531.20.

Ta €novoualopueva “nakTw-
HEvOL pdpot kat npoPoAeig”
idn.

AVTIKAETTITIKG Karaypagpiké
opyava/épyava Karaypaprig
KAOTING  NAeKTPIKA o6pyava
OUYXPOVIONG Kat BloAkoU a-
VTIPUKTIKG/ amonaywTika pé-
oa kau opyava agaipeong
TOU atuou, ue NAEKTOIKA a-
vTioTaon, yia aepookaoen.

Zuvapuo)\oyr')omq Kal pept-—
KéQ OuvapuoAoynoels yia
6pyava Karaypagric kAo-
TG/ AVTIKAETTTIKG Karaypa-
PIka Opyava, Mou cuviota-
vraL oe 800 n neploodTepa
aré duo guvapupoAoyoUueva
THARaTa.

Zepée V@OV/ouppdTov yia
Knpia/unoudi avapAeine kai
Aotnég celpég WOV/oupua-
Twv, anod Toug TUnoug Tou
XpnaowponololvTal 6Ta agpo-
oKaogn.

Aveponidva kat avepodTITEPQ
AéATa.

AepooTtata kai agpdmiola
evagpla OXNHATA/MMNTIKEG
OUCKEUEG, Tou dev £Xouv
0Xedlachel yia powon e
Kvnmpa, mAnv Twv aveuo-
MAAvwv Kkal Twv QAVEUOTITE-
pwv AéAta.

EAkontepa, tov ornoiwv To
Bapog kevou dev unepBaivel
Ta 2.000 KG.

EAéntepa, Twv onoiwy TO
Bapog kevou uTtepBaivel ta
2.000 KG.
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88.02 20 AeporAdva kat Aoura evaé- 90.14 20 'Opyava Kat OUCKEUEG Yid
pla  OXNHATA/TITNTIKEG  OU- mv agporhoia (FANV TV
OKEUEG, TIOU £XOUV OXEda- TIOAOBEKTMV/TIUEIDWV).
oBel yia Mpow £ Kivnm-
oq, g(wv gnoig)r\‘/ HTO nggq 90.14 90 Tpruata [If(ll napeAkoOueva)
Kevoll Sev umepPaiver Ta [MOAOBEKTMV (ouumeptiap-
2 000 KG. BavouEVmV TWV HAYVNTIKWY

nuEidwy aeporAoiag) kay

88.02 30 Aepomhava kat Aound evaé- opYavev Kal OUCKEUGV Yia
pla  OXNHATA/MINTKEG OU- mv agporioia (MANY TV
OKeuég, Tou EXouv OXeda- NOAOSEKTOV/TIUEB®V).
gg’el .?((L(:, ngrc:(onlgr\]l u:nggggq 90.20 9020.00 AvanvsuoTtKéq oyoxeuéq/a-
Kevou ©dev umnepBaivel Ta VaTveusTNPEG/NAOKES Ou-
15.000 KG. yovou Kal Haokeg aepiwv/a-

VTIaOPUEIOYOVEG HAOKEG, €~

88.02 40  AepoTiAava Kat AoImd evagpia KTOG TWV TIPOCTATEUTIKGMY
OXALATA/ TITNTIKES OUOKEUEG, HOOK®Y XWPIG HNXavIopo Kat
rmou éxouv OxedaoBel yia peTakvrioyo dndnTikd oTol-
nMPéwon  {e  KvnmMpa, Twv ¥elo kat EKTOG TWV THNPA-
oroiwv 10 BApPOg Kevou U- TWV QUTW@V.
nepBaivel Ta 15.000 KG. . )

90.25 9025.11 OgpuopeTpa uypou, Kat eu-

88.03 8803.10 'EAKEC KAl TIEPIOTPOPIKOL Beiav avayvwong, un ouv-
UNXaviopoi, Kal Ta Tunpata Bduacpévav pe dAka dpyava.
auTev: 90.25 19 Aoma BepuOUETPA, Hn CUV-

88.03 20 suompata (petddoong ki- duaopeva e GAAa opyava.
vnong) mnpooyelwong Kat . .
TURRATA QUTGV. 90.25 20 Bapéuetpa, Hn ouvOUAGHEVA

pe GAAa 6pyava.

88.03 30 Tpruata aepoTIAGVLV Kal €= . .
MKOTITEPWY, TANV EKEWVQV 90.25 .80 /\oqu NAEKTPIKA 1§ NAEKTPO-
ue ap. 8803.10 1y 8803.20. vika opyava e ap. 90.25.

88.03 90 AOMA TUANATA TV HETWV 90.25 .90 Tw’]gam Kal TApPEAKOMEVA
ue ap. 8801 1 8802. opyavov pe ap. 9025.11,

9025.19, 9025.20 1 9025.80.

88.05 8805.20 JSuokeufg TIAPOUOLEG HE .
TMTIKEG, Tou TipoopifovTal 90.26 9026.10 'Opyava KOl GUOKEUEQ yia m
yia eknaldeuTIKR Xprion el uétpnon n Tov ?AEYXO ™me
Tou £daQoug, Kai THAHATA pong N mG ,UTQGUWQ TV
QUTMV. UYPWV/PEUCTMV.

90.01 9001.90 ®akoi, mpicuara, Karorrpa 90.26 .20 'Opyavakai OUOKEUEG YId T
KAl AOIMA OTOIXEla OTITKNG, pétpnon 1 Tov EAEYXO MG
ané owdnnote UAN, pn ou- Tueons Twv PEUCTRV/UYPWV
VApHOAOYNEVA, TIANV EKEl- n Twv agpiov.
vy arno vaho HN Katepya- 90.26 .80 'Opyava Kat CUOKEUEG YIa T
Opévo £E OMTIKAG ETIOYEWS. JETPNON 1 TOV EAEYXO HE-

90.02 9002.90 ®akoi, mpiopata, KATOTMTPA TABANTOV  XAPAKTIPIOTIKGV
Kai AoU@ oTolyela OMTIKNAG, Twv PEUCTOV/ UYPWV N TWV
ANV TV eEWTEPIKMY UGAWY aepiwv, TANV TRV 0pYavwy
SIOTTPWY, TAETKOTIWY, Kat Kal CUOKEUQY pe ap. 9026.10
Twv PiATpwy, anod oladnno- N 9026.20.

Te UAn, OUVOPHOAOYNUEVG, 90.26 90  TunRpoTa Opyavwv Kai ou-
ya opyava n gungueq, okeuwv pe ap. 9026.10,
nANv axelvlwv and ua)x'o un 9026.20 1 9026.80.
KATEPYAOHEVO £E OTITIKNG €~

noYews. 90.29 9029.10 HAeKTpiKdA TN NAEKTPOVIKG

90.14 9014.10 TMoAodeikTEG, HTMOUCOUAEG, OTPOPOHETR.
ouunepthapBavopévay Ty 90.29 20  MeTpnTég TaXUTTAG Kat Ta-

payvn k@ Tugidwv agpo-
nAoiag.

XUHETPA.
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90.29 90  Tphpata kai napeAkopeva 90.31 90 Tunuata kat napeAkdueva
OTPOQOUETPWY, PETPNTOYV TWV 0pYAVWV KAl CUCKEURY
TAXUTNTag 1 TAXUHETPWY. He ap. 9031.80.
90.30 9030.10 'Opyava kai CUOKEUEG Yia 7] 90.32 9032.10 Oeppogotarec.
£T, gl vV avixveu , .
:i)wggsgd)v oglvoﬁo)\)l(cbv. on 90.32 20 MavooTtareg (tiecoatareg).
90.30 20 KaBodikd TaAaviwoeooko- 90.32 81 Autéuara upauhixd 1 Tiveu-
Tia Kat TaAavTwoeoypdapor / HATIKA opyava Kkal ouckeugq
naAuoypagol. Yia m pUBuon 1 Tov éAeyyo.
90.30 31 MoAtustpa via ™ pétpnon 90.32 89  Aoima quréuara épyava Kau
N Tov éheyxo mg TdonG, ouox:eueq yia m puBuion 1
™G éviaong, me avriota- ToV €Aeyxo. :
onqég 1;nc loxos (nAektpika 90.32 90 Tunpata kat mapeAkoueva
Keyeon), xwplq kataypagiko QUTOUATWY OPYAVWY Kal GU-
opyavo. OKEUWV Yla T pUBuoN 1 Tov
90.30 -3 "Opyava ka1 ouokeusq, mAny €Aeyxo, pe ap. 9032.
T:’VGOD\I;(\)/;E)V 18“‘ 9%%%K§g‘°r,\; 91.04 9104.00 XpovopeTpa ruvékwy opyd-
5030% 1 m' ! 1 : A Vv Tihompiou kat napouola
Tov é)\e, Yo m T“d pnon Xpovouetpa, yia AERODY-
! YX0 Mg aong, me NES.
EVIaong, mg avriotaong n
me IC{XOOQ, Xwplg kataypa- 91.09 9109.19 2ZuvBgoelg wpoAoyotexviag
PIKO opyavo. MAGTOUG 1 dlapéTpou MEXPL
90.30 40 "Opyava kai OUcKeUES, ANy Sgpﬁgfc?&‘gv‘;g“ﬁ:“g‘ o
TWV 0pYAVWV Kal GUOKEUGV . A A mAn
e ap. 9030.10, 9030.20 1 ouoowpeum A Aetroup-
9030.31 1 9030 ég a ’ YOUOEQ eni Topéa, MAnv e-
uérpﬁon 2 Tov é.)\sy,xoY nA:_] KElVOV Twv ekunvnmpiwv.
KTPIKOV peyeBav, eidika 91.09 90 ZuvBéoelg wpoAoyoteyviag
oxedlaopéva yia TG AT~ MAGTOUG 1) BlapéTpou péxpl
KOIVWVIAKEG TEXVIKEG. 50 xthooT@y, ApTIES KAl ou-
90.30 9030.81 ‘Opyava kai OUOKEUES, ANV :;?/Z?IA?JYSnL(;i\I'/]i?] ﬂngg(\; o (i:
T:)Vaopvgalg())v1gal Q%Z%Kggwy peutT} N nou AgtToupyoulv
SOSO%O YIG'TT]' uéTprion 2 eni Touéwv, n?\nv EKEIVV
TOV €AEYXO NAEKTPIKGOV Me- TV eEumvmpiwv.
YeBlv, pe kataypagké 6p- 9401 940110 Kabiopata (ektog Twv ka-
yavo. Auppévov  pe dépua kabi-
90.30 .89  'Opyava kat GUOKEUEG, ANV OHATWV).
TWV OPYAVWV KAl CUCKEUGY 94.03 9403.20 Metarka Erumha, ANV Twv
He ap. 9030.10, 9030.20, KablLopdtwy.,
9030.31 1 9030.40, yia m
METPNON i Tov EAEYX0 NAe- 94.03 70 "ErumAa ano MAQOTIKEG -
KTPIKQV HeyeBav, xwpiq ka- Agg, MANV Twv Kablopdartwy.
TaYPagko opyavo. 94.05 9405.10  HAektpKd @wTIOTIKG, KpE-
90.30 90 Tunuata kar napeikopeva Haueva ano mv opogr n
OPYAVWV KAt OUCKEU®V ue Tov TOlXO.'n cTepswuéva eni
ap. 9030.10, 9030.20, 9030.31, ™G 0poPng 1 Tou Toixoy,
9030.39 1 9030.40, 9030.81 ano Kova pETaAla 1) mAa-
n 9030.89. OTIKEG UAeg.
90.31 9031.80 ‘Opyava kai ouokeusq ué- 94.05 60 dwrewvég Sewtikéc mAG-

TONONG H eAéyxou, nou dev
Katovoualovral oUte ou-
HrepAauBavovrar unéd Tov
ap. 9030.

KEG/Tuvakidec, Aduneg-pe-
KAQueg, PwTewvéG emypa-
PEG Kal TapodUoia &idn, amno
KOVA pETOAAG 1) MAQOTIKES
UAeg.
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94.05 92  Tunuata Twv 0OV pE ap.
9405.10 B 9405.60, armo
TIAQOTIKEG UAEG.
94.05 .99 Tunpata Twv edOV Ue ap.

9405.10 1y 9405.60, anoé Kol-
va pétalia.

o8 |

o





Άρθρο δεύτερο

Η ισχύς του παρόντος νόμου αρχίζει από τη δημοσίευσή του στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως και των κειμένων που κυρώνονται από την πλήρωση των προϋποθέσεων του άρθρου 9.3 της Συμφωνίας και της παραγράφου 3 του Πρωτοκόλλου.

Αθήνα,                 1998

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΧΡ. ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ    ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ

 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Θ. ΤΖΩΡΤΖΟΠΟΥΛΟΣ                         ΑΜΑΛΙΑ ΡΟΥΠΑ     
